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• 4 títulos • 21 x 29,5 cm • 2 páginas 
con pegatinas • Ilustraciones en color

Escenarios con pegatinas
Referencia S2368
E ii tii

ANTES 1,95 € • AHORA 0,95 €

Ref.: S0388-004Ref.: S0388-003Ref.: S0388-002Ref.: S0388-001

• 4 títulos • 21,5 x 27 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color

Colorea vampiros
Referencia S0388 +4añosC l i 4
ANTES 1,95 € • AHORA 0,95 €
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Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.
Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

Ref.: S2368-004Ref.: S2368-001 Ref.: S2368-003Ref.: S2368-002

Ref.: S0434-003 Ref.: S0434-004Ref.: S0434-001 Ref.: S0434-002

• 4 títulos • 25 x 32 cm 
• 4 páginas + 2 con pegatinas de vinilo 
• Ilustraciones en color 

Moda fashion
Referencia S0434

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo. Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

+3años
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MM dd ff hhii3
ANTES 3,00 € • AHORA 0,50 €

• 4 títulos • 15,5 x 21 cm • 160 páginas 
• Ilustraciones en color 

Agenda escolar permanente Vampiros y Terror
Referencia S2490

Ref.: S2490-002
ISBN 978-84-677-0143-2

Ref.: S2490-003
ISBN 978-84-677-0144-9

Ref.: S2490-004
ISBN 978-84-677-0145-6

9 788467 701432 9 788467 701449 9 788467 701456 9 788467 7015933

Ref.: S2509-999
ISBN 978-84-677-0159-3

+7años
Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo, con estampación y espiral.
También se presentan 
en un expositor de 
24 ejemplares surtidos 
con la Referencia 
S2509-999.

A d l V
ANTES 5,95 € • AHORA 0,95 €
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Ref.: S2490-001
ISBN 978-84-677-0142-5

9 788467 701425

Ref.: S2383-004Ref.: S2383-003Ref.: S2383-002Ref.: S2383-001
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Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo. Se presentan en lotes 

de 12 ejemplares.

Encu+3años
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• 4 títulos • 21 x 29 cm • 8 páginas 
• Ilustraciones en color

Mi caballo y yo
Referencia S2383

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.
Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

+3años
MMii bb llll
ANTES 2,95 € • AHORA 0,95 €
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• 15,4 x 15,4 cm • 10 páginas 
de cartón con hologramas 
• Ilustraciones en color 

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada brillo 
y hologramas.

Mis primeros libros
Referencia S2623

Ref.: S2623-003
ISBN 978-84-305-2554-6

9 788430 525546

+3
año

s

MMii ii lliibb
ANTES 2,95 € • AHORA 0,95 €

• 4 títulos • 18,7 x 18,7 cm • 12 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Libritos brillantes
Referencia S2647

+3años

Encuadernación: 
Cartón 
plastifi cado brillo, 
con holograma y 
borde dorado.
Se presentan en 
un expositor de 
16 ejemplares 
surtidos.

Ref.: S2647-002 Ref.: S2647-003 Ref.: S2647-004Ref.: S2647-001

Ref.: S2647-999
ISBN 978-84-677-0790-8

9 788467 707908

LLiibb iit bb iillll t
ANTES 2,95 € • AHORA 0,95 €

• 3 títulos • 15 x 28 cm • 12 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Libros insignia
Referencia S2731

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado. Con pegatina 
insignia. También se presentan en un expositor de 24 ejemplares 
surtidos con la Referencia S5089-999.

Ref.: S2731-003
ISBN 978-84-677-2793-7

Ref.: S2731-004
ISBN 978-84-677-2794-4

Ref.: S2731-002
ISBN 978-84-677-2792-0

Liib ii ii ii
ANTES 3,95 € • AHORA 0,95 €

9 788467 727920

+5años

9 788467 727937 9 788467 727944

Ref.: S3069-002
ISBN 978-84-677-2912-2

9 788467 729122

Ref.: S3069-003
ISBN 978-84-677-2913-9

9 788467 7291399 788467 729115

Ref.: S3069-001
ISBN 978-84-677-2911-5

• 3 títulos • 17,5 x 23,5 cm 
• 12 páginas • Ilustraciones en color

Colores sorpresa
Referencia S3069

+5años

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo. Con lápiz para destapar 
los colores.

C l
ANTES 2,95 € • AHORA 0,95 €

Ref.: S3288-001 Ref.: S3288-003Ref.: S3288-002 Ref.: S3288-004

• 4 títulos • 22 x 28 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color

Actividades con dinosaurios
Referencia S3288

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo y relieve.

Enc+6años

A tii iid d dii ii
ANTES 1,95 € • AHORA 0,95 €
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Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

Ref.: S5089-999
ISBN 978-84-677-7018-6

os

9 788467 770186
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• 4 títulos • 13 x 19 cm • 8 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Caretas divertidas
Referencia S5064 +1año

Encuadernación: 
Cartón plastifi cado 
mate troquelado.
Se presentan en 
un expositor de 
24 ejemplares 
surtidos.

Ref.: S5064-002 Ref.: S5064-003 Ref.: S5064-004Ref.: S5064-001

Ref.: S5064-999
ISBN 978-84-677-6476-5

9 788467 764765

CC t ddii tiidd
ANTES 2,95 € • AHORA 0,95 €

• 3 títulos • 21 x 29,7 cm 
• 36 páginas • Ilustraciones en color

Juga amb els pallassos
Referencia S1488

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.
Se presentan en lotes de 3 ejemplares.

Ref.: S1488-002 Ref.: S1488-003Ref.: S1488-001

b l ll
ANTES 2,50 € • AHORA 0,95 €

Ref.: S1488-999
ISBN 978-84-305-6481-1

9 788430 564811

+4años
• 19,5 x 27 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color 

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo.
Se presentan en lotes de 
4 ejemplares.

Fiesta - Halloween
Referencia S1528

Ref.: S1528-002
ISBN 978-84-305-9822-9

9 788430 598229

+6
año

s

FFii t HH llll
ANTES 3,00 € • AHORA 0,95 €

• 4 títulos • 9 x 9 cm • 8 páginas de plástico rígido con 
cubierta de cartulina plastificada • Ilustraciones en color

Oin-liburuak
Referencia S1927 +2años

Encuadernación: 
Plástico rígido con 
cubierta de cartulina 
plastifi cada brillo. 
Con soporte 
en forma de pie.
Se presentan en 
un expositor de 
16 ejemplares 
surtidos.

Ref.: S1927-002 Ref.: S1927-003 Ref.: S1927-004Ref.: S1927-001

+2año

Ref.: S1927-999
ISBN 978-84-677-1831-7

9 788467 718317

OOii lliibb kk
ANTES 4,95 € • AHORA 0,95 €

• 4 títulos • 21 x 29,6 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Boris olagarroa
Referencia S1945

+6
años

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo. Se presentan en lotes 

de 4 ejemplares.
Ref.: S1945-002 Ref.: S1945-003 Ref.: S1945-004Ref.: S1945-001
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• 4 títulos • 21,5 x 21,5 cm 
• 24 páginas 
• Ilustraciones en color

¿Lo sabías?
Referencia S0121

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

+7años

Ref.: S0121-002
ISBN 978-84-677-0712-0

9 788467 707120

Ref.: S0121-004
ISBN 978-84-677-0714-4

9 788467 707144

Ref.: S0121-007
ISBN 978-84-677-0717-5

9 788467 707175

Ref.: S0121-008
ISBN 978-84-677-0718-2

9 788467 707182

LL bbí ??
ANTES 2,95 € • AHORA 1,95 €

• 4 títulos • 15,6 x 21,9 cm • 34 páginas 
• Ilustraciones en color

Cuentos bilingües
Referencia S0256

Ref.: S0256-005
ISBN 978-84-305-2457-0

Ref.: S0256-001
ISBN 978-84-305-2453-2

Ref.: S0256-004
ISBN 978-84-305-2456-3

Ref.: S0256-002
ISBN 978-84-305-2454-9

9 788430 524532 9 788430 524549 9 788430 524563 9 788430 524570

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo. +6años

• 4 títulos • 21,5 x 28 cm 
• 8 páginas + 4 con pegatinas 
• Ilustraciones en color

Mi libro brillante 
de hadas y princesas
Referencia S0444

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo, con estampación holográfi ca en plata. 
Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

Ref.: S0444-001 Ref.: S0444-002 Ref.: S0444-003

en plata

+4años
Ref.: S0444-004
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Mi lib b ill
ANTES 3,00 € • AHORA 1,95 €

Re
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• 15,5 x 11,5 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Aventuras trepidantes
Referencia S2344

Encuadernación: Caja con libro 
de cartulina plastifi cada brillo 

y puzle de 96 piezas.

+7años

Ref.: S2344-003
ISBN 978-84-677-1614-6

9 788467 716146

A id
ANTES 4,95 € • AHORA 1,95 €

• 4 títulos • 9 x 9 cm • 8 páginas de plástico rígido con 
cubierta de cartulina plastificada • Ilustraciones en color

Libros de pie
Referencia S2341 Ref.: S2341-999

ISBN 978-84-677-1780-8

9 788467 717808

Ref.: S2341-99
ISBN 978-84-677-1

9 788467 717

+2años

Ref.: S2341-001 Ref.: S2341-002 Ref.: S2341-003 Ref.: S2341-004

Encuadernación: 
Plástico rígido 

con cubierta 
de cartulina 

plastifi cada brillo.
Con soporte en 

forma de pie.
Se presentan en 
un expositor de 

16 ejemplares 
surtidos.

Catalán 
Ref.: S1204

Lib d i
ANTES 4,95 € • AHORA 1,95 €

Catalán 
Ref.: S1344

Euskera 
Ref.: S1891

bili ü
ANTES 3,95 € • AHORA 1,95 €

C bbi

Catalán 
Ref.: S1402
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Ref.: S2487-002 Ref.: S2487-003 Ref.: S2487-004Ref.: S2487-001

• 4 títulos • 21,5 x 26,5 cm • 16 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Blanca Navidad
Referencia S2487

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo y estampación. 
Con fi guras extraíbles. Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

9 788467 714937

Ref.: S2487-999
ISBN 978-84-677-1493-7

+4años

• 3 títulos • 15 x 21 cm • 160 páginas 
• Ilustraciones en color

Agenda escolar permanente Caballos y ponis
Referencia S2399

d l C b ll
ANTES 5,95 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S2399-004
ISBN 978-84-677-0754-0

Ref.: S2399-003
ISBN 978-84-677-0753-3

Ref.: S2399-002
ISBN 978-84-677-0752-6

9 788467 707526 9 788467 707533 9 788467 707540

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo, 
con estampación y espiral.+7años

• 2 títulos • 23,5 x 23 cm • 64 páginas 
con espiral • Ilustraciones en color

Soy una estrella
Referencia S3028

Ref.: S3028-001
ISBN 978-84-677-2208-6

9 788467 722086

Ref.: S3028-002
ISBN 978-84-677-2209-3

9 788467 722093

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y brillo.

+10años

ANTES 7,95 € • 
AHORA 1,95 €

+7
años

• 22 x 23 cm • 96 páginas + pegatinas  
• Ilustraciones en color

Expositor Trendy Girl Mini
Referencia S3180
E iit T d GGii l Mii ii
ANTES 3,45 € • AHORA 1,95 €

Encuadernación: Libros de cartulina 
plastifi cada mate troquelada, con 
estampación y espiral. Expositor de 
cartón plastifi cado mate troquelado. 

Ref.: S3180-999
ISBN 978-84-677-3865-0

9 788467 738650

+7+

IS

9

• 21 x 27 cm 
• 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Creo y diseño
Referencia S2385

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada mate 
y estampación con purpurina.

+4años

Ref.: S2385-001
ISBN 978-84-677-0784-7

9 788467 707847

CC ddii ññ
ANTES 2,95 € • AHORA 1,95 €

• 2 títulos
 • 15 x 21 cm
 • 160 páginas 

• Ilustraciones en color

Agenda escolar permanente 
Chicas con estilo
Referencia S2397

AA dd ll t
ANTES 5,95 € • AHORA 1,95 €

Euskera 
Ref.: S1904

Catalán 
Ref.: S1251

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo, con estampación en plata y espiral.

+9años

Ref.: S2397-003
ISBN 978-84-677-0780-9

Ref.: S2397-002
ISBN 978-84-677-0779-3

9 788467 707793

9 788467 707809

Catalán 
Ref.: S1230

N iid d
ANTES 3,95 € • AHORA 1,95 €



Ref.: S3306-002
ISBN 978-84-677-4958-8

9 788467 749588

Ref.: S3306-003
ISBN 978-84-677-5318-9

9 788467 753189

Ref.: S3306-001
ISBN 978-84-677-4957-1

9 788467 749571

• 4 títulos • 24,2 x 27 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Manualidades creativas
Referencia S3306

Encuadernación: Cartulina plastifi cada mate y brillo, con relieve y espiral.

+8años

d tii
ANTES 5,95 € • AHORA 1,95 €
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• 4 títulos • 24 x 32 cm • 12 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Mascotas con pegatinas
Referencia S3128

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate y estampación en plata.
Se presentan en lotes de 4 ejemplares.
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+5años
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Ref.: S3128-002 Ref.: S3128-003 Ref.: S3128-004Ref.: S3128-001

MM t tii
ANTES 2,95 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S3173-001 Ref.: S3173-002 Ref.: S3173-003 Ref.: S3173-004

• 4 títulos • 21,5 x 28 cm 
• 12 páginas • Ilustraciones en color

Construye y juega
Referencia S3173

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo. Con piezas precortadas para 

montar una maqueta en 3D.
Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

+8años

Ref.: S3173-999
ISBN 978-84-677-3825-4

9 788467 738254

C j
ANTES 2,95 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S3192-001
ISBN 978-84-677-4004-2

9 788467 740042

Ref.: S3192-002
ISBN 978-84-677-4005-9

9 788467 740059

• 2 títulos • 16 x 24,5 cm 
• 40 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y espiral. 

Con plantillas.

A todo color
Referencia S3192 +5

año
s

A d l

ANTES 3,95 € • 
AHORA 1,95 €

• 2 títulos • 21 x 10,5 cm • 64 páginas 
troqueladas • Ilustraciones en color

Antifaces
Referencia S3252

Ref.: S3252-001
ISBN 978-84-677-4768-3

Ref.: S3252-002
ISBN 978-84-677-4769-09
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Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.
+3años

f
ANTES 3,95 € • AHORA 1,95 €

• 6 títulos 
• 21,5 x 22,5 cm 
• 10 páginas 
• Ilustraciones 
en color

Trazos
Referencia S3276

Ref.: S3276-001 Ref.: S3276-002 Ref.: S3276-003 Ref.: S3276-004 Ref.: S3276-005 Ref.: S3276-006

Encuadernación: Sobre de cartulina plastifi cada brillo. 
Contiene un cuaderno de actividades y 12 láminas. Se presentan en lotes de 6 ejemplares.

+3años

Re
f.:
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TT
ANTES 2,95 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S3306-004
ISBN 978-84-677-5625-8

9 788467 756258
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Ref.: S5027-002
ISBN 978-84-677-5083-6

9 788467 750836• 20,2 x 20,2 cm • 10 páginas de cartón 
plastificado • Ilustraciones en color

¿Sabes quién soy?
Referencia S5027

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado, 
para jugar poniéndolo sobre la cabeza.

+2años

SSS bb iiiéé ???
ANTES 3,95 € • AHORA 1,95 €

• 4 títulos • 16 x 18,7 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color 

¡Mira!
Referencia S5063

Ref.: S5063-002
ISBN 978-84-677-0143-2

Ref.: S5063-003
ISBN 978-84-677-0144-9

Ref.: S5063-004
ISBN 978-84-677-0145-6

9 788467 701432 9 788467 701449 9 788467 701456 9 788467 701593

Ref.: S5063-999
ISBN 978-84-677-0159-3

+2años

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado mate 
troquelado. 
Con ojos móviles.
Se presentan en 
un expositor de 
16 ejemplares surtidos.

MMii !!
ANTES 3,95 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S5063-001
ISBN 978-84-677-0142-5

9 788467 701425

Ref.: S1040-001 Ref.: S1040-002 Ref.: S1040-003 Ref.: S1040-004

Re
f.:
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Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

• 8 títulos • 17,5 x 9,4 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color 

Tradicions catalanes
Referencia S1102

Ref.: S1102-002

Ref.: S1102-006

Ref.: S1102-003

Ref.: S1102-007

Ref.: S1102-004

Ref.: S1102-008 9 788467 729269

Ref.: S1102-999
ISBN 978-84-677-2926-9

+3años
Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado en 3D.
Se presentan en un expositor de 8 ejemplares.

T di i l
ANTES 3,95 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S1102-001

Ref.: S1102-005

• 4 títulos • 21,5 x 27 cm • 12 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Rondallari amb adhesius
Referencia S1040

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo. 

R+3años

RR dd llll ii bb ddhh ii
ANTES 2,95 € • AHORA 1,95 €

lo troquelado, 

• 2 títulos • 27,5 x 27,5 cm 
• 24 páginas • Ilustraciones en color

Motxilles divertides
Referencia S1195
M t iillll ddii tiidd

ANTES 9,95 € • 
AHORA 1,95 €

+5
años

Ref.: S1195-001
ISBN 978-84-677-1916-1

9 788467 719161

Ref.: S1195-002
ISBN 978-84-677-1917-8

9 788467 719178

Encuadernación: Mochila de cartón 
plastifi cado brillo, con cinta elástica 

y cierre de clic. Contiene 2 libros, 
4 láminas y pegatinas.
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+5años

• 2 títulos • 27,5 x 29 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color

La meva primera bossa
Referencia S1196

Encuadernación: Bolso de cartón 
plastifi cado brillo troquelado en forma 
de asa. Contiene un libro, un diario, un 

bolígrafo y gafas de sol de juguete.

Ref.: S1196-001
ISBN 978-84-677-1912-3

9 788467 719123

Ref.: S1196-002
ISBN 978-84-677-1913-0

9 788467 719130

LL ii bb
ANTES 9,95 € • AHORA 1,95 €

• 2 títulos • 21,5 x 26,5 cm 
• 16 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Ref.: S1202-001
ISBN 978-84-677-1856-0

9 788467 718560

Superactivitats 3D
Referencia S1202

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y relieve. 

Incluye gafas 3D.

+6
años

Ref.: S1202-003
ISBN 978-84-677-1858-4

9 788467 718584

S ti it t 3D

ANTES 4,95 € • 
AHORA 1,95 €

• 2 títulos • 10 x 10 cm • 8 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado y con estampación. 

+3años

Ref.: S1389-001

9 788467 700176

Ref.: S1389-002

9 78846

Ref.: S1389-999
ISBN 978-84-677-0017-6

Babyllibres
Referencia S1389
B b lliib
ANTES 2,95 € • AHORA 1,95 €

Se presentan en un expositor 
de 24 ejemplares surtidos.

• 4 títulos • 21,5 x 26,5 cm • 16 páginas + 2 con pegatinas 
y 2 con figuras t roqueladas • Ilustraciones en color

Juga amb...
Referencia S1249

Ref.: S1249-001 Ref.: S1249-002 Ref.: S1249-003 Ref.: S1249-004

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada mate y brillo. 
Con dos maquetas.

+4años

Ref.: S1249-999
ISBN 978-84-677-1225-4

9 788467 712261

Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

JJ bb
ANTES 3,95 € • AHORA 1,95 €

• 4 títulos • 22 x 28,5 cm • 10 páginas 
+ 2 con pegatinas • Ilustraciones en color 

Adhesius de posar i treure 
amb pictogrames
Referencia S1481

Ref.: S1481-001 Ref.: S1481-002 Ref.: S1481-003 Ref.: S1481-004Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.
Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

+3años

Re
f.:

 S
14

81
-9

99
IS

B
N

 9
78

-8
4-

30
5-

65
58

-0

9
78

84
30

56
61

36

Adh i d i
ANTES 2,50 € • AHORA 1,95 €

• 4 títulos • 15 x 21 cm • 160 páginas 
• Ilustraciones en color

Agenda escolar permanent 
Noies amb estil
Referencia S1251

Encuadernación: 
Cartulina 
plastifi cada 
brillo, con 
estampación en 
plata y espiral.

+9años

AA dd ll t
ANTES 5,95 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S1251-001
ISBN 978-84-677-1263-6

9 788467 712636

Ref.: S1251-002
ISBN 978-84-677-1264-3

9 788467 712643

Ref.: S1251-003
ISBN 978-84-677-1265-0

9 788467 712650

Ref.: S1251-004
ISBN 978-84-677-1266-7

9 788467 712667

Euskera 
Ref.: S1904
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• 4 títulos • 16 x 16 cm • 12 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Toca els transports
Referencia S1625

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo, 
con texturas.

+3años
TT ll t t

ANTES 5,50 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S1625-001
ISBN 978-84-305-6392-0

9 788430 563920

Ref.: S1625-002
ISBN 978-84-305-6393-7

9 788430 563937

Ref.: S1625-003
ISBN 978-84-305-6394-4

9 788430 563944

Ref.: S1625-004
ISBN 978-84-305-6395-1

9 788430 563951

+4años

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.
Con pegatinas y fi guras precortadas.
Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

• 4 títulos • 20 x 28 cm • 8 páginas
• Ilustraciones en color 

Zure panpinak jantzi ezazu
Referencia S9506

Ref.: S9506-002 Ref.: S9506-003 Ref.: S9506-004Ref.: S9506-001

9
78

84
67

74
16

81

Re
f.:

 S
95

06
-9

99
IS

B
N

 9
78

-8
4-

67
7-

41
68

-1

Z i k j i
ANTES 4,95 € • AHORA 1,95 €

• 13,7 x 13,7 cm • 12 páginas de cartón 
plastificado • Ilustraciones en color 

Josta gaitezen, txiki
Referencia S1962

Ref.: S1962-003
ISBN 978-84-677-3261-0

9 788467 732610

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo acolchada y troquelada.

+2años

JJ t iit t iikkii
ANTES 2,95 € • AHORA 1,95 €

• 4 títulos • 15 x 38,5 cm • 4 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Bainurako txotxongiloak
Referencia S1803
BB ii kk t t iill kk

ANTES 6,00 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S1803-002
ISBN 978-84-305-4830-9

9 788430 548309

Ref.: S1803-001
ISBN 978-84-305-4829-3

9 788430 548293

Ref.: S1803-004
ISBN 978-84-305-4832-3

9 788430 548323

Ref.: S1803-003
ISBN 978-84-305-4831-6

9 788430 548316

Encuadernación: Plástico acolchado brillo.

+8meses

+6meses

• 4 títulos • 16 x 21 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Plástico acolchado y 
troquelado. Con juguete y bolsillos.

Ref.: S1897-001
ISBN 978-84-677-0858-5

9 788467 708585

Ref.: S1897-002
ISBN 978-84-677-0857-8

9 788467 708578

Kolore bainua
Referencia S1897
K l b ii

ANTES 6,95 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S1897-003
ISBN 978-84-677-0859-2

9 788467 708592

Ref.: S1897-004
ISBN 978-84-677-0860-8

9 788467 708608

Ref.: S1993-001
ISBN 978-84-677-3878-0

Ref.: S1993-002
ISBN 978-84-677-3879-7

9 788467 738780 9 788467 738797

Ref.: S1993-003
ISBN 978-84-677-3880-3

Ref.: S1993-004
ISBN 978-84-677-3881-0

9 788467 738803 9 788467 738810

• 4 títulos • 14,5 x 14,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Busti zaitez!
Referencia S1993

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

+6
mes

es

B i i !
ANTES 5,95 € • AHORA 1,95 €
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+8años

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo troquelada.

• 2 títulos • 19,5 x 26,5 cm 
• 32 páginas + 6 con pegatinas 
• Ilustraciones en color 

Nire lehen ehun hitzak
Referencia S9512

Ref.: S9512-001
ISBN 978-84-677-4448-4

Ref.: S9512-002
ISBN 978-84-677-4449-1

9 788467 744491

9 788467 744484NNii ll hh hh hhiit kk
ANTES 4,95 € • AHORA 1,95 €

• 4 títulos • 21 x 29 cm • 16 páginas
• Ilustraciones en color

Agertoki Liburua
Referencia S9556 +6años
AA t kkii LLiibb
ANTES 3,95 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S9556-004Ref.: S9556-001 Ref.: S9556-003Ref.: S9556-002

Re
f.:

 S
95

56
-9

99
IS

B
N

 9
78

-8
4-

67
7-

57
85

-9

9
78

84
67

75
78

59

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo. 
Con escenario y fi guras pretroqueladas. 
Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

Ref.: S0051-009
ISBN 978-84-305-7051-5

Ref.: S0051-008
ISBN 978-84-305-7050-8

Ref.: S0051-010
ISBN 978-84-305-7052-2

Ref.: S0051-007
ISBN 978-84-305-7049-2

9 788430 570492 9 788430 570508 9 788430 570515 9 788430 570522

Ref.: S0051-004
ISBN 978-84-305-7046-1

Ref.: S0051-003
ISBN 978-84-305-7045-4

Ref.: S0051-001
ISBN 978-84-305-7043-0

9 788430 570430 9 788430 570454 9 788430 570461

• 7 títulos • 13,5 x 20 cm • 192 páginas 
• Ilustraciones en color 

Pakto secreto
Referencia S0051 Encuadernación: 

Tapa dura fl exible plastifi cada brillo.

PP kkt t
ANTES 6,00 € • AHORA 2,95 €

+9años

• 22 x 28 cm 
• 24 páginas 
• Ilustraciones en color 

Catalán 
Ref.: S1394

Ref.: S0052-003
ISBN 978-84-305-2617-8

9 788430 526178

Ecología para niños
Referencia S0052

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

+8años
EE ll í iiññ

ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

Catalán 
Ref.: S1408

Encuadernación: Cartón 
reciclado.

• 22,5 x 28,5 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color 

Recíclame
Referencia S0076

Ref.: S0076-999
ISBN 978-84-305-2445-7

9 788430 524457

+8años

CC t llá

ANTES 7,95 € • 
AHORA 2,95 €

• 3 títulos • 13 x 20 cm • 182 páginas 
• Ilustraciones en color

¿Te cuento mi vida?
Referencia S0131

Ref.: S0131-001
ISBN 978-84-677-2999-3

9 788467 729993

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo y estampación en plata.

+12años

Ref.: S0131-002
ISBN 978-84-677-3000-5

9 788467 730005

Ref.: S0131-003
ISBN 978-84-677-3001-2

9 788467 730012

TT t ii iidd ??
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €



Euskera 
Ref.: S9527

9 788467 704570

Ref.: S0232-001
ISBN 978-84-677-0457-0

de18a24 meses

• 16 x 22 cm 
• 12 páginas 
• Ilustraciones en color

Bebé inteligente
Referencia S0232

Encuadernación: 
Gomaespuma 
con cubierta 
de cartulina 
plastifi cada brillo.

BB bbé ii t llii t

ANTES 4,95 € • 
AHORA 2,95 €

Catalán 
Ref.: S1219

• 15 x 21 cm • 14 páginas 
• Ilustraciones en color 

Euskera 
Ref.: S9525

Ref.: S0158-004
ISBN 978-84-677-1348-0

9 788467 713480

Ref.: S0158-002
ISBN 978-84-677-1340-4

9 788467 713404

• 2 títulos • 21,5 x 27 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Guerreros
Referencia S0158

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada mate y brillo.+7años

ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

• 3 títulos • 18 x 19 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Mis libros de gomaespuma
Referencia S0170

Ref.: S0170-004
ISBN 978-84-677-1772-3

9 788467 717723

Ref.: S0170-001
ISBN 978-84-677-1769-3

Ref.: S0170-002
ISBN 978-84-677-1770-9

9 788467 717693 9 788467 717709

Encuadernación: Gomaespuma con 
cubierta de cartulina plastifi cada 
mate, y con relieve. +5años

Mi lib d
ANTES 4,45 € • AHORA 2,95 €

Encuadernación: Gomaespuma 
con cubierta de cartulina 
plastifi cada brillo.                                                              

Ref.: S0230-002
ISBN 978-84-677-0448-8

9 788467 704488

EE kk

Bebé inteligente
Referencia S0230

                                         
de
6

a
12

m
es

es

B bé i li

ANTES 7,95 € • 
AHORA 2,95 €

• 24 x 28 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Mis recuerdos
Referencia S0154

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo acolchada y con 
estampación en oro o plata.

MMii dd
ANTES 9,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S0154-012
ISBN 978-84-677-2070-9

9 788467 720709
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Catalán 
Ref.: S1217

Catalán 
Ref.: S1544

• 21,5 x 30,5 cm • 20 páginas 
• Ilustraciones en color

Ref.: S0568-004
ISBN 978-84-677-0543-0

9 788467 705430

C t lá

Desplegables terroríficos
Referencia S0568

+6añosEncuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Libro interactivo.

DD ll bbll t íffii
ANTES 17,95 € • AHORA 2,95 €

+3años

• 4 títulos • 29,5 x 32 cm • 10 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Con imanes
Referencia S0567

Ref.: S0567-003
ISBN 978-84-305-6742-3

9 788430 567423

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo. 
Con piezas magnéticas.

Ref.: S0567-007
ISBN 978-84-305-2575-1

Ref.: S0567-008
ISBN 978-84-305-2576-8

Ref.: S0567-006
ISBN 978-84-305-6744-7

9 788430 567447 9 788430 525751 9 788430 525768

i
ANTES 9,95 € • AHORA 2,95 €

p
rillo. Libro interactivo.
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Ref.: S2002-001
ISBN 978-84-677-2855-2

Ref.: S2002-002
ISBN 978-84-677-2856-9

9 788467 728552

9 788467 728569

• 2 títulos • 20 x 24 cm 
• 30 páginas 
• Ilustraciones en color

Mis historias favoritas
Referencia S2002

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta plastifi cada mate 
acolchada y con estampación en plata.

+6años

hi i f i

ANTES 5,95 € • 
AHORA 2,95 €

Catalán 
Ref.: S8038

Ref.: S0917-001
ISBN 978-84-677-5250-2

9 788467 752502

• 24 x 30 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en blanco y negro

Color y diseño
Referencia S0917

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo.

CC ll ddii ññ

ANTES 9,95 € • 
AHORA 2,95 €

Ref.: S2307-002
ISBN 978-84-677-2346-5

9 788467 723465

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo, con relieve 
y estampación en plata.

• 24,5 x 16,5 cm • 80 páginas 
• Ilustraciones en color

Juegos y pasatiempos
Referencia S2307

+7
año

s

JJ tii

ANTES 5,95 € • 
AHORA 2,95 €

• 6 títulos • 25,5 x 30,2 cm 
• 48 páginas • Ilustraciones en color

Musicando con...
Referencia S0586

Encuadernación: 
Cartoné con 

cubierta 
plastifi cada brillo. 

Con un CD.

+5años
Ref.: S0586-001

ISBN 978-84-305-4583-4

9 788430 545834

Ref.: S0586-004
ISBN 978-84-305-4584-1

Ref.: S0586-005
ISBN 978-84-305-6135-3

9 788430 545841 9 788430 561353

Ref.: S0586-006
ISBN 978-84-305-6139-1

9 788430 561391

Ref.: S0586-007
ISBN 978-84-305-6686-0

9 788430 566860

ANTES 12,00 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S0586-008
ISBN 978-84-305-6687-7

9 788430 566877

Euskera 
Ref.: S1860

Catalán 
Ref.: S1543

• 4 títulos • 22,4 x 28 cm • 17 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Ref.: S0654-012
ISBN 978-84-677-0308-5

9 788467 703085

Libro puzle
Referencia S0654

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con 8 puzles integrados.

+5añosE kC t láLib l
ANTES 6,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S0654-008
ISBN 978-84-305-6383-8

Ref.: S0654-010
ISBN 978-84-677-0190-6

Ref.: S0654-011
ISBN 978-84-677-0213-2

9 788430 563838 9 788467 701906 9 788467 702132

Catalán 
Ref.: S1264
CC t lálá

• 22 x 27,5 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Mega 3D
Referencia S2370
M 3D

ANTES 9,95 € • 
AHORA 2,95 €

Ref.: S2370-001
ISBN 978-84-677-1180-6

9 788467 711806

+6años

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo troquelada. 
Con gafas 3D.
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Ref.: S2349-004Ref.: S2349-003Ref.: S2349-002Ref.: S2349-001

• 4 títulos • 24 x 30 cm • 24 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Viste y juega con pegatinas
Referencia S2349

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo.

Ref.: S234

+4años

Re
f.:

 S
23

49
-9

99
IS

B
N

 9
78

-8
4-

67
7-

15
35

-4

9
78

84
67

71
53

54

VVii t jj tii
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

• 18 x 36 cm 
• 10 páginas 
• Ilustraciones en color 

Marcapáginas
Referencia S2462

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo 
troquelado. Con fi guras 
geométricas para encajar.

+3
añ

os

Ref.: S2462-002
ISBN 978-84-305-7098-0

9 788430 570980

M á i

ANTES 5,95 € • 
AHORA 2,95 €

• 22 x 26,5 cm • 12 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 
Con tizas de colores.

Ref.: S2584-001
ISBN 978-84-677-0641-3

9 788467 706413

+4años

Catalán 
Ref.: S1325
CC t lálá

Tiza-actividades
Referencia S2584
TTii tii iidd dd

ANTES 5,95 € • 
AHORA 2,95 €

Catalán 
Ref.: S1410  

• 6 títulos • 21 x 26 cm • 10 páginas + pegatinas 
en relieve reutilizables • Ilustraciones en color

Descubre y pega
Referencia S2493

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.
Se presentan en lotes de 6 ejemplares.

Ref.: S2493-004 Ref.: S2493-005 Ref.: S2493-006

Ref.: S2493-001 Ref.: S2493-002 Ref.: S2493-003
+4

añ
os

Ref.: S2493-999
ISBN 978-84-305-2443-3

9 788430 524433

CC t láD b
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S2595-003
ISBN 978-84-677-0599-7

9 788467 705997

Ref.: S2595-004
ISBN 978-84-677-0600-0

9 788467 706000

• 2 títulos • 20,5 x 26 cm 
• 20 páginas + 1 con pegatinas 
+ 2 con desplegable en 3D 
• Ilustraciones en color

Abre y despliega
Referencia S2595

+5
año

sEncuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo y 

estampación.

Abb dd llii

ANTES 5,95 € • 
AHORA 2,95 €

• 26 x 29 cm 
• 66 páginas 
• Ilustraciones en color

Guerreros
Referencia S2597

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. +9

años

Ref.: S2597-999
ISBN 978-84-677-0726-7

9 788467 707267

GG

ANTES 14,95 € • 
AHORA 2,95 €

Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

• 3 títulos • 16,5 x 16,5 cm • 8 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color 

Animales escondidos
Referencia S2649

Encuadernación: Cartón con cubierta plastifi cada brillo 
troquelada, con estampación en color y rueda giratoria.

• 3+4
año

s

Ref.: S2649-002
ISBN 978-84-677-0793-9

9 788467 707939

Ref.: S2649-003
ISBN 978-84-677-0794-6

9 788467 707946

Ref.: S2649-004
ISBN 978-84-677-0795-3

9 788467 707953

A i l did
ANTES 3,95 € • AHORA 2,95 €



Euskera 
Ref.: S1989

Catalán 
Ref.: S1073

• 16,5 x 16,5 cm • 10 páginas de 
cartón • Ilustraciones en color

Juego con Papá Noel
Referencia S2728
J P á N l

ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €
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• 19 x 19 cm • 20 páginas 
de cartón plastificado en 3D 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado.

+7años

Ref.: S2671-003
ISBN 978-84-677-1174-5

9 788467 711745

Aventureros
Referencia S2671 7AA t

ANTES 11,95 € • 
AHORA 2,95 €

Ref.: S2645-001
ISBN 978-84-677-0692-5

9 788467 706925

+3años

• 28,8 x 21 cm • 12 páginas de cartón 
plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Enciende el motor
Referencia S2645

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado.

EE ii dd ll t
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

• 2 títulos • 11 x 11 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Imita los sonidos
Referencia S2691

Ref.: S2691-002Ref.: S2691-001

Ref.: S2691-999
ISBN 978-84-677-1517-0

Ref.: S2691-999
ISBN 978-84-677-1517-0

9 788467 715170

Encuadernación: Gomaespuma con cubierta de cartulina plastifi cada 
brillo troquelada. Con anilla para colgar y cinta extensible.
Se presentan en un expositor de 10 ejemplares surtidos.

+6
meses

II iit ll iidd
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S2728-999
ISBN 978-84-677-2611-4

9 788467 726114

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate 

troquelada y estampación en plata. 
Con 4 puzles de 4 piezas.Con+3años

• 4 títulos • 26,5 x 32 cm • 8 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Cabeza de animal
Referencia S2732

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado, con 
relieve y ojos de cristal. +6años

C b d i l
ANTES 14,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S2732-003
ISBN 978-84-677-4209-1

9 788467 742091

Ref.: S2732-002
ISBN 978-84-677-2790-6

Ref.: S2732-004
ISBN 978-84-677-4210-7

9 788467 727906 9 788467 742107

año

Ref.: S2732-001
ISBN 978-84-677-2789-0

9 788467 727890

• 3 títulos • 20,5 x 24 cm 
• 10 páginas de cartón
• Ilustraciones en color

Amigos de fieltro
Referencia S2744

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo troquelada. Con fi guras de fi eltro.

+3
añ

os

AA ii dd ffii llt
ANTES 8,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S2744-004
ISBN 978-84-677-3172-9

9 788467 731729

Ref.: S2744-002
ISBN 978-84-677-3170-5

9 788467 731705

Ref.: S2744-001
ISBN 978-84-677-3169-9

9 788467 731699

• 22 x 22,5 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Euskera 
Ref.: S1986

Espirogiro
Referencia S3065

Ref.: S3065-001
ISBN 978-84-305-2866-8

9 788467 728668
Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y espiral. 

Contiene plantillas espirogiro.

• 
+5años

EE kk EE ii ii
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

• 3 títulos • 19,5 x 24,2 cm • 48 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Mi libro de gommettes
Referencia S3081

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo. +3años

CC t láláMMii lliibb dd tt
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S3081-005
ISBN 978-84-677-3899-5

9 788467 738995

Ref.: S3081-004
ISBN 978-84-677-2997-9

9 788467 729979

Ref.: S3081-001
ISBN 978-84-677-2994-8

9 788467 729948



• 4 títulos • 21,5 x 28 cm 
• 24 páginas • Ilustraciones en color

3D alucinantes
Referencia S3136
3DD ll ii t
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

• 2 títulos • 21 x 30 cm 
• 16 páginas + 2 con pegatinas 
• Ilustraciones en color

Amigas para siempre
Referencia S3165
AA ii ii

ANTES 3,95 € • AHORA 2,95 €

+3
añ

os

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo. Con 2 pulseras.

Se presentan en lotes de 
4 ejemplares.

Ref.: S3165-001

Re
f.:

 S
31

65
-9

99
IS

B
N

 9
78

-8
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7
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3
7

7
6
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Ref.: S3165-002
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• 2 títulos • 22 x 22,5 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Ref.: S3103-002
ISBN 978-84-677-3216-0

9 788467 732160

Ref.: S3103-001
ISBN 978-84-677-3215-3

9 788467 732153

Peinados Top Models
Referencia S3103

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y espiral. 

Con dos extensiones para el pelo.

i d T M d l

ANTES 5,95 € • 
AHORA 2,95 €

• 2 títulos • 27 x 20 cm • 12 páginas 
• Ilustraciones en color

Juego y me divierto con...
Referencia S3100

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo troquelada. Con pegatinas 
brillantes. Se presentan en lotes 

de 4 ejemplares.

Ref.: S3100-001 Ref.: S3100-002

b
b

+5años

Ref.: S3100-999
ISBN 978-84-677-3140-8

9 788467 731408

dii ii t

ANTES 4,95 € • 
AHORA 2,95 €

C

+5
añ

os

Ref.: S3136-001 Ref.: S3136-002 Ref.: S3136-003 Ref.: S3136-004

+6años

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo. Incluye póster y gafas 3D.

Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

Ref.: S3136-999
ISBN 978-84-677-4212-1

9 788467 742121

Ref.: S3162-002 Ref.: S3162-003 Ref.: S3162-005Ref.: S3162-004 Ref.: S3162-006Ref.: S3162-001

• 6 títulos • 23,5 x 30,5 cm • 12 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

+3años

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo, con estampación en plata.
Se presentan en lotes de 6 ejemplares.

Pequeñas princesas
Referencia S3162

9 788467 738889

ISBN 978-84-677-3888-9

P ñ ii
ANTES 3,95 € • AHORA 2,95 €

• 21,5 x 28 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color

La moda del origami
Referencia S3191
LL dd dd ll ii ii
ANTES 9,95 € • AHORA 2,95 €

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo troquelada. 
Con hojas de papel de 
diferentes colores.

Ref.: S3191-999
ISBN 978-84-677-4003-5

9 788467 740035

+7años

• 4 títulos • 18 x 24,5 cm • 8 páginas escenario 
+ 2 con pegatinas • Ilustraciones en color

Mundo 3D
Referencia S3225

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo troquelada. Con una holografía.

+4años

MM dd 3DD
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S3225-003
ISBN 978-84-677-4383-8

9 788467 743838

Ref.: S3225-002
ISBN 978-84-677-4382-1

Ref.: S3225-004
ISBN 978-84-677-4384-5

9 788467 743821 9 788467 743845

Ref.: S3225-001
ISBN 978-84-677-4381-4

9 788467 743814
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+3años

Ref.: S3297-001
ISBN 978-84-677-4962-5

Ref.: S3297-002
ISBN 978-84-677-4963-2

9 788467 749625

9 788467 749632

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada brillo y espiral.

• 2 títulos • 16 x 24,5 cm 
• 40 páginas + pegatinas y plantillas 
• Ilustraciones en color

Trendy T-Shirts
Referencia S3297

+6años

T d T Shi
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

• 4 títulos • 20 x 26,5 cm 
• 24 páginas • Ilustraciones en color

Princesas piratas
Referencia S3235

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo. Con complementos. +6años

PP ii ii t
ANTES 9,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S3235-003
ISBN 978-84-677-4552-8

9 788467 745528

Ref.: S3235-002
ISBN 978-84-677-4551-1

Ref.: S3235-004
ISBN 978-84-677-4553-5

9 788467 745511 9 788467 745535

Ref.: S3235-001
ISBN 978-84-677-4550-4

9 788467 745504

• 22 x 28 cm • 36 páginas 
• Ilustraciones en color

Mi primer rotulador mágico
Referencia S3367
MMii ii t ll dd á ii
ANTES 6,95 € • AHORA 2,95 €

Encuadernación: Papel cuché 
plastifi cado brillo, troquelado 
en forma de asa y con espiral. 
Con un rotulador que se 
puede borrar.

Ref.: S3367-002
ISBN 978-84-677-5850-4

9 788467 758504

• 4 títulos • 20,2 x 20,2 cm • 10 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Libro lenticular
Referencia S3325

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado, con holograma 3D. 

+3años

LLiibb ll tii ll
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S3325-003
ISBN 978-84-677-5262-5

9 788467 752625

Ref.: S3325-002
ISBN 978-84-677-5261-8

Ref.: S3325-004
ISBN 978-84-677-5263-2

9 788467 752618 9 788467 752632

Ref.: S3325-001
ISBN 978-84-677-5260-1

9 788467 752601

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
mate y brillo troquelado. Con ruedas giratorias.

Ref.: S5046-001
ISBN 978-84-677-5929-7

9 788467 759297

Ref.: S5046-002
ISBN 978-84-677-5930-3

9 788467 759303

Ref.: S5046-003
ISBN 978-84-677-5931-0

Ref.: S5046-004
ISBN 978-84-677-5932-7

9 788467 759310 9 788467 759327

• 2 títulos • 22 x 30 cm • 12 páginas  
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Decoro con pegatinas
Referencia S3398

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate y estampación con purpurina. 
Con coronas precortadas y cierre 
con cinta elástica. Se presentan 

en lotes de 4 ejemplares.

Ref.: S3398-001 Ref.: S3398-002

m
C
c

+5años

Ref.: S3398-999
ISBN 978-84-677-6543-4

9 788467 765434

D tii
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

• 4 títulos • 20 x 20,2 cm 
• 14 páginas de cartón  
• Ilustraciones en color 

Gira la rueda
Referencia S5046
GGii ll dd

ANTES 9,95 € • 
AHORA 2,95 €



• 4 títulos • 34,5 x 31 cm • 20 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Porta’m amb tu
Referencia S1074

bb t
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

• 2 títulos • 18 x 18 cm 
• 12 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Animals esbojarrats
Referencia S1081
AA ii ll bb jj t
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €
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• 2 títulos • 18 x 22 cm 
• 32 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Històries de...
Referencia S1023

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo acolchada.

rta 

+4años

Ref.: S1023-001
ISBN 978-84-677-4357-9

Ref.: S1023-002
ISBN 978-84-677-4358-6

9 788467 743579 9 788467 743586

HHii tò ii dd
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S1074-002
ISBN 978-84-677-3834-6

9 788467 738346

Ref.: S1074-003
ISBN 978-84-677-3835-3

9 788467 738353

Ref.: S1074-004
ISBN 978-84-677-3836-0

9 788467 738360

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo troquelada, 
con asa de plástico y espiral. Con acuarelas y pincel.

9 788467 738339

Ref.: S1074-001
ISBN 978-84-677-3833-9

+4años

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado..

+2años

Ref.: S1081-001
ISBN 978-84-677-3662-5

Ref.: S1081-002
ISBN 978-84-677-3663-2

9 788467 736625 9 788467 736632

• 15 x 18,5 cm • 42 páginas de 
cartón • Ilustraciones en color

Un dia amb els animals
Referencia S1083
UU ddii bb ll ii ll
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado.

Ref.: S1083-999
ISBN 978-84-677-3668-7

9 788467 736687

+3años

• 4 títulos • 22 x 24 cm • 12 páginas de cartón 
plastificado mate, con solapas • Ilustraciones en color 

Pregunta i descobreix
Referencia S1082
PP t ii dd bb ii
ANTES 7,95 € • AHORA 2,95 €

+3años

Ref.: S1082-001
ISBN 978-84-677-3664-9

Ref.: S1082-002
ISBN 978-84-677-3665-6

Ref.: S1082-003
ISBN 978-84-677-3666-3

Ref.: S1082-004
ISBN 978-84-677-3667-0

9 788467 736649 9 788467 736656 9 788467 736663 9 788467 736670

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado.
• 22 x 225 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Plantilles màgiques
Referencia S1193
PPll tiillll àà ii
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo, con espiral.

Ref.: S1193-003
ISBN 978-84-677-1934-5

9 788467 719345

+4años

Ref.: S6001-001
ISBN 978-84-677-4117-9

9 788467 741179

• 28 x 29,5 cm 
• 16 páginas 
• Ilustraciones en color

Pinta con números
Referencia S6001

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo. Con 
acuarelas y pincel. 

+4años

Pii t ú

ANTES 5,95 € • 
AHORA 2,95 €



Euskera 
Ref.: S9525

• 4 títulos • 16,5 x 16,5 cm • 14 páginas 
• Ilustraciones en color 

Bebè intel.ligent
Referencia S1217

EE kkBB bbè ii t ll llii t
ANTES 4,95 € - 6,95 € - 7,95 € - 9,95 € • AHORA 2,95 €
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• 13 x 12 cm • 12 páginas 
• Ilustraciones en color 

Bebè intel.ligent
Referencia S1218
B bè i l li

ANTES 4,95 € • 
AHORA 2,95 €

• 4 títulos • 15 x 15 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Bany de colors
Referencia S1289
BB dd ll
ANTES 6,95 € • AHORA 2,95 €

Euskera 
Ref.: S9527

• 3 títulos • 18 x 18 cm • 14 páginas 
• Ilustraciones en color

Euskera 
Ref.: S9524

Bebè intel.ligent
Referencia S1216

Encuadernación: Gomaespuma con 
cubierta de cartulina plastifi cada brillo. de

0a
6

m
es

es

EE kkBB bbè ii t ll llii t
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S1216-002
ISBN 978-84-677-1657-3

Ref.: S1216-003
ISBN 978-84-677-1658-0

9 788467 716566 9 788467 716573 9 788467 716580

Ref.: S1216-001
ISBN 978-84-677-1656-6

Encuadernación: Gomaespuma 
con cubierta de cartulina 
plastifi cada brillo.

Ref.: S1218-001
ISBN 978-84-677-1664-1

9 788467 716641

rtulina

de
12

a
18

m
es

es

Ref.: S1289-001
ISBN 978-84-677-0854-7

Ref.: S1289-002
ISBN 978-84-677-0853-0

Ref.: S1289-003
ISBN 978-84-677-0855-4

Ref.: S1289-004
ISBN 978-84-677-0856-1

9 788467 708547 9 788467 708530 9 788467 708554 9 788467 708561

Encuadernación: 
Plástico acolchado y troquelado. Con juguete y bolsillos.

€

+6meses

Ref.: S1217-001
ISBN 978-84-677-1659-7

Ref.: S1217-002
ISBN 978-84-677-1660-3

Ref.: S1217-004
ISBN 978-84-677-1662-7

Ref.: S1217-005
ISBN 978-84-677-1663-4

9 788467 716597 9 788467 716603 9 788467 716627 9 788467 716634

Encuadernación: 
Gomaespuma 
con cubierta 
de cartulina 
plastifi cada brillo. 
Con sonido, 
mordedor o 
solapas.

• 2 títulos • 19 x 19 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color 

Bebè intel.ligent
Referencia S1219

EE kkBB bbèè ii t ll llii t
ANTES 4,95 € - 9,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S1219-001
ISBN 978-84-677-1669-6

Ref.: S1219-003
ISBN 978-84-677-1671-9

9 788467 716696 9 788467 716719

Encuadernación: Gomaespuma con 
cubierta de cartulina plastifi cada brillo. 
Con piezas para encajar.

• 2 títulos • 22 x 27,5 cm 
• 48 páginas • Ilustraciones en color

Mega 3d
Referencia S1264
M 3d

ANTES 9,95 € • 
AHORA 2,95 €

Ref.: S1264-001
ISBN 978-84-677-1182-0

9 788467 711820

+6años

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada 
brillo troquelada. 
Incluye gafas 3D.

Ref.: S1264-002
ISBN 978-84-677-1183-7

9 788467 711837

de6a12 meses

se
s

de
18

a
24

m
es

es • 2 títulos • 16 x 22 cm 
• 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Petits cristians
Referencia S1246

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 

acolchada y con estampación.

+5años

Ref.: S1246-001
ISBN 978-84-677-1336-7

Ref.: S1246-002
ISBN 978-84-677-1337-4

9 788467 713367 9 788467 713374

PP tiit ii tii

ANTES 4,95 € • 
AHORA 2,95 €



• 2 títulos • 20 x 22 cm 
• 12 páginas • Ilustraciones en color

Apren amb nosaltres
Referencia S1351
AA bb llt

ANTES 4,50 € • AHORA 2,95 €
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Ref.: S1325-001
ISBN 978-84-677-0669-7

Ref.: S1325-002
ISBN 978-84-677-0670-3

9 788467 706697 9 788467 706703

+4
añ

os

• 2 títulos • 21,8 x 26,7 cm • 12 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Guix-activitats
Referencia S1325

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con tizas de colores y borrador.

GG ii tii iit t
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

• 4 títulos • 22,3 x 27,8 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color 

Ecologia per a nens
Referencia S1394
EE ll ii
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

+8años

Ref.: S1394-001
ISBN 978-84-305-2619-2

Ref.: S1394-002
ISBN 978-84-305-2620-8

Ref.: S1394-003
ISBN 978-84-305-2621-5

Ref.: S1394-004
ISBN 978-84-305-2622-2

9 788430 526192 9 788430 526208 9 788430 526215 9 788430 526222

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo.

Encuadernación: Plástico 
acolchado y troquelado.

• 15,5 x 15,5 cm • 8 páginas de 
plástico • Ilustraciones en color 

Banyera divertida
Referencia S1328

Ref.: S1328-002
ISBN 978-84-677-0665-9

9 788467 706659

B dii tiid

ANTES 5,95 € • 
AHORA 2,95 €

+6meses

Ref.: S1351-001
ISBN 978-84-677-0339-9

Ref.: S1351-004
ISBN 978-84-677-0340-5

9 788467 703399 9 788467 703405

+3
añ

os

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada y ventana troquelada.

• 15 x 20 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color

L’escola del terror
Referencia S1371

Ref.: S1371-999
ISBN 978-84-677-0191-3

9 788467 701913

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Con desplegables 

en 3D.

+5añosLL’’ ll dd ll t

ANTES 10,95 € • 
AHORA 2,95 €

• 2 títulos • 21 x 16 cm • 12 páginas  
• Ilustraciones en color

Vehicles en acció
Referencia S1356
V hi l ió

ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

+3años

Ref.: S1356-001
ISBN 978-84-677-0302-3

Ref.: S1356-002
ISBN 978-84-677-0303-0

9 788467 703023 9 788467 703030

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con cadenas giratorias.

Ref.: S1416-004Ref.: S1416-003

Ref.: S1416-002Ref.: S1416-001

• 4 títulos • 25 x 27,5 cm 
• 24 páginas • Ilustraciones en color

Com et sents?
Referencia S1416

Encuadernación: 
Cartulina 
plastifi cada 
brillo. 
Se presentan 
en lotes de 
4 ejemplares.

+5años
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ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €



• 2 títulos • 19,5 x 27 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Super basajaun margotu
Referencia S1894
S b j

ANTES 3,95 € • AHORA 2,95 €

• 24,5 x 28,7 cm 
• 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Super classics
Referencia S1634
S l i

ANTES 4,00 € • 
AHORA 2,95 €Euskera 

Ref.: S1860
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Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada brillo.

IS
B

N
 9

78
-8

4-
30
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98

83
-0

9
78

84
30

59
88

30

+5
año

s

• 2 títulos • 22,4 x 28 cm • 16 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Llibre puzle
Referencia S1543

EE kkLLlliibb ll
ANTES 6,50 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S1543-003
ISBN 978-84-305-6820-8

Ref.: S1543-004
ISBN 978-84-305-6821-5

9 788430 568208 9 788430 568215

+4años
Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada brillo. 
Con 8 puzles integrados.

• 2 títulos • 24,9 x 35,2 cm 
• 22 páginas • Ilustraciones en color

Desplegables terrorifics
Referencia S1544
DD ll bbll t iiffii

ANTES 17,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S1544-002
ISBN 978-84-305-6883-3

Ref.: S1544-003
ISBN 978-84-677-0544-7

9 788430 568833 9 788467 705447

+6
añ

os

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo troquelada. 

Libro interactivo.

Ref.: S8038-001
ISBN 978-84-677-5252-6

Ref.: S8038-002
ISBN 978-84-677-5253-3

9 788467 752526 9 788467 752533

• 2 títulos • 24 x 30 cm 
• 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Color i disseny
Referencia S8038

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada brillo.

CC ll ii ddii

ANTES 9,95 € • 
AHORA 2,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 

Con 8 puzles integrados.
Ref.: S1860-002

ISBN 978-84-677-0387-0

Ref.: S1860-003
ISBN 978-84-677-0222-4

9 788467 703870

9 788467 702224

+4años

• 2 títulos • 22,3 x 28 cm • 16 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Liburu puzzlea
Referencia S1860
LLiibb ll

ANTES 6,95 € • 
AHORA 2,95 €

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada brillo.

Ref.: S1894-001
ISBN 978-84-677-0807-3

Ref.: S1894-002
ISBN 978-84-677-0845-5

9 788467 708073 9 788467 708455

+3
año

s

Ref.: S1896-001
ISBN 978-84-677-0806-6

Ref.: S1896-002
ISBN 978-84-677-0846-2

9 788467 708066 9 788467 708462

+3años

• 2 títulos • 19,5 x 27 cm 
• 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Super tartalo margotu
Referencia S1896

t t ll t

ANTES 3,95 € • 
AHORA 2,95 €

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo.

Encuadernación: 
Cartoné con 

cubierta 
plastifi cada 

mate y brillo, y 
cierre con cinta 

elástica.

Ref.: S1982-999
ISBN 978-84-677-3614-4

9 788467 736144

+7años

• 22 x 26,2 cm • 64 páginas con espiral
• Ilustraciones en color

Neskentzako sukaldaritza erraza
Referencia S1982
N k k k ld ii
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S1634-004
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• 4 títulos • 8,5 x 10 cm • 8 páginas de plástico rígido con 
cubierta de cartulina plastificada • Ilustraciones en color

Animalia mainatiak
Referencia S1925

Ref.: S1925-001 Ref.: S1925-002 Ref.: S1925-003 Ref.: S1925-004

Ref.: S1925-999
ISBN 978-84-677-1799-0

9 788467 717990

Encuadernación: Plástico rígido con cubierta de cartulina plastifi cada brillo. 
Con manos móviles. Se presentan en un expositor de 16 ejemplares surtidos.

+2
años

9
799-0

990

++22
años

A i li i i k
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

• 4 títulos • 16,5 x 16,5 cm 
• 14 páginas • Ilustraciones en color 

Haurtxo adimenduan
Referencia S9525

Encuadernación: Gomaespuma 
con cubierta de cartulina plastifi cada brillo. Con sonido, mordedor o solapas.

Ref.: S9525-002
ISBN 978-84-677-4481-1

Ref.: S9525-003
ISBN 978-84-677-4482-8

Ref.: S9525-004
ISBN 978-84-677-4483-5

Ref.: S9525-005
ISBN 978-84-677-4484-2

9 788467 744811 9 788467 744828 9 788467 744835 9 788467 744842

H dii d
ANTES 3,95 € - 4,95 € - 6,95 € • AHORA 2,95 €

de
6a12

mes
es

• 3 títulos • 16,5 x 16,5 cm 
• 14 páginas • Ilustraciones en color 

Haurtxo adimenduna
Referencia S9527

Encuadernación: Gomaespuma 
con cubierta de cartulina plastifi cada brillo.

Ref.: S9527-001
ISBN 978-84-677-4490-3

Ref.: S9527-002
ISBN 978-84-677-4491-0

Ref.: S9527-003
ISBN 978-84-677-4492-7

9 788467 744903 9 788467 744910 9 788467 744927

de
18

a
2

4
m

es
es

H dii d
ANTES 6,95 € • AHORA 2,95 €

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y con espiral. 

Con plantillas espirogiro.

Ref.: S1986-001
ISBN 978-84-677-3733-2

Ref.: S1986-002
ISBN 978-84-677-3734-9

9 788467 737332 9 788467 737349

+5
añ

os

• 2 títulos • 22 x 22,5 cm • 48 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Espirogiro
Referencia S1986
EE ii ii

ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

• 3 títulos • 19,5 x 24,2 cm 
• 48 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Nire liburua gommettes
Referencia S1989

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada brillo. 

+3
años

NNii lliibb tt
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: S1989-004
ISBN 978-84-677-3757-8

9 788467 737578

Ref.: S1989-002
ISBN 978-84-677-3755-4

9 788467 737554

Ref.: S1989-001
ISBN 978-84-677-3754-7

9 788467 737547



Euskera 
Ref.: S1830

• 2 títulos • 22 x 16 cm 
• 12 páginas de cartón troquelado 
• Ilustraciones en color

Arranca
Referencia S0741

E kA
ANTES 9,00 € • AHORA 3,95 €

• 10,5 x 14,5 cm 
• Ilustraciones en color

Cajitas religiosas
Referencia S0272
CC jjiit llii ii

ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

• 25 x 25 cm 
• 28 páginas 
• Ilustraciones en color

Ponis mágicos
Referencia S0125
PP ii áá ii

ANTES 7,95 € • 
AHORA 3,95 € Catalán 

Ref.: S1283

• 15 x 15 cm • 8 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

Ref.: S0125-001
ISBN 978-84-677-0759-5

9 788467 707595

+5años

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada brillo 
y estampación 
con purpurina.

Ref.: S0203-004
ISBN 978-84-677-0844-8

9 788467 708448

Encuadernación: Plástico 
acolchado. Con juguete fl otante.

+6meses

Flota, flota 
Referencia S0203

CC t láláFFll t ffll t
ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 24,7 x 27,8 cm 
• 64 páginas unidas con espiral 
• Ilustraciones en color

Diviértete
Referencia S0228

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo.

Ref.: S0228-001
ISBN 978-84-677-1329-9

Ref.: S0228-003
ISBN 978-84-677-1331-2

9 788467 713299 9 788467 713312

+7años

Di ié
ANTES 7,95 € • AHORA 3,95 €

+7años

Ref.: S0272-001
ISBN 978-84-677-2549-0

9 788467 725490

Encuadernación: 
Caja metálica decorada y con relieve. 
Con 40 fi chas de cartulina plastifi cada.

• 5 títulos • 16,5 x 16,5 cm 
• 14 páginas • Ilustraciones en color 

Haur adimenduna
Referencia S9526

Encuadernación: Gomaespuma con cubierta 
de cartulina plastifi cada brillo. Con texturas.

Ref.: S9526-001
ISBN 978-84-677-4485-9

Ref.: S9526-002
ISBN 978-84-677-4486-6

Ref.: S9526-003
ISBN 978-84-677-4487-3

Ref.: S9526-004
ISBN 978-84-677-4488-0

Ref.: S9526-005
ISBN 978-84-677-4489-7

9 788467 744859 9 788467 744866 9 788467 744873 9 788467 744880 9 788467 744897

Ref

de
12

a
18

m
es

es

HH ddii dd
ANTES 3,95 € - 4,95 € - 6,95 € • AHORA 2,95 €
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• 20,5 x 27 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Mi delfín mágico
Referencia S0420

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 
acolchada. Con marcador de 
respuestas con sonido.

+4
año

s

Ref.: S0420-004
ISBN 978-84-305-6251-0

9 788430 562510

MMii dd llffí á ii

ANTES 9,00 € • 
AHORA 3,95 €

+3
años

Ref.: S0741-005
ISBN 978-84-305-6601-3

Ref.: S0741-006
ISBN 978-84-305-6602-0

3

9 788430 566013 9 788430 566020

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con módulo sonoro.

7
Ref.: S0272-001

ISBN 978-84-677-2549-0

-7

7



• 14,5 x 18,5 cm 
• 12 páginas 
• Ilustraciones en color

Panorámicos de 
gomaespuma
Referencia S2449

P á i d

ANTES 4,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 14 x 17,5 cm 
• Ilustraciones en color

Pulseras religiosas 
Referencia S2267
P ll llii ii

ANTES 7,95 € • 
AHORA 3,95 €

Catalán 
Ref.: S1435

Ref.: S2354-001 Ref.: S2354-002

Re
f.:

 S
23

54
-9

99
IS

B
N

 9
78

-8
4-

67
7-

15
15

-6

9
7

8
8

4
6

7
7

1
5

1
5

6

• 2 títulos • 8,5 x 10 cm • 8 páginas de 
gomaespuma con  cubierta de cartulina 
plastificada • Ilustraciones en color

Bebé Muac Muac
Referencia S2354

Encuadernación: Gomaespuma con cubierta de 
cartulina plastifi cada brillo troquelada. Con asa-sonajero.
Se presentan en un expositor de 12 ejemplares surtidos.

Re
f.:

 S
23

54
-9

99
IS

B
N

 9
78

-8
4-

67
7-

15
15

-6

+6
mes

es

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €
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• 18 x 23 cm 
• 32 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada brillo 
y estampación 
en plata. Cierre 
con cinta 
elástica.

Ref.: S2315-999
ISBN 978-84-677-2031-0

9 788467 720310 +5años

Mi diario secreto 
de moda
Referencia S2315

MMii ddii ii t

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 15,2 x 15,2 cm 
• 10 páginas de gomaespuma
• Ilustraciones en color

¿Adivina quién soy?
Referencia S2445

Ref.: S2445-002
ISBN 978-84-305-6943-4

9 788430 569434

Ref.: S2445-004
ISBN 978-84-305-6945-8

9 788430 569458

Encuadernación: Gomaespuma 
con cubierta de cartulina plastifi cada 
brillo troquelada. Con ojos móviles.

+3años

CC t láláAAddii ii iié ??
ANTES 5,00 € • AHORA 3,95 €

Ref.: S2449-003

9
78

84
30

52
60

00

Encuadernación: 
Gomaespuma con cubierta 

de cartulina plastifi cada 
brillo troquelada.

+3
añ

os

Ref.: S2267-001
ISBN 978-84-677-2904-7

Ref.: S2267-002
ISBN 978-84-677-2905-4

9 788467 729047

9 788467 729054

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo, con un libro de cartulina plastifi cada 

con estampación en oro, y una pulsera religiosa.

+5
añ

os

Catalán 
Ref.: S1062

Ref.: S2215-001
ISBN 978-84-677-3870-4

Ref.: S2215-002
ISBN 978-84-677-3871-1

9 788467 738704 9 788467 738711

Ref.: S2215-003
ISBN 978-84-677-3872-8

Ref.: S2215-004
ISBN 978-84-677-3873-5

9 788467 738728 9 788467 738735

CCC t lálálá

• 4 títulos • 14,5 x 14,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

¡Mójate!
Referencia S2215

Encuadernación: 
Plástico acolchado y troquelado.

+6
m

es
es

MMójj t !!
ANTES 5,95 € • AHORA 3,95 €

IS
B

N
 9

78
-8

4-
30

5-
26

00
-0

• 2 títulos • 18,3 x 28 cm 
• 64 páginas • Ilustraciones en color

Imágenes del mundo para colorear
Referencia S0915
II á dd ll dd ll
ANTES 7,95 € • AHORA 3,95 €

Ref.: S0915-001
ISBN 978-84-677-5178-9

Ref.: S0915-004
ISBN 978-84-677-5181-9

9 788467 751789

9 788467 751819

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo, con base de cartón.



• 3 títulos • 16 x 16 cm • 12 páginas   
• Ilustraciones en color

• 23 x 25 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color

Viste a tus princesas con imanes
Referencia S2512
Vi i i
ANTES 9,95 € • AHORA 3,95 €
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Ref.: S2499-002
ISBN 978-84-305-6948-9

Ref.: S2499-001
ISBN 978-84-305-6947-2

9 788430 569472 9 788430 569489

Ref.: S2499-004
ISBN 978-84-305-6950-2

Ref.: S2499-003
ISBN 978-84-305-6949-6

9 788430 569496 9 788430 569502

• 4 títulos • 16 x 23 cm 
• 10 páginas
• Ilustraciones en color

Animalitos de gomaespuma
Referencia S2499

Encuadernación: Gomaespuma con 
cubierta de cartulina plastifi cada brillo troquelada. +2

años

A ii liit d
ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

Ref.: S2512-002
ISBN 978-84-305-2579-9

9 788430 525799

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo y estampación. Contiene 
un cuento y fi guras magnéticas.

+3años

Catalán 
Ref.: S1084

• 21 x 21 cm • 12 páginas 
• Ilustraciones en color

CC t lálá

Mi primera pizarra mágica
Referencia S2559
MMii ii ii á ii
ANTES 10,95 € • AHORA 3,95 €

Catalán 
Ref.: S1427

Tira y adivina
Referencia S2616
Tii dii ii

ANTES 4,45 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S2559-001
ISBN 978-84-677-0275-0

9 788467 702750

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 
Con un lápiz mágico.

+5años

Catalán 
Ref.: S1033

• 22 x 22 cm • 12 páginas 
con solapas desplegables 
• Ilustraciones en color

Escondite sorpresa
Referencia S2574

Ref.: S2574-002
ISBN 978-84-677-0501-0

9 788467 705010

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado.

+3
año

s

CC t láláEE ddiit
ANTES 8,95 € • AHORA 3,95 €

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con lengüetas.

E+3años

Ref.: S2616-001
ISBN 978-84-305-7598-5

9 788430 575985

Ref.: S2616-002
ISBN 978-84-305-7499-5

9 788430 574995

Ref.: S2616-004
ISBN 978-84-305-7599-2

9 788430 575992

• 3 títulos • 22 x 29 cm 
• 12 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Ya sé dibujar
Referencia S2624

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo. Con rotulador.

+3años

Ref.: S2624-001
ISBN 978-84-305-7487-2

9 788430 574872

Ref.: S2624-002
ISBN 978-84-305-7486-5

9 788430 574865

Ref.: S2624-004
ISBN 978-84-305-7490-2

9 788430 574902

YY éé ddiibb jj
ANTES 9,95 € • AHORA 3,95 €

Ref.: S2630-003
ISBN 978-84-677-0042-8

9 788467 700428

Ref.: S2630-004
ISBN 978-84-677-0043-5

9 788467 700435

• 2 títulos • 16 x 22,5 cm • 10 páginas de cartón 
plastificado, con hologramas • Ilustraciones en color

Me gustan los...
Referencia S2630

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada brillo 
troquelada.

+3años

MM t ll
ANTES 4,95 € • AHORA 3,95 €



• 17,5 x 18,5 cm 
• 12 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Toca y descubre
Referencia S2641
T d b

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 21,5 x 21,5 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado mate troquelado 
• Ilustraciones en color

• 17,5 x 17,5 cm 
• 10 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Catalán 
Ref.: S1253
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Euskera 
Ref.: S1943
EEEu kkskera

Nanas para mi bebé 
y otras canciones
Referencia S2658

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo troquelada. 

Con módulo sonoro.

Ref.: S2658-999
ISBN 978-84-677-0954-4

9 788467 709544

NN ii bb bbé
ANTES 9,95 € • AHORA 3,95 €

+3
añ

os

• 3 títulos • 16 x 16 cm 
• 12 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Juega y aprende
Referencia S2661

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo troquelada. Con texturas.

Ref.: S2661-001
ISBN 978-84-677-1019-9

9 788467 710199

Ref.: S2661-003
ISBN 978-84-677-1021-2

9 788467 710212

Ref.: S2661-004
ISBN 978-84-677-1022-9

9 788467 710229

J dd

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

Catalán 
Ref.: S1275

Ref.: S2662-001
ISBN 978-84-677-1117-2

9 788467 711172

Ref.: S2662-002
ISBN 978-84-677-1118-9

9 788467 711189

Ref.: S2662-004
ISBN 978-84-677-1120-2

9 788467 711202

• 3 títulos • 16,5 x 18,5 cm 
• 8 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

La pandilla feliz
Referencia S2662

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo y relieve.

+5años

CC t láláL diill ff lii
ANTES 9,95 € • AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 19 x 17 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Rueda, rueda...
Referencia S2672

Encuadernación: 
Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. 
Con 4 ruedas de 
plástico y cierre 
con velcro.Ref.: S2672-004

ISBN 978-84-677-1216-2
Ref.: S2672-003

ISBN 978-84-677-1215-5

9 788467 712155 9 788467 712162

+3años

R d d
ANTES 5,95 € • AHORA 3,95 €

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado, con estampación. 
Con texturas y solapas.

+3años

Ref.: S2641-002
ISBN 978-84-677-0430-3

9 788467 704303

Ref.: S2673-002
ISBN 978-84-677-1185-1

9 788467 711851

Ref.: S2673-004
ISBN 978-84-677-1187-5

Ref.: S2673-003
ISBN 978-84-677-1186-8

9 788467 711868 9 788467 711875

• 3 títulos • 15,5 x 20,5 cm • 10 páginas de cartón 
plastificado y troquelado • Ilustraciones en color

Mi mamá y yo
Referencia S2673

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado.
Con un librito sujeto con cinta y velcro.

+3años
Mi á

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €

Sonrisas de bebé
Referencia S2674

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo, 

acolchada y troquelada.

Ref.: S2674-003
ISBN 978-84-677-1219-3

9 788467 712193

+2años

S i d b bé

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €



• 19,5 x 20,5 cm • 68 páginas con 
espiral • Ilustraciones en color

Diseño Top fashion
Referencia S3022
DDii ññ TT ff hhii

ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

+4años

• 2 títulos • 22 x 30 cm 
• 10 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Dinosaurios increíbles
Referencia S2736
DDii ii ii íbbll
ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

• 18 x 18 cm • 8 páginas 
• Ilustraciones en color

Risitas de bebé
Referencia S2693
Rii iit d b bé

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

LI
B

RO
S 

A
 3

,9
5 
€

LI
B

RO
S 

IN
FA

N
TI

LE
S

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 
Con módulo sonoro.

Ref.: S2693-002
ISBN 978-84-677-1602-3

9 788467 716023

+3
añ

os

Euskera 
Ref.: S1912

Ref.: S2690-003
ISBN 978-84-677-1497-5

9 788467 714975

Ref.: S2690-005
ISBN 978-84-677-1499-9

Ref.: S2690-006
ISBN 978-84-677-1500-2

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado.

+4años

• 3 títulos • 15 x 16 cm • 24 páginas de cartón 
plastificado y troquelado • Ilustraciones en color

Abre y sonríe
Referencia S2690

9 788467 714999 9 788467 715002

Ab í

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 26 x 26 cm 
• 10 páginas de cartón, 
con desplegables 
• Ilustraciones en color

Catalán 
Ref.: S1151

Ref.: S2712-002
ISBN 978-84-677-2205-5

Ref.: S2712-001
ISBN 978-84-677-2204-8

9 788467 722048 9 788467 722055

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 
Con un circuito para deslizar 

la fi cha de cartón.

CC t lálá

Sigue el camino
Referencia S2712

+4
añ

os

SSii ll ii

ANTES 8,95 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S2736-002
ISBN 978-84-677-2834-7

9 788467 728347

Ref.: S2736-004
ISBN 978-84-677-2836-1

9 788467 728361

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado.

Catalán 
Ref.: S1134

• 20 x 23 cm • 12 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Curiosidedos
Referencia S2739

+4años

CC t láláCC ii iidd dd
ANTES 5,95 € • AHORA 3,95 €

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con caminos 

y solapas.

Ref.: S2739-002
ISBN 978-84-677-3144-6

9 788467 731446
+5

añ
os

Ref.: S3022-002
ISBN 978-84-677-2079-2

9 788467 720792

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate troquelada y 

estampación con purpurina. 
Con 10 lápices de colores.

• 24 x 26 cm • 8 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado, con estampación 

rosa. Con espejo, sonajero y 
almohadilla sonora.

Mi mundo de color rosa
Referencia S3052

Ref.: S3052-999
ISBN 978-84-677-2784-5

9 788467 727845

Mii d d l
ANTES 11,95 € • AHORA 3,95 €€

+4años
• 2 títulos • 20,5 x 20,5 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Antifaz
Referencia S3060

Encuadernación: 
Libro-caja de cartón 
plastifi cado brillo 
troquelado. Con 
un antifaz de tela.

Ref.: S3060-001
ISBN 978-84-677-2843-9

Ref.: S3060-002
ISBN 978-84-677-2844-6

9 788467 728439 9 788467 728446

+3años

AA tiiff
ANTES 7,95 € • AHORA 3,95 €

27



• 18 x 25,5 cm 
• Ilustraciones en color

Mi estilo
Referencia S3091
Mii tiil

ANTES 9,95 € • 
AHORA 3,95 €
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Ref.: S3091-003
ISBN 978-84-677-3023-4

9 788467 730234

Encuadernación: Estuche 
de cartón plastifi cado brillo. 
Con mesa de trabajo, materiales, 
libro de 12 páginas con instrucciones 
y cierre con velcro.

+4años

• 2 títulos • 20 x 30 cm • 12 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Mundo fantástico
Referencia S3092

Ref.: S3092-001
ISBN 978-84-677-3103-3

Ref.: S3092-002
ISBN 978-84-677-3128-6

9 788467 731033 9 788467 731286

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo y estampación con purpurina. 
Con fi guras precortadas, escenarios 

mágicos, puzles y juegos.

+6años MM dd ff tá tii
ANTES 9,95 € • AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 21,5 x 27 cm • 24 páginas  
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Joyas de...
Referencia S3111

Ref.: S3111-001
ISBN 978-84-677-3239-9

Ref.: S3111-002
ISBN 978-84-677-3240-5

9 788467 732399 9 788467 732405

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada mate y estampación con 

purpurina. Con un collar o una pulsera.

J d

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €+5

años

• 2 títulos • 22 x 28 cm • 6 páginas 
• Ilustraciones en color

Máscaras
Referencia S3151

Ref.: S3151-001

Re
f.:

 S
31

51
-9

99
IS

B
N

 9
78

-8
4-

67
7-

36
85
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3
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8
5

4

Encuadernación: Carpeta plastifi cada 
mate. Contiene 6 máscaras precortadas 
decoradas y 6 para decorar, 
con cordón elástico. Se presentan 
en lotes de 4 ejemplares.

+3
año

s

Ref.: S3151-002

MMáá 3

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 23 x 27,5 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Catalán 
Ref.: S1061

¡A la última!
Referencia S3183

Ref.: S3183-002
ISBN 978-84-677-3902-2

Ref.: S3183-004
ISBN 978-84-677-4180-3

9 788467 739022 9 788467 741803

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo troquelada. Incluye los materiales 

necesarios para realizar las manualidades.

+7
añ

os

CC t lláAA ll úúlltii !!
ANTES 7,95 € • AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 21,5 x 28 cm 
• 24 páginas • Ilustraciones en color

Mascotas de primera
Referencia S3186

Ref.: S3186-001
ISBN 978-84-677-3967-1

Ref.: S3186-002
ISBN 978-84-677-3968-8

9 788467 739671 9 788467 739688

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo. Con piezas precortadas.

+5
año

s

t dd ii

ANTES 8,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 14 x 20 cm • 44 páginas 
para dibujar + 4 con consejos 
• Ilustraciones en color

Ref.: S3213-999
ISBN 978-84-677-4211-4

9 788467 742114

Mi libro de diseños 
a todo color
Referencia S3213

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y espiral. Con 

una pizarra para dibujar y un 
tinte para el pelo.

una +7años

i i i
ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 23,2 x 23,5 cm 
• 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Aprendo a dibujar animales
Referencia S3294

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo 
troquelada. Con 
6 lápices de colores.

Ref.: S3294-001
ISBN 978-84-677-4960-1

Ref.: S3294-002
ISBN 978-84-677-4961-8

9 788467 749601 9 788467 749618
+5años

A d dib j i l
ANTES 5,95 € • AHORA 3,95 €
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• 3 títulos • 23,7 x 25,8 cm 
• 20 páginas  
• Ilustraciones en color 

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y 
estampación con purpurina.

Busca y encuentra
Referencia S3241

+7años

Ref.: S3241-002
ISBN 978-84-677-4653-2

9 788467 746532

Ref.: S3241-004
ISBN 978-84-677-4655-6

9 788467 746556

Ref.: S3241-006
ISBN 978-84-677-4657-0

9 788467 746570

B
ANTES 5,95 € • AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 21,5 x 22,5 cm 
• 6 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Lee, construye y juega
Referencia S3331

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo troquelada. 

Con piezas pretroqueladas.

Ref.: S3331-001
ISBN 978-84-677-5387-5

Ref.: S3331-002
ISBN 978-84-677-5388-2

9 788467 753875 9 788467 753882

+7años

LL t jj
ANTES 7,95 € • AHORA 3,95 €

• 19,5 x 25 cm 
• 12 páginas de cartón
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate y brillo troquelada y 
estampación. Con 44 piezas 
extraíbles.

Divermaquetas
Referencia S3337

Ref.: S3337-002
ISBN 978-84-677-5325-7

9 788467 753257

Dii t

ANTES 9,95 € • 
AHORA 3,95 €

+4años

• 30 x 6,5 cm • 32 páginas de cartón 
plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

+2años

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado en forma de gusano. 
Con cabeza de gusano de cartón.

Ref.: S5000-002
ISBN 978-84-677-3904-6

9 788467 739046

Libro gusano
Referencia S5000
LLiibb
ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 23 x 15 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado y estampación con purpurina. 

Incluye cordones.

Ref.: S5002-001
ISBN 978-84-677-3934-3

9 788467 739343

Ref.: S5002-002
ISBN 978-84-677-3935-0

9 788467 739350

Enlazados
Referencia S5002

En
tro+3años

EE ll dd
ANTES 5,95 € • AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 22 x 22 cm 
• 12 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Laberintos 
de animales
Referencia S5051

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado mate y troquelado, 

con laberinto de plástico y bolita.

Ref.: S5051-001
ISBN 978-84-677-6147-4

Ref.: S5051-002
ISBN 978-84-677-6148-1

9 788467 761474 9 788467 761481

+2
añ

os LL bb ii t

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 15 x 15 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color 

Un, dos, tres ... Splash!
Referencia S1014
UU dd t S

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S1014-001
ISBN 978-84-677-4513-9

Ref.: S1014-002
ISBN 978-84-677-4514-6

9 788467 745139 9 788467 745146

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado, con base interior 
de arena como tentempié.

+6meses

• 21,5 x 26,5 cm 
• 48 páginas + pegatinas
• Ilustraciones en color

Monstres esbojarrats
Referencia S1085

t b jj t

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S1085-999
ISBN 978-84-677-3671-7

9 788467 736717

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada brillo.

+4años
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• 4 títulos • 20 x 28 cm 
• 4 páginas con muñecos 
troquelados + 4 con pegatinas 
• Ilustraciones en color

Vesteix els teus ninos
Referencia S1044
V t ii l t ii

ANTES 4,95 € • AHORA 3,95 €
+4

añ
os

Ref.: S1044-001 Ref.: S1044-003Ref.: S1044-002 Ref.: S1044-004

Re
f.:

 S
10

44
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99
IS

B
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 9
78
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Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo. Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

• 18,5 x 25 cm 
• 26 páginas plastificadas
• Ilustraciones en color

Mira el que faig
Referencia S1093
MMii ll ff ii

ANTES 7,95 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S1093-002
ISBN 978-84-677-3642-7

9 788467 736427

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada 
brillo, con soporte de 
sobremesa, espiral. 

Incluye un rotulador.

+3
añ

os

• 2 títulos • 12,5 x 24 cm • 14 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

D’animals menuts
Referencia S1112
DD’’ ii ll t

ANTES 5,95 € • AHORA 3,95 €

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado.

Ref.: S1112-002
ISBN 978-84-677-3370-9

9 788467 733693 9 788467 733709

Ref.: S1112-001
ISBN 978-84-677-3369-3

+3años

• 22,5 x 30,6 cm 
• 64 páginas + pegatinas
• Ilustraciones en color

1000 primeres paraules
Referencia S1114

i ll

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S1114-003
ISBN 978-84-677-3367-9

9 788467 733679

Encuadernación: 
Cartulina 
plastifi cada brillo.

+4años

• 2 títulos • 24,5 x 31,5 cm 
• 14 páginas de cartulina 
plastificada 
• Ilustraciones en color

Retoladors màgics
Referencia S1184

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo 

troquelada. Con rotuladores.

Ref.: S1184-001
ISBN 978-84-677-1993-2

9 788467 719932

Ref.: S1184-002
ISBN 978-84-677-1994-9

9 788467 719949

c+4años

t ll dd à ii

ANTES 11,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 20 x 23 cm • 12 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Curiosidits
Referencia S1134
CC ii iiddiit

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con camino 

de dedos y solapas.

Ref.: S1134-002
ISBN 978-84-677-3168-2

9 788467 731675 9 788467 731682

Ref.: S1134-001
ISBN 978-84-677-3167-5

do 

+3
añ

os

• 2 títulos • 21 x 21 cm 
• 12 páginas 
• Ilustraciones en color

La meva primera 
pissarra magica
Referencia S1084

LL ii

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S1084-001
ISBN 978-84-677-3669-4

Ref.: S1084-002
ISBN 978-84-677-3670-0

9 788467 736694 9 788467 736700

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 
Con un lápiz mágico.

+5años



• 3 títulos • 17,5 x 17,7 cm 
• 10 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Somriures de bebè
Referencia S1253

ii d b bè

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €
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+5años

• 10,5 x 20,5 cm • 12 páginas 
• Ilustraciones en color

El meu primer teatre
Referencia S1198

Ref.: S1198-002
ISBN 978-84-677-1891-1

9 788467 718911

EEll ii t t
ANTES 7,95 € • AHORA 3,95 €

+3años

• 11,5 x 14 cm • 12 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color 

Orellotes
Referencia S1234

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con orejas de tela.

3OO llll t
ANTES 4,95 € • AHORA 3,95 €

Ref.: S1234-004
ISBN 978-84-677-1472-2

9 788467 714722

Ref.: S1283-002
ISBN 978-84-677-0930-8

Ref.: S1283-003
ISBN 978-84-677-0931-5

9 788467 709308 9 788467 709315

• 3 títulos • 15 x 15 cm 
• 8 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Flota, flota 
Referencia S1283

Encuadernación: Plástico acolchado. 
Con juguete fl otante.

+6meses
FFll t ffll t

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S1283-004
ISBN 978-84-677-0932-2

9 788467 709322

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo, 

acolchada y troquelada.

Ref.: S1253-001
ISBN 978-84-677-1234-6

9 788467 712346

Ref.: S1253-002
ISBN 978-84-677-1235-3

9 788467 712353

+2años

Ref.: S1253-003
ISBN 978-84-677-1236-0

9 788467 712360

• 2 títulos • 22 x 28 cm 
• 20 páginas  
• Ilustraciones en color

Ref.: S1313-003
ISBN 978-84-677-0729-8

9 788467 707298

+4añosSé llegir
Referencia S1313

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo.

4SSé ll ii

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S1313-006
ISBN 978-84-677-0732-8

9 788467 707328

• 20 x 26 cm • 20 páginas 
• Ilustraciones en color

Primers Classics
Referencia S1314

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

Ref.: S1314-006
ISBN 978-84-677-0738-0

9 788467 707380

PP ii CCll ii

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

+4años

• 4 títulos • 15,2 x 15,2 cm 
• 10 páginas de gomaespuma 
• Ilustraciones en color

Endevines qui sóc?
Referencia S1435

Ref.: S1435-001
ISBN 978-84-305-7127-7

9 788430 571277

Ref.: S1435-002
ISBN 978-84-305-7128-4

9 788430 571284

Encuadernación: Gomaespuma 
con cubierta de cartulina 

plastifi cada brillo troquelada. 
Con ojos móviles.

+3años

EE dd ii ii óó ??
ANTES 5,00 € • AHORA 3,95 €

Ref.: S1435-003
ISBN 978-84-305-7129-1

9 788430 571291

Ref.: S1435-004
ISBN 978-84-305-7130-7

9 788430 571307

Encuadernación: Caja de cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo. 
Contiene un libro de cartón con 
cierre de velcro, personajes y 
decorado.

5 sS1198 002

artoné
rillo.

n con
s y 



• 5 títulos • 23,5 x 28,5 cm 
• 12 páginas de cartulina troquelada 
• Ilustraciones en color

Liburu elektronikoak 
bilduma
Referencia S1926

LLiibb ll kkt iikk kk
ANTES 14,95 € • AHORA 3,95 €

32

LI
B

RO
S 

A
 3

,9
5 
€

LI
B

RO
S 

IN
FA

N
TI

LE
S

• 2 títulos• 22 x 29,6 cm • 12 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Col.loca i legeix
Referencia S1463+3años

Ref.: S1463-001
ISBN 978-84-305-6816-1

Ref.: S1463-002
ISBN 978-84-305-6817-8

9 788430 568161 9 788430 568178

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 

Con 5 minilibros.

CC ll ll ii ll ii
ANTES 12,00 € • AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 24,3 x 31,5 cm 
• 10 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Ref.: S1345-001
ISBN 978-84-677-0488-4

9 788467 704884

+4años

Histories de feltre
Referencia S1345

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 
troquelada. Con fi guras de fi eltro.

Hii t ii d ff lt

ANTES 8,95 € • 
AHORA 3,95 €

Ref.: S1345-002
ISBN 978-84-677-0489-1

9 788467 704891

Ref.: S1764-003
ISBN 978-84-305-3029-8

Ref.: S1764-004
ISBN 978-84-305-3030-4

9 788430 530298 9 788430 530304

• 2 títulos • 21,5 x 18,8 cm 
• 8 páginas de plástico 
acolchado 
• Ilustraciones en color

Denok Uretara
Referencia S1764

Encuadernación: Plástico 
acolchado y troquelado.

+6
m

es
es

DD kk UU t
ANTES 4,95 € • AHORA 3,95 €

• 4 títulos • 21,8 x 16 cm 
• 12 páginas de cartón troquelado 
• Ilustraciones en color

Abiarazi
Referencia S1830
Abii ii
ANTES 9,00 € • AHORA 3,95 €

+3años

Ref.: S1830-003
ISBN 978-84-305-5816-2

Ref.: S1830-004
ISBN 978-84-305-6631-0

9 788430 558162 9 788430 566310

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con módulo sonoro.

Ref.: S1830-005
ISBN 978-84-305-6632-7

Ref.: S1830-006
ISBN 978-84-305-6633-4

9 788430 566327 9 788430 566334

Ref.: S1895-002
ISBN 978-84-677-1134-9

9 788467 711349

Ref.: S1895-004
ISBN 978-84-677-1136-3

9 788467 711363

• 2 títulos • 21 x 28 cm • 12 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Animalia eroak
Referencia S1895

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado.

+3añosAA ii llii kk 3
ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

+5años

Ref.: S1926-003
ISBN 978-84-677-1818-8

Ref.: S1926-004
ISBN 978-84-677-1819-5

Ref.: S1926-005
ISBN 978-84-677-1820-1

9 788467 718171 9 788467 718188 9 788467 718195 9 788467 718201

Ref.: S1926-002
ISBN 978-84-677-1817-1

9 788467 718164

Ref.: S1926-001
ISBN 978-84-677-1816-4Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada brillo troquelada. 
Incluye un módulo con diferentes 

funciones.
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• 17,5 x 17,5 cm • 8 páginas 
de plástico acolchado
• Ilustraciones en color

Uretan palastan zoriontsu
Referencia S1908

Encuadernación: 
Plástico acolchado 
y troquelado.

Ref.: S1908-001
ISBN 978-84-677-1419-7

9 788467 714197

U t l t

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

+6meses

• 4 títulos • 34,5 x 31 cm • 20 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Eraman nazazu zurekin
Referencia S1988

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo troquelada, 
con asa de plástico y espiral. Con acuarelas y pincel.

+4añosE kii 4
ANTES 4,95 € • AHORA 3,95 €

Ref.: S1988-002
ISBN 978-84-677-3830-8

Ref.: S1988-003
ISBN 978-84-677-3831-5

Ref.: S1988-004
ISBN 978-84-677-3832-2

9 788467 738292 9 788467 7383 8 9 788467 7383 9 788467 738322

Ref.: S1988-001
ISBN 978-84-677-3829-2

9 788467 714197

9 7

• 2 títulos • 25,7 x 27,8 cm 
• 28 páginas 
• Ilustraciones en color

Liburu kirasdunak
Referencia S1948

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada mate y brillo  
acolchada. Con parches apestosos.

Ref.: S1948-001
ISBN 978-84-677-2377-9

9 788467 723779

Ref.: S1948-002
ISBN 978-84-677-2378-6

9 788467 723786

+5años

Libb kkii dd kk

ANTES 6,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 16,5 x 14,5 cm 
• 62 páginas • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate troquelada, 

estampación con purpurina, cierre 
con velcro y asa para colgar.

Mi bolso de...
Referencia S1966

Ref.: S1966-001
ISBN 978-84-677-3229-0

9 788467 73229

Mii b l d

ANTES 5,95 € • 
AHORA 3,95 €

da, 
e

+5
añ

os
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Ref.: S1966-002
ISBN 978-84-677-3230-6

9 788467 7323 6

Ref.: S1990-001 Ref.: S1990-002 Ref.: S1990-003 Ref.: S1990-004

• 4 títulos • 20 x 23 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Lehen koloreak
Referencia S1990

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo y estampación con purpurina.

Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

+2a 5años
LL hh kk ll kk

ANTES 4,95 € • AHORA 3,95 €

Re
f.:

 S
19

90
-9

99
IS

B
N

 9
78

-8
4-

67
7-

37
63

-9

9
78

84
67

73
76

39

• 29 x 28 cm • 6 páginas 
de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Uretan gozatuz
Referencia S1992

Encuadernación: Plástico 
acolchado. Con escenario 
y 5 fi guras troqueladas.

Ref.: S1992-999
ISBN 978-84-677-3853-7

9 788467 738537

U t t

ANTES 14,95 € • 
AHORA 3,95 €

nario
as.

+6
m

es
es

9 788467 738537
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Ref.: S9523-001
ISBN 978-84-677-4473-6

Ref.: S9523-002
ISBN 978-84-677-4474-3

Ref.: S9523-003
ISBN 978-84-677-4475-0

Ref.: S9523-004
ISBN 978-84-677-4476-7

9 788467 744736 9 788467 744743 9 788467 744750 9 788467 744767

• 4 títulos • 16 x 13 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Burbuilatxoak
Referencia S9523

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

+6meses BB bb iill t kk
ANTES 4,95 € • AHORA 3,95 €

+3
año

s
• 2 títulos • 29 x 26 cm • 16 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con tizas de colores.

Ref.: S9000-001
ISBN 978-84-305-2519-5

Ref.: S9000-002
ISBN 978-84-305-2520-1

9 788430 525195 9 788430 525201

O meu primeiro encerado
Referencia S9000
OO ii ii dd
ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

• 22,5 x 30,5 cm 
• 120 páginas 
• Ilustraciones en color

El gran libro de...
Referencia S0078
EEll lliibb dd

ANTES 11,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S0078-010
ISBN 978-84-677-4020-2

9 788467 740202

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo y con espiral.

+8
añ

os

Ref.: S0120-001
ISBN 978-84-677-0491-4

Ref.: S0120-004
ISBN 978-84-677-0492-1

9 788467 704914 9 788467 704921

• 2 títulos • 24 x 28 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Exploradores
Referencia S0120

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

+6años

EE ll dd
ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S0154-008
ISBN 978-84-677-0510-2

9 788467 705102

Ref.: S0154-006
ISBN 978-84-677-0179-1

Ref.: S0154-007
ISBN 978-84-677-0317-7

9 788467 701791 9 788467 703177

• 4 títulos • 24 x 28 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Mis recuerdos
Referencia S0154

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada 
brillo acolchada y con estampación en oro o plata.

dd
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S0154-011
ISBN 978-84-677-1897-3

9 788467 718973

• 2 títulos • 16 x 23 cm • 128 páginas 
con espiral • Ilustraciones en color 

Enigmas y misterios
Referencia S0164
EE ii ii t ii

ANTES 8,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S0164-003
ISBN 978-84-677-1802-7

9 788467 718027

Encuadernación: Cartoné
con cubierta plastifi cada brillo y relieve.

con
+10años

Ref.: S0164-005
ISBN 978-84-677-1804-1

9 788467 718041

• 2 títulos • 22 x 27,9 cm • 24 páginas con 
pegatinas brillantes • Ilustraciones en color 

Princesas y ponis
Referencia S0171
PP ii ii

ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S0171-004
ISBN 978-84-677-1788-4

9 788467 717884

Ref.: S0171-003
ISBN 978-84-677-1787-7

9 788467 717877

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y estampación con purpurina.

+5años



• 20,5 x 26 cm • 16 páginas de 
cartón plastificado • Letra manuscrita 
• Ilustraciones en color 
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• 16 x 21 cm 
• 336 páginas 
• Ilustraciones en color

El hada Cornelia
Referencia S0177
El hh dd CC llii

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo, con estampación 
en plata y relieve.

+9años

Ref.: S0177-002
ISBN 978-84-677-2306-9

9 788467 723069

Catalán 
Ref.: S1472

• 16 x 20 cm 
• 8 páginas de 
plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Bañomarionetas 
Referencia S0196

CC t láláB ññ ii t
ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S0196-004
ISBN 978-84-305-6733-1

9 788430 567331

Encuadernación: 
Plástico acolchado 
y troquelado.

+6meses

• 4 títulos • 34,5 x 18 cm • 10 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Mi colega de baño
Referencia S0215

+6meses

dd bb ññ
ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

Ref.: S0215-001
ISBN 978-84-677-3326-6

Ref.: S0215-002
ISBN 978-84-677-3327-3

Ref.: S0215-003
ISBN 978-84-677-3328-0

Ref.: S0215-004
ISBN 978-84-677-3329-7

9 788467 733266 9 788467 733273 9 788467 733280 9 788467 733297

• 4 títulos • 24 x 32 cm 
• 48 páginas + 16 con pegatinas 
• Ilustraciones en color

1.000 pegatinas
Referencia S0499

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo.

+4años

Ref.: S0499-009
ISBN 978-84-305-6774-4

9 788430 567744

Ref.: S0499-010
ISBN 978-84-305-6775-1

9 788430 567751

Ref.: S0499-015
ISBN 978-84-677-1261-2

9 788467 712612

Ref.: S0499-016
ISBN 978-84-677-1262-9

9 788467 712629

1 000 tii
ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

• 2 títulos • 27 x 27 cm • 12 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color 

Ref.: S0683-001
ISBN 978-84-305-5590-0

Ref.: S0683-003
ISBN 978-84-305-5788-1

9 788430 555901 9 788430 557882

+3
años

+

Ventanas troqueladas
Referencia S0683

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con hologramas brillantes.

VV t t l

ANTES 12,00 € • 
AHORA 4,95 €

• 28 x 30,5 cm • 12 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Letra mayúscula 
• Ilustraciones en color

¡A pintar!
Referencia S0685

+3años

9 788430 563647

Ref.: S0685-999
ISBN 978-84-305-6364-7

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 
Con pizarra y lápiz mágicos.

AA ii t !!

ANTES 12,00 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S0714-003
ISBN 978-84-305-4572-8

9 788430 545728

Cuentos rosas brillantes
Referencia S0714

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con hologramas 
brillantes.

CC t bb i

ANTES 6,00 € • 
AHORA 4,95 €

+4años
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• 23 x 25,5 cm 
• 102 páginas con espiral 
• Ilustraciones en color

Cupcakes para 
princesas
Referencia S2021

CC k

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y 
brillo y estampación. 
Con 6 moldes de papel.

Ref.: S2021-999
ISBN 978-84-677-3866-7

9 788467 738667

+10años

• 2 títulos • 23 x 18 x 5 cm 
• 96 páginas • Ilustraciones en color

Pequeños cocineros
Referencia S2027+9años

Ref.: S2027-001
ISBN 978-84-677-4014-1

Ref.: S2027-002
ISBN 978-84-677-4015-8

9 788467 740141 9 788467 740158

Encuadernación: 
Caja de cartón 
plastifi cado brillo. 
Contiene un libro 
de recetas y 
varios moldes.

P ñ ii
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

• 4 títulos • 19 x 27 cm • 128 páginas  
• Ilustraciones en color

Arte antiestrés
Referencia S0911

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo, y base de cartón.

+4años

Ref.: S0911-001
ISBN 978-84-677-5032-4

9 788467 750324

Ref.: S0911-002
ISBN 978-84-677-5033-1

9 788467 750331

Ref.: S0911-003
ISBN 978-84-677-5034-8

9 788467 750348

Ref.: S0911-004
ISBN 978-84-677-5035-5

9 788467 750355

AA t tii t é
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 € Catalán 

Ref.: S8033

Ref.: S2026-002
ISBN 978-84-677-4238-1

9 788467 742381

Ref.: S2026-003
ISBN 978-84-677-4239-8

9 788467 742398

Ref.: S2026-006
ISBN 978-84-677-4244-2

9 788467 742442

Ref.: S2026-008
ISBN 978-84-677-4246-6

9 788467 742466

Ref.: S2026-009
ISBN 978-84-677-4240-4

9 788467 742404

Ref.: S2026-010
ISBN 978-84-677-4242-8

9 788467 742428

Ref.: S2026-005
ISBN 978-84-677-4243-5

9 788467 742435
• 8 títulos 
• 26 x 26,3 cm 
• 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Leyendas 
andaluzas
Referencia S2026

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y 
brillo.

Ref.: S2026-001
ISBN 978-84-677-4237-4

9 788467 742374

+8años

LL dd

ANTES 7,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 2 títulos • 16,5 x 24 cm • 12 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Ref.: S2308-001

ISBN 978-84-677-2341-0

9 788467 723410

1.001 pegatinas
Referencia S2308

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate y estampación con purpurina.

Se presentan en lotes de 4 ejemplares.

+4años

Ref.: S2308-002

1 001 tii
ANTES 5,95 € • AHORA 4,95 €

• 2 títulos • 21 x 27 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Busca y encuentra 8 diferencias
Referencia S2310

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
mate, con estampación en plata 

y espiral.

Ref.: S2310-001
ISBN 978-84-677-2296-3

9 788467 722963

Ref.: S2310-002
ISBN 978-84-677-2297-0

9 788467 722970

En+5
años

B t 8 diiff ii
ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

• 16,5 x 20 cm 
• 96 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Giralibro
Referencia S2345
GGii lliibb

ANTES 6,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S2345-001
ISBN 978-84-677-1593-4

9 788467 715934

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada brillo 
y estampación. 

Con fi guras 
extraíbles.

+7años

Euskera 
Ref.: S9548



Catalán 
Ref.: S1336

• 30,5 x 30,5 cm 
• 4 páginas 
• Ilustraciones en color

C t lá

Calendario de Adviento
Referencia S2580
CC ll dd ii dd AAdd ii t
ANTES 11,95 € • AHORA 4,95 €

• 2 títulos • 20 x 27 cm • 8 páginas 
• Ilustraciones en color

Canta con las princesas
Referencia S2492
C l i

ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €
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• 26 x 26 cm • 14 páginas 
• Ilustraciones en color

Euskera 
Ref.: S9521

Catalán 
Ref.: S1031

E kC t lá

Felices sueños
Referencia S2359
FF llii ññ

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

+3años

Ref.: S2359-002
ISBN 978-84-677-1403-6

9 788467 714036

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta plastifi cada 
brillo acolchada 
y troquelada. Con 
imagen en 3D y 
sonido.

• 2 títulos • 21,5 x 22 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Clásicos para tocar
Referencia S2421
Clá i

ANTES 11,95 € • 
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con ventanas 

y texturas.

Ref.: S2421-003
ISBN 978-84-305-6643-3

9 788430 566433

Ref.: S2421-001
ISBN 978-84-305-6641-9

9 788430 566419

+3
años

• 2 títulos • 25,5 x 25,5 cm 
• 18 páginas con solapas
• Ilustraciones en color

Mundo animal
Referencia S2444

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo.+7años

Ref.: S2444-001
ISBN 978-84-305-6927-4

9 788430 569274

Ref.: S2444-002
ISBN 978-84-305-6928-1

9 788430 569281

MM dd ii ll
ANTES 7,00 € • AHORA 4,95 €

Catalán 
Ref.: S1434
CC t lálá

• 2 títulos • 18 x 19 cm 
• 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Palabras
Referencia S2447
PP ll bb
ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S2447-002
ISBN 978-84-305-6935-9

9 788430 569359

Ref.: S2447-005
ISBN 978-84-305-6938-0

9 788430 569380

Encuadernación: 
Gomaespuma con cubierta 
de cartón plastifi cado brillo.

+2
añ

os

• 27 x 39 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Grandes maravillas
Referencia S2464

+8
años

Ref.: S2464-001
ISBN 978-84-305-7140-6

9 788430 571406

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Con 4 puzles.

GG d iill

ANTES 11,95 € • 
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con módulo musical.

Ref.: S2492-001
ISBN 978-84-677-0541-6

Ref.: S2492-002
ISBN 978-84-677-0542-3

9 788467 705416 9 788467 705423

+5
añ

os

Catalán 
Ref.: S1374

Ref.: S2522-004
ISBN 978-84-305-2651-2

9 788430 5265129 788430 526482

Ref.: S2522-001
ISBN 978-84-305-2648-2

• 2 títulos • 27,5 x 31,8 cm • 14 páginas 
de cartulina • Ilustraciones en color

Aventuras fantásticas
Referencia S2522

+7
añ

os

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada 
brillo, con estampación en oro y relieve. Con 
desplegables en 3D, solapas y piezas móviles.

CC t láláAA t ff tá tii
ANTES 12,95 € • AHORA 4,95 €

• 22,5 x 28,5 cm • 14 páginas de 
cartón • Ilustraciones en color

Abre y descubre
Referencia S2570
AAbb dd bb

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S2570-004
ISBN 978-84-677-0396-2

9 788467 703962

+6años

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y brillo, 
con ventana troquelada.

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo. Con fi guritas, 
pegatinas y minilibros.s.

+4años

Ref.: S2580-999
ISBN 978-84-677-0597-3

9 788467 705973



• 24 x 24 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Ruedas divertidas
Referencia S2654
R d dii tiid

ANTES 6,95 € • 
AHORA 4,95 €
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+3años

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado, con estampación.
Con rueda giratoria.

Ref.: S2654-002
ISBN 978-84-677-0871-4

9 788467 708714

• 21,5 x 27,5 cm • 18 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Mi libro pizarra de princesas
Referencia S2656
Mi lib i d

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

+4años

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado y estampación con 
purpurina. Con 2 rotuladores.

Ref.: S2656-002
ISBN 978-84-677-0914-8

9 788467 709148

Catalán 
Ref.: S1272

• 21,5 x 28 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Animales locos
Referencia S2665

CC t láláAA ii ll ll
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S2665-004
ISBN 978-84-677-1128-8

9 788467 711288

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado.

+3años

• 2 títulos • 19 x 19 cm 
• 8 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate 
acolchada. Con lengüetas.

 
+4

años

Ref.: S2685-002
ISBN 978-84-677-2351-9

Ref.: S2685-001
ISBN 978-84-677-2350-2

9 788467 723502 9 788467 723519

Lengüetas sorpresa
Referencia S2685
L üü t

ANTES 6,95 € • 
AHORA 4,95 €

Catalán 
Ref.: S1211

• 26 x 26 cm 
• 12 páginas de cartulina  plastificada 
• Ilustraciones en color

Libro espejo
Referencia S2698

CC t láláLLiibb jj
ANTES 11,95 € • AHORA 4,95 €

+3años

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada y troquelada. 
Con espejo de plástico.

Ref.: S2698-001
ISBN 978-84-677-1685-6

9 788467 716856

• 2 títulos • 22,7 x 27,8 cm 
• 10 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 
Con desplegables pop-up.

+3años

Ref.: S2714-002
ISBN 978-84-677-1971-0

Ref.: S2714-001
ISBN 978-84-677-1970-3

9 788467 719703 9 788467 719710

Libros vivos
Referencia S2714
LLiibb ii

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 22 x 24 cm • 20 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Todos a bordo
Referencia S2725
TT dd bb dd

ANTES 11,95 € • 
AHORA 4,95 €

+4años

Ref.: S2725-001
ISBN 978-84-677-2472-1

9 788467 724721

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate 
troquelada. Con un 

autobús de acetato, 
que pasa por todas 

las páginas.

• 2 títulos • 28,5 x 22 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

+4años

Encuadernación: 
Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con rueda 
giratoria.

Ref.: S2747-001
ISBN 978-84-677-3413-3

9 788467 734133

Ref.: S2747-002
ISBN 978-84-677-3414-0

9 788467 734140

Gira, gira
Referencia S2747
GGii ii

ANTES 6,45 € • 
AHORA 4,95 €



• 2 títulos • 20 x 17 cm 
• 12 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Libro puzle fantástico
Referencia S3036
LLiibb ll ff táá tii

ANTES 11,95 € • AHORA 4,95 €
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• 2 títulos • 25 x 25 cm • 14 páginas 
• Ilustraciones en color

¿Qué me pongo?
Referencia S3005

+4
año

s

Ref.: S3005-001
ISBN 978-84-677-2395-3

Ref.: S3005-002
ISBN 978-84-677-2396-0

9 788467 723953 9 788467 723960

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo y hologramas. Contiene 
recortables y dos muñecos para vestir.

QQ é ??
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Catalán 
Ref.: S1163

Ref.: S3011-002
ISBN 978-84-677-2419-6

9 788467 724196

• 16 x 16 cm • 10 páginas 
de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Grandes amigos
Referencia S3011

Encuadernación: Tela 
acolchada. Con medidor 

para colgar.

+6meses

CC t láláGG dd ii
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: Caja de 
cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Incluye un 
libro de cartulina plastifi cada 
y componentes.

un
+4años

• 23,3 x 18,3 cm 
• 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Ideas geniales
Referencia S3010

Ref.: S3010-003
ISBN 978-84-677-2601-5

9 788467 726015

Id ii l

ANTES 11,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 2 títulos • 23 x 23 cm • 12 páginas  
de cartón • Ilustraciones en color

Libro puzle de 12 piezas
Referencia S3014

+3años

Ref.: S3014-001
ISBN 978-84-677-2061-7

Ref.: S3014-002
ISBN 978-84-677-2062-4

9 788467 720617 9 788467 720624

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate troquelada y estampación 
con purpurina. Con 6 puzles de 12 piezas.

LLiibb ll dd 12 ii
ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

• 2 títulos • 29,5 x 43,5 cm • 5 páginas 
• Ilustraciones en color

Catalán 
Ref.: S1162

Súper láminas
Referencia S3015

C t láSú lá i
ANTES 12,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S3015-001
ISBN 978-84-677-2438-7

Ref.: S3015-002
ISBN 978-84-677-2439-4

9 788467 724387

9 788467 724394

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. Con 6 láminas 

unidas con espiral y soporte de mesa.
+4años

Ref.: S3034-002
ISBN 978-84-677-2279-6

9 788467 722796

Ref.: S3034-003
ISBN 978-84-677-2280-2

9 788467 722802

Ref.: S3034-005
ISBN 978-84-677-2282-6

9 788467 722826

Ref.: S3034-006
ISBN 978-84-677-2283-3

9 788467 722833

Ref.: S3034-007
ISBN 978-84-677-2284-0

9 788467 722840

Ref.: S3034-008
ISBN 978-84-677-2285-7

9 788467 722857

Ref.: S3034-004
ISBN 978-84-677-2281-9

9 788467 722819

• 8 títulos 
• 21,5 x 24 cm 
• 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Trendy model
Referencia S3034

Encuadernación: 
Cartulina 

plastifi cada 
mate y espiral. 
Con pegatinas, 
transparencias 

y recortables.

Ref.: S3034-001
ISBN 978-84-677-2278-9

9 788467 722789

ma+5años

TT dd dd ll

ANTES 6,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S3036-002
ISBN 978-84-677-2258-1

9 788467 722581

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo. Contiene un libro 

y un puzle gigante de 24 piezas 
a doble cara.

plastifi 
y +4años

Ref.: S3036-001
ISBN 978-84-677-2257-4

9 788467 722574



• 2 títulos • 26 x 27 cm • 24 páginas  
• Ilustraciones en color

Súper bolso de...
Referencia S3108
SSúú bb ll dd
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €
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• 22 x 29 cm • 16 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Pequeños aprendices
Referencia S3043
PP ññ ddii
ANTES 14,95 € • AHORA 4,95 €

+6años

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con semáforo 
marcador de respuestas, 
con luz y sonido.

Ref.: S3043-002
ISBN 978-84-677-3726-4

9 788467 737264

• 2 títulos • 26 x 38,5 cm 
• 48 páginas + 1 con pegatinas 
• Ilustraciones en color

Superorigami
Referencia S3066
SS ii ii

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S3066-001
ISBN 978-84-677-2898-9

Ref.: S3066-002
ISBN 978-84-677-2899-6

9 788467 728989

9 788467 728996

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo, con base de cartón.

+6años

Ref.: S3068-001
ISBN 978-84-677-2917-7

9 788467 729177

• 21,5 x 25 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

+6años

Más que libros
Referencia S3068

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y espiral. 
Con objetos de plástico.

Má liib

ANTES 11,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S3071-002
ISBN 978-84-677-2830-9

Ref.: S3071-001
ISBN 978-84-677-2829-3

9 788467 728293 9 788467 728309

• 2 títulos • 11,5 x 18,5 cm 
• 12 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Mucho cuento
Referencia S3071

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado mate, troquelado en forma 
de boca con dientes. Con ojos móviles 

y orejas de gomaespuma y fi eltro.

+3años

M h
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

• 2 títulos • 33 x 50 cm • 8 páginas 
plastificadas • Ilustraciones en color

Súper pósters Español-Inglés
Referencia S3082

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo, con soporte de sobremesa y espiral.

+5
años

Ref.: S3082-001
ISBN 978-84-677-2985-6

Ref.: S3082-002
ISBN 978-84-677-2986-3

9 788467 729856

9 788467 729863

ó E ñ l I

ANTES 7,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 27,5 x 25 cm • 46 páginas  
• Ilustraciones en color

Mi maletín de...
Referencia S3104
Mii l tí d

ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo troquelada, 

con asa, espiral y cierre de clic. 
Contiene pegatinas, plantillas, 

estampados y fi guras precortadas.

p+5años

Ref.: S3104-002
ISBN 978-84-677-3244-3

9 788467 732443

+6años

Ref.: S3108-001
ISBN 978-84-677-3256-6

Ref.: S3108-002
ISBN 978-84-677-3257-3

9 788467 732566 9 788467 732573

• 20 x 25,5 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Ref.: S3117-002
ISBN 978-84-677-3278-8

9 788467 732788

Encuadernación: 
Caja de cartón 

plastifi cado brillo 
troquelado y 

cierre magnético. 
Contiene los 

materiales 
necesarios 

para realizar 
las diferentes 

manualidades.

Pequeños artistas
Referencia S3117+7años
PP ññ tii t

ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

• 23 x 17 cm • 14 páginas 
• Ilustraciones en color

El zoo de colores
Referencia S3118
EEll dd ll

ANTES 14,95 € • 
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo. Con 
caballete, lienzo con 
bastidor, pinturas y pincel.
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+6años

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada 
mate, estampación 
con purpurina y 
troquelada en 
forma de asa. 
Con 1 libro, 
1 diario y 
1 pintalabios 
mágico. Ref.: S3118-999



• 2 títulos • 25,5 x 32,5 cm 
• 16 páginas • Ilustraciones en color

Colorea, construye y juega
Referencia S3264
CC ll t jj

ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €
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• 3 títulos • 21,5 x 26,5 cm • 64 páginas 
+ pegatinas • Ilustraciones en color

Me divierto y juego
Referencia S3139
MM ddii ii t jj

ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S3139-002
ISBN 978-84-677-3581-9

9 788467 735819

Ref.: S3139-003
ISBN 978-84-677-3724-0

9 788467 7372409 788467 737257

Ref.: S3139-001
ISBN 978-84-677-3725-7

Encuadernación: Cartulina plastifi cada mate y 
estampación con purpurina. Con fi guras pretroqueladas.

+6años

• 22,5 x 21,5 cm 
• 12 páginas de gomaespuma 
• Ilustraciones en color

¡Vamos allá!
Referencia S3205
V llá!

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Gomaespuma 
con cubierta de cartulina 
plastifi cada brillo troquelada 
y estampación.

Ref.: S3205-001
ISBN 978-84-677-4112-4

9 788467 741124

+1año

• 2 títulos • 21 x 23 cm 
• 60 páginas • Ilustraciones en color

El arte del mandala 
y la música zen
Referencia S3248

El d l d l
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S3248-001
ISBN 978-84-677-4697-6

Ref.: S3248-002
ISBN 978-84-677-4698-3

9 788467 746976 9 788467 746983

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo con estampación. Incluye CD.

• 2 títulos • 30 x 23 cm 
• 10 páginas de cartón troquelado
• Ilustraciones en color

Ábreme y juega
Referencia S3258
ÁÁÁÁÁÁÁÁbb jj

ANTES 11,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S3258-001
ISBN 978-84-677-4775-1

Ref.: S3258-002
ISBN 978-84-677-4776-8

9 788467 747751 9 788467 747768

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con piezas extraíbles.

+3años

Ref.: S3264-001
ISBN 978-84-677-4801-7

Ref.: S3264-002
ISBN 978-84-677-4802-4

9 788467 748017 9 788467 748024

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo. Con una 

maqueta de madera de 44 piezas.m
+4

añ
os

• 4 títulos • 23,5 x 31,5 cm • 48 páginas  
• Ilustraciones en color

Construye tu...
Referencia S3282

t
ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S3282-002
ISBN 978-84-677-5117-8

9 788467 751178

Ref.: S3282-003
ISBN 978-84-677-5118-5

9 788467 751185

Ref.: S3282-004
ISBN 978-84-677-5119-2

9 788467 7511929 788467 751161

Ref.: S3282-001
ISBN 978-84-677-5116-1

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo. 
Con piezas precortadas para montar maqueta sin tijeras ni pegamento.+12

años
• 20,5 x 34 cm • 12 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Despliega y juega
Referencia S3301
D lii jj
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: 
Desplegable con forma de 
castillo de cartón plastifi cado 
brillo troquelado.

Ref.: S3301-002
ISBN 978-84-677-5004-1

9 788467 750041

+3
años

• 21 x 21 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Arte y color
Referencia S3249
A t l

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y base 
de cartón.
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Ref.: S3249-004



• 2 títulos • 19,5 x 19,5 cm 
• 10 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Cinco escenarios
Referencia S5007
CCii ii

ANTES 8,95 € • 
AHORA 4,95 €

Euskera 
Ref.: S9510

• 2 títulos • 20 x 22 cm • 12 páginas 
• Ilustraciones en color

Primeras destrezas 
motoras 
Referencia S5006

E k

Catalán 
Ref.: S1039

P ii d t

ANTES 7,95 € • 
AHORA 4,95 €

+3
añ

os

Ref.: S5006-002
ISBN 978-84-677-4222-0

Ref.: S5006-003
ISBN 978-84-677-4223-7

9 788467 742220 9 788467 742237

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con cordones, etc.

Ref.: S5007-001
ISBN 978-84-677-4225-1

Ref.: S5007-002
ISBN 978-84-677-4226-8

9 788467 742251 9 788467 742268

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo y ventana troquelada. 

Contiene fi guras de cartón.
+3

años
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• 2 títulos • 21 x 29 cm 
• 24 páginas + pegatinas
• Ilustraciones en color

Construye tus juguetes
Referencia S3326

t t jj t

ANTES 6,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S3326-001
ISBN 978-84-677-5279-3

Ref.: S3326-002
ISBN 978-84-677-5280-9

9 788467 752793 9 788467 752809

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo con espiral. 
Hojas de plástico con fi guras 

pretroqueladas y ruedas. +6
añ

os

• 2 títulos • 20,5 x 20,5 cm 
• 10 páginas de cartón con bolsillos 
• Ilustraciones en color

De mayor quiero ser...
Referencia S5008
D ii

ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate troquelada. Con un 

muñeco de cartón unido al libro 
con una cinta.

Ref.: S5008-001
ISBN 978-84-677-4291-6

Ref.: S5008-002
ISBN 978-84-677-4292-3

9 788467 742916 9 788467 742923

En
pl

+3
años

• 20 x 21 cm • 14 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

+3años

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo, troquelado 
en forma de casa con ventanas. 
Contiene 4 minilibros de cartón 
plastifi cado y troquelado.

Ref.: S5015-001
ISBN 978-84-677-4578-8

9 788467 745788

Libro casita
Referencia S5015 3LLiibb iit

ANTES 7,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 2 títulos • 19 x 21 cm 
• 12 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

¿Dónde está mi huevo?
Referencia S5022

ó d á i h

ANTES 8,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S5022-001
ISBN 978-84-677-5017-1

Ref.: S5022-002
ISBN 978-84-677-5018-8

9 788467 750171 9 788467 750188

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con lengüetas.

En+3
años

Ref.: S5028-001
ISBN 978-84-677-5053-9

Ref.: S5028-002
ISBN 978-84-677-5054-6

9 788467 750539 9 788467 750546

• 2 títulos • 19,5 x 19,5 cm 
• 16 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Pequelibros
Referencia S5028

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 

Con fi gura troquelada en relieve.

+2años P lib2
ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

• 21 x 21 cm • 192 páginas 
• Ilustraciones en color

Los mil y un doodles 
para colorear
Referencia S6014

Ref.: S6014-002
ISBN 978-84-677-4940-3

9 788467 749403

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo y base de cartón.

+4años

LL iill dd d

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €



• 4 títulos • 20 x 22 cm • 12 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color
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• 2 títulos • 20 x 20 cm • 10 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Troquelados rimados
Referencia S5040
TT ll dd ii dd

ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S5040-001
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Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado en 3D y con estampación.

+3
años

• 2 títulos • 12,5 x 33,8 cm 
• Ilustraciones en color

Pósters gigantes
Referencia S6040
Pó t ii t

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S6040-001
ISBN 978-84-677-5888-7

Ref.: S6040-002
ISBN 978-84-677-5889-4

9 788467 758887 9 788467 758894

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo troquelado, 

con ventana troquelada. 
Contiene 2 pósters de 1 metro 

y 12 rotuladores.

+5añosIS
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Ref.: S5040-002

• 2 títulos • 23,5 x 28,5 cm 
• 12 páginas de cartulina troquelada 
• Ilustraciones en color

Aventures interactives
Referencia S1017

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo troquelada. 
Con desplegables y fi guras recortables.

+3añosRef.: S1017-002
ISBN 978-84-677-4346-3

Ref.: S1017-001
ISBN 978-84-677-4345-6

A t ii t tii
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

9 788467 743456 9 788467 743463

• 2 títulos • 26 x 26 cm 
• 14 páginas • Ilustraciones en color

Euskera 
Ref.: S9521
E k

Dolços somnis
Referencia S1031
DD ll ii

ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

+3años

Ref.: S1031-001
ISBN 978-84-677-4305-0

9 788467 743050

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo acolchada y 

troquelada. Con imagen en 3D y sonido.

Ref.: S1031-002
ISBN 978-84-677-4306-7

9 788467 743067

Euskera 
Ref.: S9510

Primeres destreses 
motrius 
Referencia S1039

PP ii dd t

ANTES 7,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S1039-001
ISBN 978-84-677-4273-2

Ref.: S1039-002
ISBN 978-84-677-4274-9

9 788467 742732 9 788467 742749

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con botones, cordones, cremallera, etc.

+3
años

Ref.: S1039-003
ISBN 978-84-677-4275-6

Ref.: S1039-004
ISBN 978-84-677-4276-3

9 788467 742756 9 788467 742763

• 25 x 24,3 cm • 28 páginas 
• Ilustraciones en color

En Roc i els dinosaures
Referencia S1056
EE RR ii ll ddii
ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S1056-001
ISBN 978-84-677-4007-3

9 788467 740073

Encuadernación: 
Cartoné con 

cubierta 
plastifi cada brillo. 
Con un dinosaurio 

de cartulina.

+4
año

s



• 4 títulos • 24,2 x 29,6 cm • 10 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Diverfitxes
Referencia S1252
DDii ffiit

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €
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• 23,5 x 28,5 cm • 6 páginas 
con desplegables y lengüetas 
• Ilustraciones en color

Pop-up fantàstics
Referencia S1101

Ref.: S1101-004
ISBN 978-84-677-3447-8

9 788467 734478

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y 
brillo, con estampación.

 

+5años

P ff tà tii

ANTES 7,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 21,2 x 27,8 cm 
• 24 páginas 
• Ilustraciones en color

El meu gran somni
Referencia S1158
El

ANTES 7,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S1158-001
ISBN 978-84-677-2076-1

9 788467 720761

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo acolchada 
y troquelada, con 
estampación en plata. 
Con un coletero y una 
bolsita de terciopelo.

a.
a

+5
años

• 2 títulos • 21 x 21 cm 
• 8 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Mirades divertides
Referencia S1263

Ref.: S1263-001
ISBN 978-84-677-1223-0

9 788467 712230

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado, 

con ventanas y cierre con 
corchete. Con fi guras de quita 

y pon con ojos móviles.

+3
añ

os

Mi d di id

ANTES 6,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S1263-002
ISBN 978-84-677-1224-7

9 788467 712247

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada 
brillo troquelada. Con rueda giratoria, pestañas y fi chas.

Ref.: S1252-002
ISBN 978-84-677-1297-1

Ref.: S1252-001
ISBN 978-84-677-1296-4

9 788467 712964 9 788467 712971

+3años

Ref.: S1252-004
ISBN 978-84-677-4091-2

Ref.: S1252-003
ISBN 978-84-677-4090-5

9 788467 740905 9 788467 740912

• 2 títulos • 26,3 x 26,3 cm 
• 12 páginas de cartulina  plastificada 
• Ilustraciones en color

Llibre-mirall
Referencia S1211
LLlliibb ii llll

ANTES 11,95 € • AHORA 4,95 €

+3
años

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo  troquelada. 

Con espejo de plástico.

Ref.: S1211-001
ISBN 978-84-677-1755-6

9 788467 717556

Ref.: S1211-002
ISBN 978-84-677-1756-3

9 788467 717563

Ref.: S1163-001
ISBN 978-84-677-2420-2

9 788467 724202

• 16 x 16 cm 
• 10 páginas de tela 
acolchada 
• Ilustraciones en color

Grans amics
Referencia S1163

Encuadernación: 
Tela acolchada.
Se convierte en 
un medidor para 
colgar.

ño+6
m

es
es

GG ii

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 4 títulos • 21 x 28 cm • 12 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Animals esbojarrats
Referencia S1272
AA ii ll bb jj t

ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S1272-001
ISBN 978-84-677-1129-5

Ref.: S1272-002
ISBN 978-84-677-1130-1

Ref.: S1272-003
ISBN 978-84-677-1131-8

Ref.: S1272-004
ISBN 978-84-677-1132-5

9 788467 711295 9 788467 711301 9 788467 711318 9 788467 711325

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado.

+3años
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• 4 títulos • 21,8 x 27,3 cm 
• 32 páginas • Ilustraciones en color

SOS Planeta Terra
Referencia S1284

Ref.: S1284-001
ISBN 978-84-677-0919-3

Ref.: S1284-002
ISBN 978-84-677-0920-9

Ref.: S1284-003
ISBN 978-84-677-0921-6

Ref.: S1284-004
ISBN 978-84-677-0922-3

9 788467 709193 9 788467 709209 9 788467 709216 9 788467 709223

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate. Impreso en papel 

reciclado.

+7años SSOOSS PPll t TT
ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

Euskera 
Ref.: S1823

• 2 títulos • 10 x 10 cm 
• 8 páginas de madera 
• Ilustraciones en color

Minillibres de fusta
Referencia S1324

+1año

9 788467 707731 9 788467 707748

Encuadernación: Madera 
troquelada. Con piezas para encajar.

EE kkMMii iilllliibb dd ff t
ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S1329-001
ISBN 978-84-677-0656-7

Ref.: S1329-002
ISBN 978-84-677-0657-4

9 788467 706567 9 788467 706574

• 2 títulos • 23 x 18 cm 
• 6 páginas de plástico acolchado 
• Ilustraciones en color

Bombolles de sabó 
Referencia S1329

Encuadernación: Plástico acolchado y 
troquelado. Se transforma en juguete fl otante.tro

+6
m

es
es

BB bb llll dd bbóó
ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S1324-001
ISBN 978-84-677-0773-1

Ref.: S1324-002
ISBN 978-84-677-0774-8

Ref.: S1330-001
ISBN 978-84-677-0648-2

Ref.: S1330-002
ISBN 978-84-677-0649-9

9 788467 706482 9 788467 706499

• 2 títulos • 19,5 x 16 cm 
• 8 páginas de plástico 
• Ilustraciones en color

Animals de bany 
Referencia S1330

Encuadernación: Plástico 
acolchado y troquelado. 

Con ojos móviles.

+1
año

AA ii ll dd bb

ANTES 7,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S1374-002
ISBN 978-84-677-0152-4

9 788467 7015249 788467 701517

Ref.: S1374-001
ISBN 978-84-677-0151-7

• 4 títulos • 27,5 x 31,8 cm • 14 páginas 
de cartulina • Ilustraciones en color

Aventures fantastiques
Referencia S1374+7años

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo, con estampación en oro y 

relieve. Con desplegables en 3D, 
solapas y piezas móviles.

AA t ff t tii
ANTES 12,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S1374-004
ISBN 978-84-677-0154-8

9 788467 7015489 788467 701531

Ref.: S1374-003
ISBN 978-84-677-0153-1

• 22 x 22 cm • 10 páginas 
de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Botons sorollosos
Referencia S1359

Ref.: S1359-008
ISBN 978-84-677-1626-9

9 788467 716269

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 

Con módulo sonoro.

+3años

BB t llll

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 € • 2 títulos • 23 x 23 cm • 10 páginas 

de cartón, 2 de ellas con desplegable 
• Ilustraciones en color

Botó màgic
Referencia S1383

+4años

Ref.: S1383-002
ISBN 978-84-677-0079-4

9 788467 700794

Ref.: S1383-003
ISBN 978-84-677-0080-0

9 788467 700800

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta plastifi cada brillo y ventana troquelada. 
Con escenario móvil, módulo musical y piezas móviles.

tó àà ii
ANTES 24,95 € • AHORA 4,95 €
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• 2 títulos • 20,3 x 25,5 cm • 10 páginas 
de gomaespuma • Ilustraciones en color

Ref.: S1436-002
ISBN 978-84-305-7126-0

9 788430 571260

Encuadernación: Gomaespuma con 
cubierta de cartulina plastifi cada 
brillo troquelada. Con ojos en 3D.

Ref.: S1436-001
ISBN 978-84-305-7192-5

9 788430 571925

Mira qui viu a...
Referencia S1436 +3añosMi i i

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 23 x 31 cm • 64 páginas unidas 
con espiral • Ilustraciones en color

Com dibuixar dinosaures
Referencia S1406
CC ddiibb ii ddii
ANTES 12,95 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Con libro y DVD.

Ref.: S1406-999
ISBN 978-84-677-0546-1

9 788467 705461

+7años Ref.: S1434-004
ISBN 978-84-305-7137-6

9 788430 5713769 788430 571338

Ref.: S1434-002
ISBN 978-84-305-7133-8

• 4 títulos • 18,2 x 18,7 cm • 10 páginas  
de gomaespuma • Ilustraciones en color

Paraules
Referencia S1434

+3
añ

os

Encuadernación: Gomaespuma con cubierta de cartulina 
plastifi cada brillo.

PP ll
ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S1434-006
ISBN 978-84-305-7139-0

9 788430 5713909 788430 571383

Ref.: S1434-005
ISBN 978-84-305-7138-3

Ref.: S1472-002
ISBN 978-84-305-6735-5

9 788430 5673559 788430 567348

Ref.: S1472-001
ISBN 978-84-305-6734-8

• 4 títulos • 21 x 26,5 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Putxibany
Referencia S1472

Encuadernación: Plástico acolchado y troquelado.

PP t iibb
ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S1472-004
ISBN 978-84-305-6737-9

9 788430 5673799 788430 567362

Ref.: S1472-003
ISBN 978-84-305-6736-2

• 2 títulos • 16 x 18,5 cm 
• 356 páginas • Ilustraciones en color

Ref.: S1482-002
ISBN 978-84-305-6599-3

9 788430 565993

Encuadernación: Tapa dura fl exible 
plastifi cada brillo y con estampación.

Ref.: S1482-001
ISBN 978-84-305-6598-6

9 788430 565986

El nan dels contes
Referencia S1482

+6años

d l

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

+6
m

es
es

• 2 títulos • 21,6 x 22 cm 
• 32 páginas • Ilustraciones en color

Rondallari
Referencia S1583

Ref.: S1583-008
ISBN 978-84-305-4700-5

9 788430 547005

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo.

+4años

RR dd llll iii

ANTES 6,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S1583-023
ISBN 978-84-677-1955-0

9 788467 719550



• 17,7 x 25,2 cm • 128 páginas 
• Ilustraciones en color 

Les meves primeres 
1000 paraules il.lustrades
Referencia S8002

LL ii
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

47

LI
B

RO
S 

A
 4

,9
5 
€

LI
B

RO
S 

IN
FA

N
TI

LE
S

Ref.: S1609-004
ISBN 978-84-305-6698-3

9 788430 566983

• 31,3 x 38,8 cm 
• 10 páginas 
• Ilustraciones en color 

Desplegables meravellosos
Referencia S1609

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. 
Libro interactivo.

+7años

DD ll bbll llll
ANTES 15,00 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S1680-002
ISBN 978-84-305-6042-4

9 788430 5604249 788430 560394

Ref.: S1680-001
ISBN 978-84-305-6039-4

• 5 títulos • 19,7 x 23,8 cm • 126 páginas 
• Ilustraciones en color

Ja Llegeixo
Referencia S1680

+5
añ

os

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo.

i
ANTES 8,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S1680-004
ISBN 978-84-305-6041-7

Ref.: S1680-005
ISBN 978-84-677-0007-7

9 788430 560417 9 788467 7000779 788430 560400

Ref.: S1680-003
ISBN 978-84-305-6040-0

• 26 x 28,5 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Un Nadal amb 
el Pare Noel
Referencia S1712

Ref.: S1712-999
ISBN 978-84-305-5578-9

9 788430 555789

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo. Con solapas.

+3años

U N d l b

ANTES 10,00 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S8000-001
ISBN 978-84-677-4741-6

Ref.: S8000-002
ISBN 978-84-677-4742-3

9 788467 747416 9 788467 747423

• 2 títulos • 30 x 25,2 cm 
• 10 páginas de cartón con espiral 
• Ilustraciones en color

Plantilles 
Referencia S8000

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con 5 plantillas.

•
•+6

añ
os

PPll tiillll
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: S8002-999
ISBN 978-84-677-4782-9

9 788467 747829

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo acolchada.

+4años

• 24,5 x 24,5 cm 
• 12 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Feltrozko animaliak bilduma
Referencia S1877
F l k i li

ANTES 11,95 € • 
AHORA 4,95 €

+3años

Ref.: S1877-002
ISBN 978-84-677-0286-6

9 788467 702866

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 
Contiene fi guras de fi eltro.

• 15,6 x 22 cm • 128 páginas 
• Ilustraciones en color

Hiztegia hasberrientzat
Referencia S1833
HHii t ii hh bb i

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

+6años

Ref.: S1833-001
ISBN 978-84-305-6358-6

9 788430 563586

Encuadernación: 
Tapa dura 
fl exible 
plastifi cada 
brillo.

• 2 títulos • 16 x 18,5 cm 
• 358 y 276 páginas 
• Ilustraciones en color

Ipuinen iratxoa
Referencia S1884
II ii ii t

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

+7
año

s

Ref.: S1884-003
ISBN 978-84-677-0688-8

9 788467 706888

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada brillo.

Ref.: S1884-004
ISBN 978-84-677-0689-5

9 788467 706895



• 18,5 x 20 cm • 546 páginas 
• Ilustraciones en color

El baúl de las historias
Referencia S0116
EEll bb úúll dd ll hhii t

ANTES 12,95 € • 
AHORA 5,95 €
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Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 
y estampación.

Ref.: S0116-003
ISBN 978-84-677-0226-2

9 788467 702262

+7años

• 25 x 29 cm • 46 páginas 
• Ilustraciones en color

Canciones para mi bebé
Referencia S0157

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 
acolchada, troquelada y 
con estampación. Con CD.

Ref.: S0157-001
ISBN 978-84-677-1361-9

9 788467 713619

CC ii i

ANTES 10,95 € • 
AHORA 5,95 €

• 4 títulos • 20,5 x 24 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color Ref.: S1979-001

ISBN 978-84-677-3550-5
Ref.: S1979-003

ISBN 978-84-677-3552-9

9 788467 735505 9 788467 735529

Ref.: S1979-002
ISBN 978-84-677-3551-2

Ref.: S1979-004
ISBN 978-84-677-3553-6

9 788467 735512 9 788467 735536
Encuadernación: Cartoné con cubierta 

plastifi cada brillo. Con piezas magnéticas.

Mundu magnétikoa
Referencia S1979+3años
M d é ik

ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

• 28,5 x 28,5 cm 
• 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Pequeños chefs
Referencia S0179

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo, acolchada y 
troquelada.

Ref.: S0179-001
ISBN 978-84-677-2442-4

b+10años

P ñ h f

ANTES 9,95 € • 
AHORA 5,95 €

9 788467 724424

• 20 x 27 cm 
• 64 páginas con espiral 
• Ilustraciones en color

Diviértete
Referencia S0228

Encuadernación: 
Cartoné con 

cubierta 
plastifi cada brillo.

9 788467 713305

plast+7años

DDii iié t t

ANTES 7,95 € • 
AHORA 5,95 €

Ref.: S0228-002
ISBN 978-84-677-1330-5

• 2 títulos • 17,5 x 22,5 cm 
• Ilustraciones en color

Mi Primera Comunión
Referencia S0271

Encuadernación: Caja 
de cartón plastifi cado 
brillo, con estampación 
en plata y cierre 
magnético. Contiene 
un libro de 22 páginas 
y un rosario.
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y un+7años

MMii PP ii CC iióó
ANTES 12,95 € • AHORA 5,95 €

Ref.: S0271-001 Ref.: S0271-002

• 2 títulos • 26 x 26 cm 
• 14 páginas • Ilustraciones en color

Amets gozoak
Referencia S9521
AA t kk

ANTES 6,95 € • AHORA 4,95 €

+3
año

s

Ref.: S9521-001
ISBN 978-84-677-4469-9

9 788467 744699

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo acolchada. 
Con imagen en 3D y sonido.

Ref.: S9521-002
ISBN 978-84-677-4470-5

9 788467 744705

• 22,2 x 28 cm 
• 90 páginas con espiral 
• Ilustraciones en color

Nire lehen liburua...
Referencia S1969
NNii ll hh lliibb

ANTES 11,95 € • 
AHORA 4,95 €

+7años
Ref.: S1969-002

ISBN 978-84-677-3636-6

9 788467 736366

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada mate 
y estampación.

• 23 x 23 cm • 12 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

12 piezako puzzle liburua
Referencia S9505
12 i k l

ANTES 6,95 € • 
AHORA 4,95 € +3años

Ref.: S9505-002
ISBN 978-84-677-4166-7

9 788467 741667

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada 
mate y brillo, 
con ventana 
troquelada. 
Con 6 puzles 
de 12 piezas.
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Catalán 
Ref.: S1501

• 14 títulos • 20 x 28 cm • 144 páginas 
• Ilustraciones en color

CC t lálá

Adivinanzas, chistes...
Referencia S0282

ANTES 10,95 € • 
AHORA 5,95 €

Ref.: S0282-055
ISBN 978-84-305-6163-6

9 788430 561636

Ref.: S0282-057
ISBN 978-84-305-6619-8

9 788430 566198

Ref.: S0282-058
ISBN 978-84-305-6581-8

9 788430 565818

Ref.: S0282-060
ISBN 978-84-677-0120-3

9 788467 701203

Ref.: S0282-062
ISBN 978-84-677-1163-9

9 788467 711639

Ref.: S0282-064
ISBN 978-84-677-1260-5

9 788467 712605

Ref.: S0282-065
ISBN 978-84-677-1449-4

9 788467 714494

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo.

Ref.: S0282-007
ISBN 978-84-305-7488-9

9 788430 574889

Ref.: S0282-037
ISBN 978-84-305-9258-6

9 788430 592586

Ref.: S0282-041
ISBN 978-84-305-9533-4

9 788430 595334

Ref.: S0282-050
ISBN 978-84-305-5697-7

9 788430 556977

Ref.: S0282-051
ISBN 978-84-305-5724-0

9 788430 557240

Ref.: S0282-053
ISBN 978-84-305-6618-1

9 788430 566181

Ref.: S0282-054
ISBN 978-84-305-6164-3

9 788430 561643

+7años

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado brillo, con tapa 
transparente. Contiene 9 libros de 11 x 11 cm, 

32 páginas y encuadernados en cartoné con cubierta 
plastifi cada mate acolchada y estampación en plata.

• 2 títulos • 34,5 x 34,5 cm 
• Ilustraciones en color

Primeros recuerdos
Referencia S0273

Ref.: S0273-001
ISBN 978-84-677-2796-8

9 788467 727968

dd
ANTES 14,95 € • AHORA 5,95 €

Ref.: S0273-002
ISBN 978-84-677-2845-3

9 788467 728453

+5años

• 22,5 x 29,5 cm • 84 páginas 
• Ilustraciones en color 

Descubre cómo funciona
Referencia S2022

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada mate y 
brillo, con relieve.

+9años

Ref.: S2022-999
ISBN 978-84-677-4651-8

9 788467 7465 8

DD bb óó ff ii
ANTES 14,95 € • AHORA 5,95 €

• 23,5 x 19 cm • 12 páginas de cartón 
plastificado • Ilustraciones en color

Ref.: S0745-004
ISBN 978-84-305-5408-9

9 78843 554 89

¡Adivina quién!
Referencia S0745

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo. Con tiradores.

+3años
AAddii ii iiéé !!

ANTES 9,00 € • AHORA 5,95 €

pa 

.: S0273-002
78-84-677-2845-3

5años



• 21 x 23 cm • 8 páginas de 
cartón • Ilustraciones en color

Biblioteca de...
Referencia S3007
BBiibbllii t dd

ANTES 14,95 € • 
AHORA 5,95 €

Catalán 
Ref.: S1411

Ref.: S2405-004
ISBN 978-84-677-1031-1

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado 
brillo. Contiene 26 libritos de 8 páginas, de 
cartón plastifi cado y troquelado.

• 36 x 25 cm 
• Ilustraciones en color 

Libros de Navidad
Referencia S2405

+4años

CC t láláLLiibb dd NN iidd dd
ANTES 11,95 € • AHORA 5,95 €

9 788467 710311
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• 33 x 29,5 cm • 4 páginas con 
cuentos para recortar + 3 con 
pegatinas + 2 con figuras 
troqueladas, unidas con espiral 
+ escenario desplegable 
• Ilustraciones en color 

+5años

Ref.: S2338-002
ISBN 978-84-677-1784-6

9 788467 717846

Mi maleta de...
Referencia S2338

Encuadernación: Libro-maletín de 
cartoné con cubierta plastifi cada 
brillo troquelada, con ventana y asa.

Mii l t d

ANTES 16,95 € • 
AHORA 5,95 €

• 21 x 24 cm • 28 páginas 
• Ilustraciones en color

Tesoros escondidos
Referencia S2518
T did
ANTES 14,95 € • AHORA 5,95 €

+6años

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado brillo. 

Contiene un libro 
y componentes.

Ref.: S2518-002
ISBN 978-84-677-0006-0

9 788467 700060

Ref.: S3007-002
ISBN 978-84-677-2388-5

9 788467 723885

Encuadernación: Caja en 
forma de libro de cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo, con 
estampación en plata, ventana 
troquelada y cierre magnético. 
Contiene 9 libritos.

+4años

Catalán 
Ref.: S1153

• 28 x 26 cm • 48 páginas 
+ pegatinas y plantillas 
• Ilustraciones en color

Secretos de chicas
Referencia S3026

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo, estampación con 
purpurina y espiral.

+6años

Ref.: S3026-001
ISBN 978-84-677-2147-8

9 788467 721478

CCCCattalálálánS d hi
ANTES 14,95 € • AHORA 5,95 €

• 21,5 x 28 cm 
• 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Frases con imanes
Referencia S2402

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Con piezas 
magnéticas.

Ref.: S2402-002
ISBN 978-84-305-6434-7

9 788430 564347

+4años

F ii

ANTES 9,00 € • 
AHORA 5,95 €

Catalán 
Ref.: S1206

Catalán 
Ref.: S1030

• 2 títulos • 23,5 x 28,5 cm 
• 12 páginas de cartulina 
• Ilustraciones en color

Libros electrónicos
Referencia S2335

CC t láláLLiibb ll t ó ii
ANTES 14,95 € • AHORA 5,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo troquelada. Incluye 

módulos con diferentes funciones. +4
año

s

ISBN 978-84-677-1807-2

9 788467 718072

ISBN 978-84-677-1806-5

9 788467 718065

Ref.: S2335-001 Ref.: S2335-002

Ref.: S3210-002
ISBN 978-84-677-4259-6

9 788467 742596

Ref.: S3210-003
ISBN 978-84-677-4260-2

9 788467 742602

Ref.: S3210-004
ISBN 978-84-677-4261-9

9 788467 7426199 788467 742589

Ref.: S3210-001
ISBN 978-84-677-4258-9

• 4 títulos • 30,5 x 27,5 cm 
• 24 páginas • Ilustraciones en color

Pasatiempos y actividades
Referencia S3210

Encuadernación: Maletín de cartulina 
plastifi cada brillo. Contiene 1 libro de actividades, 

1 libro para colorear, 3 hojas con pegatinas y piezas precortadas.

+4
años

PP tii tii iidd dd
ANTES 9,95 € • AHORA 5,95 €



+5años

Ref.: S3260-001
ISBN 978-84-677-4787-4

Ref.: S3260-002
ISBN 978-84-677-4788-1

9 788467 747874 9 788467 747881

• 2 títulos • 21 x 28 cm 
• 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Pixelcraft
Referencia S3260

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada 

brillo y estampación. Con 
pegatinas y plantillas 

unidas con espiral.

ANTES 11,95 € • 
AHORA 5,95 €

• 16 x 21 cm • 34 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Miles de pegatinas
Referencia S3211

l d tii

ANTES 9,95 € • 
AHORA 5,95 €

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate y brillo troquelada, 

con estampación y cierre con cinta 
elástica. Con 50 tarjetas.

Ref.: S3211-002
ISBN 978-84-677-4192-6

9 788467 741926

+5años

• 20,5 x 25,8 cm • 48 páginas con 
espiral • Ilustraciones en color

Construeix
Referencia S1024
C i

ANTES 9,95 € • 
AHORA 5,95 €

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada brillo.
Con maqueta y 
desplegable.

Ref.: S1024-001
ISBN 978-84-677-4359-3

9 788467 743593

+8
años

• 2 títulos • 23,5 x 28,5 cm 
• 10 páginas de cartulina 
• Ilustraciones en color

Llibres electronics
Referencia S1030
LLlliibb ll t ii

ANTES 9,95 € • AHORA 5,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo troquelada. Con módulos 

con diferentes funciones.

+4
año

s

9 788467 7430439 788467 743036

Ref.: S1030-001
ISBN 978-84-677-4303-6

Ref.: S1030-002
ISBN 978-84-677-4304-3

• 2 títulos • 28 x 26 cm • 48 páginas 
+ pegatinas y plantillas 
• Ilustraciones en color

Secrets de noies
Referencia S1153

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo, estampación con 

purpurina y espiral.

+6
añ

os

Ref.: S1153-001
ISBN 978-84-677-2149-2

9 788467 721492

S i

ANTES 14,95 € • 
AHORA 5,95 €

Ref.: S1153-002
ISBN 978-84-677-2150-8

9 788467 721508

• 3 títulos • 23,5 x 28,5 cm 
• 10 páginas de cartulina 
• Ilustraciones en color

Llibres electrònics
Referencia S1206
Llliibb ll t òò ii

ANTES 14,95 € • 
AHORA 5,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo troquelada. 

Con luz y sonido.

+5
año

s

9 788467 7181339 788467 718119

Ref.: S1206-001
ISBN 978-84-677-1811-9

Ref.: S1206-003
ISBN 978-84-677-1813-3

9 788467 718157

Ref.: S1206-005
ISBN 978-84-677-1815-7

Ref.: S8016-004
ISBN 978-84-677-4825-3

9 788467 748253

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada 
brillo.

+7años

• 19,7 x 23,8 cm 
• 28 páginas + póster 
• Ilustraciones en color

Viatja a l’epoca de...
Referencia S8016
Vi j l’ d

ANTES 9,95 € • 
AHORA 5,95 €

• 20,2 x 28,1 cm 
• 126 páginas 
• Ilustraciones en color

Acudits i mes
Referencia S1501
AA ddiit ii

ANTES 11,95 € • 
AHORA 5,95 €

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo.

Ref.: S1501-011
ISBN 978-84-677-0101-2

9 788467 701012

ta 

+7años
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• 2 títulos • 24,5 x 24,5 cm 
• 12 páginas de cartón 
plastificado 
• Ilustraciones en color

Mundo menudo
Referencia S0226

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate acolchada. Con solapas.

Ref.: S0226-001
ISBN 978-84-677-3179-8

Ref.: S0226-002
ISBN 978-84-677-3180-4

9 788467 731804

+4años

MM dd dd
ANTES 11,95 € • AHORA 6,95 €

9 788467 731798

Catalán 
Ref.: S1063

Ref.: S0214-002
ISBN 978-84-677-3214-6

Ref.: S0214-003
ISBN 978-84-677-3650-2

9 788467 732139 9 788467 732146 9 788467 736502

Ref.: S0214-001
ISBN 978-84-677-3213-9

+6
m

es
es

CC t lálá

• 3 títulos • 6 páginas de plástico 
acolchado • Ilustraciones en color

Diversión 
en el agua
Referencia S0214

Encuadernación: 
Plástico acolchado 

y troquelado. Con 
fi guras de plástico.

i iió
ANTES 14,95 € • AHORA 6,95 €

• 20,5 x 24,5 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color 

Escenas con imanes
Referencia S0443

Ref.: S0443-001

9
7

8
8

4
3

0
5

5
8

6
6

7

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. Con 

fi guras magnéticas.

+4añosCatalán 
Ref.: S1494

EE ii

ANTES 12,00 € • 
AHORA 6,95 €

• 4 títulos • 25,5 x 28,5 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Navegantes
Referencia S0048

ANTES 8,95 € • AHORA 6,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo 
y estampación en plata.

+10años

Ref.: S0048-005
ISBN 978-84-677-0203-3

Ref.: S0048-006
ISBN 978-84-677-0756-4

Ref.: S0048-007
ISBN 978-84-677-0757-1

Ref.: S0048-008
ISBN 978-84-677-0758-8

9 788467 702033 9 788467 707564 9 788467 707571 9 788467 707588
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• 16,5 x 20,5 cm • 38 páginas 
• Ilustraciones en color 

Mágica Navidad
Referencia S0664

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 

Ref.: S0664-999
ISBN 978-84-305-5575-8

+3añosMá i N id d

ANTES 12,00 € • 
AHORA 6,95 €

9 788430 555758

• 26 x 28 cm • 14 páginas 
• Ilustraciones en color

• 29 x 29 cm 
• 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Tic-tac
Libro-reloj
Referencia S0709

Genios del color
Referencia S0921

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo troquelada. 
Con manecillas.

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada 
mate y brillo.

Ref.: S0709-003
ISBN 978-84-305-6854-3

Ref.: S0921-001
ISBN 978-84-677-6209-9

TTii t
ANTES 8,00 € • AHORA 6,95 €

G i d l l

ANTES 9,95 € • 
AHORA 6,95 €

+3años

lor
+1

2
añ

os

9 788467 762099

IS
B

N
 9

78
-8

4-
30

5-
58

66
-7

9 788430 568543
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• 2 títulos • 24,5 x 29,5 cm 
• 28 páginas 
• Ilustraciones en color

Cuentos luminosos
Referencia S2004

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada mate 

troquelada y estampación 
con purpurina. Con luz.

Ref.: S2004-001
ISBN 978-84-677-2919-1

Ref.: S2004-002
ISBN 978-84-677-2979-5

9 788467 729191 9 788467 729795

C t l ii

ANTES 13,95 € • 
AHORA 6,95 €

Ref.: S2268-999
ISBN 978-84-677-2925-2

9 788467 729252

• 34,5 x 34,5 cm 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado brillo, con tapa 
transparente. Contiene 9 libros de 
11 x 11 cm, 32 páginas y 
encuadernados en cartoné con 
cubierta plastifi cada mate acolchada 
y estampación en plata.

+7años

Mi estuche 
de oraciones
Referencia S2268

Mi h

ANTES 14,95 € • 
AHORA 6,95 €

+3
años

• 2 títulos • 24,5 x 21,2 cm 
• 4 páginas de plástico acolchado
• Ilustraciones en color

Vamos al agua
Referencia S2214

Encuadernación: 
Plástico acolchado y troquelado. 
Con varios libritos en su interior.

Ref.: S2214-001
ISBN 978-84-677-3979-4

Ref.: S2214-002
ISBN 978-84-677-3980-0

ños

9 788467 739794 9 788467 739800

V l

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €

• 2 títulos • 25,5 x 30 cm • 48 páginas 
con espiral • Ilustraciones en color

+5
años

Vacaciones divertidas
Referencia S2321

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo troquelada. Con 
pegatinas, plantillas y escenarios.

Ref.: S2321-001
ISBN 978-84-677-1974-1

Ref.: S2321-002
ISBN 978-84-677-1975-8

ii ddii tiidd

ANTES 8,95 € • 
AHORA 6,95 €

• 29,5 x 28 cm • 12 páginas 
plastificadas y unidas con espiral 
• Ilustraciones en color

Escribo y borro
Referencia S2320

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 
troquelada. Con imanes y rotulador.

+4años

Ref.: S2320-002
ISBN 978-84-677-1977-2

9 788467 719772

EE iibb bb

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €

9 788467 719741 9 788467 719758

• 2 títulos • 30,5 x 26,5 cm 
• 22 páginas de cartulina con 
solapas y piezas móviles 
• Ilustraciones en color

Historias y leyendas
Referencia S2501
Hi t ii ll dd

ANTES 14,95 € • 
AHORA 6,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate, estampación 
en plata, y ventana troquelada.

Ref.: S2501-003
ISBN 978-84-305-2633-8

9 788430 526321 9 788430 526338

+8
año

s

Ref.: S2501-002
ISBN 978-84-305-2632-1

Ref.: S2639-001
ISBN 978-84-677-0461-7

9 788467 704617

Ref.: S2639-002
ISBN 978-84-677-0462-4

9 788467 704624

Ref.: S2639-003
ISBN 978-84-677-2266-6

9 788467 722666

Ref.: S2639-004
ISBN 978-84-677-2267-3

9 788467 722673

• 4 títulos • 23,5 x 24 cm 
• 10 páginas de cartón 
• Letra mayúscula 
• Ilustraciones en color 

Catalán 
Ref.: S1347

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo. Con módulo sonoro.

+3años

Queridos abuelos
Referencia S2639
Q iidd bb ll

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €
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• 2 títulos • 25 x 22 cm • 10 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Pulsa y suena
Referencia S2683

Ref.: S2683-002
ISBN 978-84-677-1421-0

Ref.: S2683-001
ISBN 978-84-677-1422-7

9 788467 714227 9 788467 714210

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo y estampación con purpurina.
Con 4 pulsadores sonoros.

+3años
PP ll 3
ANTES 11,95 € • AHORA 6,95 €

+5
añ

os

• 3 títulos • 22 x 22 cm • 12 páginas de cartón 
plastificado • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con 4 maquetas en 3D para montar, 

sin tijeras, ni pegamento.

Ref.: S2724-001
ISBN 978-84-677-2290-1

9 788467 722901

Ref.: S2724-004
ISBN 978-84-677-3026-5

Ref.: S2724-003
ISBN 978-84-677-3025-8

9 788467 730258 9 788467 730265

Construye en 3D
Referencia S2724
CC t 33DD

ANTES 9,95 € • 
AHORA 6,95 €

• 2 títulos • 27,5 x 29 cm • 10 páginas de 
cartón plastificado • Ilustraciones en color

Pintajuegos
Referencia S2727
Pi j
ANTES 11,95 € • AHORA 6,95 €

Ref.: S2727-002
ISBN 978-84-677-2498-1

Ref.: S2727-001
ISBN 978-84-677-2497-4

9 788467 724974 9 788467 724981

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado y cierre con velcro. Con 5 fi guras 
de quita y pon, y un rotulador mágico.

+3años

+3años

• 26,5 x 17 cm 
• 20 páginas de 
cartón plastificado  
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo troquelada. 
Con índices.

Ref.: S2746-001
ISBN 978-84-677-3231-3

9 788467 732313

Números y colores
Referencia S2746
ú l

ANTES 9,95 € • 
AHORA 6,95 €

• 2 títulos • 16 x 16 cm 
• 72 páginas 
• Ilustraciones en color

Mundo de sonidos
Referencia S2748
MM dd dd iidd

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €

+1
año Encuadernación: Cartón 

plastifi cado brillo troquelado.

Ref.: S2748-001
ISBN 978-84-677-3759-2

Ref.: S2748-002
ISBN 978-84-677-3760-8

9 788467 737592 9 788467 737608

• 2 títulos • 17,5 x 17,5 cm 
• 12 páginas de cartón  
• Ilustraciones en color

¿Qué hay tras la solapa?
Referencia S2751
QQ éé hh t ll ll ??

ANTES 8,95 € • AHORA 6,95 €

+3
años

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con solapas.

Ref.: S2751-001
ISBN 978-84-677-3826-1

9 788467 738261

Ref.: S2751-002
ISBN 978-84-677-3827-8

9 788467 738278

• 2 títulos • 19,5 x 23 cm 
• 14 páginas de cartón 
plastificado 
• Ilustraciones en color

Baila conmigo
Referencia S2752 +4años

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

mate troquelada y con 
estampación. Con ventana 

troquelada y bailarina 
de cartón.

Ref.: S2752-001
ISBN 978-84-677-3838-4

Ref.: S2752-002
ISBN 978-84-677-3839-1

B iil ii
ANTES 8,95 € • AHORA 6,95 €

9 788467 738384 9 788467 738391

• 2 títulos • 24 x 28 cm • 52 páginas 
• Ilustraciones en color

Crea y recicla
Referencia S3045

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y 
brillo, con el lomo 
redondeado. Con 

troquelados, plantillas 
y pegatinas, con 

separadores y 
unido todo con 

espiral.

Ref.: S3045-001
ISBN 978-84-677-2612-1

9 788467 726121

Ref.: S3045-002
ISBN 978-84-677-2613-8

9 788467 726138

p
unido+6años

C i l
ANTES 7,95 € • AHORA 6,95 €



Catalán 
Ref.: S1138

• 2 títulos • 30 x 25 cm • 12 páginas 
de cartón + 6 plantillas, con espiral 
• Ilustraciones en color

Dibuja con plantillas
Referencia S3059

CC t láláDiibb jj ll tiillll
ANTES 14,95 € • AHORA 6,95 €
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• 8 títulos • 21 x 24 cm 
• 24 páginas • Ilustraciones en color

Libros creativos
Referencia S3046
LLiibb tii
ANTES 8,95 € • AHORA 6,95 €

+5años

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo. 
Con los materiales necesarios para realizar las creaciones.

Ref.: S3046-001
ISBN 978-84-677-2723-4

9 788467 727234

Ref.: S3046-002
ISBN 978-84-677-2724-1

9 788467 727241

Ref.: S3046-003
ISBN 978-84-677-2725-8

9 788467 727258

Ref.: S3046-004
ISBN 978-84-677-2726-5

9 788467 727265

Ref.: S3046-006
ISBN 978-84-677-2728-9

9 788467 727289

Ref.: S3046-008
ISBN 978-84-677-3249-8

9 788467 732498

Ref.: S3046-009
ISBN 978-84-677-3250-4

9 788467 732504

Ref.: S3046-010
ISBN 978-84-677-3251-1

9 788467 732511

• 37,5 x 32,5 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color

Mi maleta de princesas
Referencia S3049
Mii l d i

ANTES 9,95 € • 
AHORA 6,95 €

Encuadernación: Maletín de cartón 
plastifi cado mate, estampación con 
purpurina y troquelado en forma de 
asa. Contiene 1 libro, 12 láminas para 
colorear y pegatinas.

+5años

Ref.: S3049-999
ISBN 978-84-677-3233-7

9 788467 732337

Ref.: S3058-002
ISBN 978-84-677-2814-9

9 788467 728149

• 25,5 x 25,5 cm 
• 16 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 
Con piezas para montar.

+5años

Representa tu cuento
Referencia S3058
RR t t

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €

+5años

Ref.: S3059-001
ISBN 978-84-677-2820-0

9 788467 728200

Ref.: S3059-003
ISBN 978-84-677-2822-4

9 788467 728224

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo.

• 2 títulos • 33 x 33 cm 
• 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Mi libro de peluche
Referencia S3073

Encuadernación: Cuento de tela 
acolchada y cierre con velcro 
que se transforma en un peluche.

Ref.: S3073-001
ISBN 978-84-677-2827-9

Ref.: S3073-002
ISBN 978-84-677-2828-6

9 788467 728279 9 788467 728286

+6
m

es
es

MMii lliibb dd ll hh
ANTES 14,95 € • AHORA 6,95 €

• 2 títulos • 22,5 x 23 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color

+4
años

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo. Contiene un libro 

de instrucciones y los materiales 
necesarios para realizar 

las creaciones.

Cajas creativas
Referencia S3077

Ref.: S3077-002
ISBN 978-84-677-2991-7

Ref.: S3077-004
ISBN 978-84-677-2993-1

9 788467 729917 9 788467 729931

CC jj tii

ANTES 12,95 € • 
AHORA 6,95 €

• 2 títulos • 35 x 25,5 cm 
• 16 páginas • Ilustraciones en color

Ref.: S3099-001
ISBN 978-84-677-3138-5

Ref.: S3099-002
ISBN 978-84-677-3139-2

9 788467 731385 9 788467 731392

Vuela vuela
Referencia S3099

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con una maqueta 

para montar.

En
p

+5
años

V l l

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €
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Ref.: S3090-001
ISBN 978-84-677-3149-1

Ref.: S3090-002
ISBN 978-84-677-3150-7

Ref.: S3090-003
ISBN 978-84-677-3151-4

Ref.: S3090-004
ISBN 978-84-677-3152-1

9 788467 731491 9 788467 731507 9 788467 731514 9 788467 731521

• 4 títulos • 41 x 51 cm 
• Ilustraciones en color

Pizarras magnéticas
Referencia S3090

Encuadernación: Sobre de cartulina plastifi cada brillo con asa. 
Contiene una pizarra magnética, pegatinas, imanes y un rotulador.

+6años

Pi é i
ANTES 9,95 € • AHORA 6,95 €

• 25,5 x 23,5 cm • 32 páginas de 
cartulina • Ilustraciones en color

Mi libro de secretos
Referencia S3102
Mii liib d t

ANTES 12,95 € • 
AHORA 6,95 €

+7años

• 2 títulos • 18,5 x 25,5 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Trendy Girl Maquillaje
Referencia S3112

+6
añ

os

Ref.: S3112-002
ISBN 978-84-677-3345-7

9 788467 733457

Ref.: S3112-001
ISBN 978-84-677-3344-0

9 788467 733440

TT dd GGii ll MM iillll jj
ANTES 9,95 € • AHORA 6,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y lomo de 
tela, unido todo con cinta de raso.

Ref.: S3102-999
ISBN 978-84-677-3181-1

9 788467 731811

Catalán 
Ref.: S1133

Encuadernación: Carpeta de cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo y cierre 

con cinta elástica. Contiene 1 bloc, 
2 coloretes, 6 pintalabios, 6 sombras de 

ojos, 4 aplicadores y 1 lápiz de ojos.

Euskera 
Ref.: S1961

Catalán 
Ref.: S1131

EE kkCC t lálá

• 24,5 x 26,5 cm 
• 10 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Patitas
Referencia S3115

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate troquelada y 
estampación. Con pata-marioneta.

+3años

Ref.: S3115-003
ISBN 978-84-677-6494-9

PP tiit 3

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €

9 788467 764949

• 31 x 31 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado brillo. 
Con un boomerang y un 
libro de instrucciones.
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Boomerang
Referencia S3120
B

ANTES 17,95 € • 
AHORA 6,95 €

+3años

Ref.: S3126-002
ISBN 978-84-677-3403-4

Ref.: S3126-003
ISBN 978-84-677-3404-1

9 788467 734034 9 788467 7340419 788467 734027

Ref.: S3126-001
ISBN 978-84-677-3402-7

• 3 títulos • 19 x 16 cm • 12 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Vamos a aprender
Referencia S3126

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado brillo, con ventana 
troquelada y asa. Contiene un libro, 20 cartas y un juguete.

VV dd
ANTES 11,95 € • AHORA 6,95 €

• 2 títulos • 24,5 x 24,5 cm 
• 10 páginas de cartón con solapas 
y texturas • Ilustraciones en color

Acompáñame
Referencia S3144
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Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado, con estampación en oro o plata. 
Libro interactivo.

 

+2
años

A áñ
ANTES 8,95 € • AHORA 6,95 €

Ref.: S3144-001 Ref.: S3144-002

Ref.: S3120-999



• 25,5 x 25,5 cm 
• 52 páginas 
• Ilustraciones en color

Mis primeros 5 años
Referencia S3163
MMii ii 5 ñ

ANTES 9,95 € • 
AHORA 6,95 €

Catalán 
Ref.: S1015
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• 27,2 x 27,2 cm • 10 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Musical
Referencia S3138

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con módulo sonoro.

+3años

Ref.: S3138-002
ISBN 978-84-677-4659-4

MM ii ll
ANTES 14,95 € • AHORA 6,95 €

9 788467 746594

+4años

• 2 títulos • 24,5 x 28 cm 
• 64 páginas • Ilustraciones en color

Pegajuegos
Referencia S3155

Ref.: S3155-001
ISBN 978-84-677-3720-2

Ref.: S3155-002
ISBN 978-84-677-3721-9

9 788467 737202 9 788467 737219

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate, con estampación. Con 

escenarios, pegatinas y fi guras 
precortadas, unido todo con espiral.

P j
ANTES 9,95 € • AHORA 6,95 €

Ref.: S3159-001
ISBN 978-84-677-3727-1

Ref.: S3159-002
ISBN 978-84-677-3728-8

9 788467 737271 9 788467 737288

• 2 títulos • 16 x 18 cm • 12 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Amigos mimosos
Referencia S3159

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado mate, con ventana 
troquelada. Contiene un libro 

y una mantita-peluche. +6
m

es
es

AA ii ii

ANTES 14,95 € • 
AHORA 6,95 €

Euskera 
Ref.: S9531

Catalán 
Ref.: S1016

• 24 x 21 x 6 cm caja 
• 18,5 x 13,5 cm libro 
• 24 páginas 
• Ilustraciones en color

E

Joven explorador
Referencia S3157

CC t láláJJ ll dd
ANTES 17,95 € • AHORA 6,95 €

+6años

Encuadernación: Caja-maletín 
de cartoné con cubierta 
plastifi cada mate troquelada. 
Con asa de plástico y cierre 
magnético. Con un libro y 
soldados de plástico.

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate acolchada y 
estampación en plata.

Ref.: S3163-999
ISBN 978-84-677-3758-5

9 788467 737585

• 28 x 30,5 cm • 74 páginas 
• Ilustraciones en color 

Trendy Model
Alta Costura
Referencia S3168

TT dd MM dd ll

ANTES 9,95 € • 
AHORA 6,95 €

Ref.: S3168-999
ISBN 978-84-677-3786-8

9 788467 737868

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo troquelada en 
forma de asa, con espiral y cierre 
con velcro. Contiene pegatinas, 
patrones y estampados.

+6
año

s

• 2 títulos • 23 x 22 cm • 10 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Cajón desastre
Referencia S3182
CC jjó d

ANTES 14,95 € • 
AHORA 6,95 €

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo, con asa. 
Contiene 1 libro y 1 puzle de 
30 piezas para colorear.

Ref.: S3182-001
ISBN 978-84-677-3894-0

Ref.: S3182-002
ISBN 978-84-677-3895-7

9 788467 738940 9 788467 738957

+3años

• 21 x 29,5 cm 
• 10 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Dino Aventura
Referencia S3198

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 
Con piezas pretroqueladas 
para montar una maqueta.

Ref.: S3198-002
ISBN 978-84-677-4059-2

+6años

DDii AA t

ANTES 9,95 € • 
AHORA 6,95 €

9 788467 740592

Ref.: S3157-001
ISBN 978-84-677-4432-3

9 788467 7443 3



• 4 títulos • 25 x 19,5 x 5 cm 
• 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Para hacer con tus manos
Referencia S3209
PP hh t
ANTES 11,95 € • AHORA 6,95 €
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Catalán 
Ref.: S1045

• 2 títulos • 26,5 x 26,5 cm • 10 páginas
• Ilustraciones en color

CC t lálá

Construye en 3D y juega
Referencia S3201

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo troquelada. Con fi guras 
para montar en 3D.

+3años

ANTES 12,95 € • 
AHORA 6,95 €

Ref.: S3201-001
ISBN 978-84-677-4070-7

Ref.: S3201-002
ISBN 978-84-677-4071-4

9 788467 740707 9 788467 740714

• 6 títulos • 23 x 25 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo 
y espiral. Con piezas para montar una maqueta, plantillas, 
pegatinas, estampados, hilos, cuentas, agujas, etc.

Diseña y crea
Referencia S3207

Ref.: S3207-002
ISBN 978-84-677-4157-5

9 788467 741575

Ref.: S3207-003
ISBN 978-84-677-4158-2

9 788467 741582

Ref.: S3207-004
ISBN 978-84-677-4159-9

Ref.: S3207-005
ISBN 978-84-677-4160-5

Ref.: S3207-006
ISBN 978-84-677-4161-2

Ref.: S3207-007
ISBN 978-84-677-4162-9

9 788467 741599 9 788467 741605 9 788467 741612 9 788467 741629

+6años

DDii ññ
ANTES 12,95 € • AHORA 6,95 €

• 20,5 x 20,5 cm • 16 páginas de cartulina 
con pestañas • Ilustraciones en color

Aprende la hora en 60 minutos
Referencia S3212

Ref.: S3212-001
ISBN 978-84-677-4190-2

9 788467 741902

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con un reloj interactivo.

+6años

AA dd ll hh 60 ii t
ANTES 9,95 € • AHORA 6,95 €

Encuadernación: Caja-bandeja de 
cartulina plastifi cada mate con ventana troquelada transparente, 
que contiene un libro de recetas o instrucciones y los utensilios 
necesarios para realizar las diferentes actividades.

Ref.: S3209-001
ISBN 978-84-677-4703-4

Ref.: S3209-002
ISBN 978-84-677-4704-1

Ref.: S3209-003
ISBN 978-84-677-4705-8

9 788467 747034 9 788467 747041 9 788467 747058

Ref.: S3209-004
ISBN 978-84-677-4706-5

9 788467 747065

+8años

• 3 títulos • 25,5 x 25,5 cm • 16 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Ref.: S3265-001
ISBN 978-84-677-4796-6

Ref.: S3265-003
ISBN 978-84-677-4798-0

9 788467 747966 9 788467 747980

Ref.: S3265-002
ISBN 978-84-677-4797-3

9 788467 747973

Panda, Zorro y Burro
Referencia S3265

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo. Con piezas precortadas.

+5
añ

os

P d Z B
ANTES 12,95 € • AHORA 6,95 €

Ref.: S3273-002
ISBN 978-84-677-4916-8

Ref.: S3273-004
ISBN 978-84-677-4918-2

9 788467 749168 9 788467 749182

• 2 títulos • 28,5 x 22 cm • 32 páginas  
• Ilustraciones en color

Caja regalo
Referencia S3273

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo troquelado, 

que contiene un libro y componentes.

+8años

CC jj ll
ANTES 14,95 € • AHORA 6,95 €



Euskera 
Ref.: S9532

Catalán 
Ref.: S1004
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• 23,3 x 30,2 cm • 12 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Mi casita de muñecas
Referencia S3310

+4años

MMii iit dd ññ
ANTES 14,95 € • AHORA 6,95 €

Ref.: S5016-001
ISBN 978-84-677-4606-8

9 788467 746068

Ref.: S5016-002
ISBN 978-84-677-4607-5

9 788467 746075

EE kkCC t lálá

• 4 títulos • 13,3 x 22,5 cm • 24 páginas 
de cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Cuenta conmigo
Referencia S5016

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada mate, 
acolchada y troquelada. 
Con cabeza de muñeco de trapo..

+3años

Ref.: S5016-003
ISBN 978-84-677-4608-2

9 788467 746082

Ref.: S5016-004
ISBN 978-84-677-14609-9

9 788467 746099

CC t ii
ANTES 9,95 € • AHORA 6,95 €

Ref.: S1004-001
ISBN 978-84-677-4610-5

9 788467 746105

• 13,3 x 22,5 cm • 24 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate, 
acolchada y troquelada. 
Con cabeza de muñeco de trapo.

+3años

• 2 títulos • 21 x 29,7 cm • 10 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Dino aventures
Referencia S1015

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con piezas pretroqueladas 

para montar una maqueta.

Ref.: S1015-001
ISBN 978-84-677-4060-8

Ref.: S1015-002
ISBN 978-84-677-4061-5

+6años

DDii t
ANTES 9,95 € • AHORA 6,95 €

9 788467 740608 9 788467 740615

Euskera 
Ref.: S9531

• 4 títulos • 24 x 21 x 6 cm caja 
• 18,5 x 13,5 cm libro • 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Jove explorador
Referencia S1016

EE kkJ l d
ANTES 17,95 € • AHORA 6,95 €

+8años

Encuadernación: Caja-maletín de 
cartoné con cubierta plastifi cada mate 

troquelada. Con asa de plástico y cierre 
magnético. Con soldados, bichos, 

minerales, etc.

Ref.: S1016-001
ISBN 978-84-677-4591-7

Ref.: S1016-002
ISBN 978-84-677-4592-4

9 788467 745917 9 788467 745924

Ref.: S1016-004
ISBN 978-84-677-4594-8

Ref.: S1016-005
ISBN 978-84-677-4595-5

9 788467 745948 9 788467 745955

• 25 x 26,2 cm 
• 10 páginas de cartulina 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate troquelada y con 
estampación. 
Con boca-marioneta.

Llibre xerraire
Referencia S1020

Ref.: S1020-002
ISBN 978-84-677-4352-4

9 788467 743524

+3años

Lliib ii

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €

Euskera 
Ref.: S9532

Compta amb mi
Referencia S1004

E kC b i
ANTES 9,95 € • AHORA 6,95 €

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado 
mate troquelado y con asa. Contiene muebles, 
personajes, pegatinas y un libro.

Ref.: S3310-999
ISBN 978-84-677-5121-5

9 788467 751215



• 3 títulos • 22 x 25 cm • 24 páginas  
con espiral • Ilustraciones en color

Llibre-Aventura
Referencia S1108
LLlliibb AA t
ANTES 12,95 € • AHORA 6,95 €

• 3 títulos • 28 x 26,5 cm • 12 páginas 
de cartulina • Ilustraciones en color

El fascinant llibre sobre
Referencia S1032
EEElll fff iii t lllllliiibbb bbb
ANTES 12,95 € • AHORA 6,95 €
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Ref.: S1032-001
ISBN 978-84-677-4307-4

Ref.: S1032-003
ISBN 978-84-677-4309-8

9 788467 743074 9 788467 743098

Ref.: S1032-002
ISBN 978-84-677-4308-1

9 788467 743081

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo. Con desplegables en 3D, solapas 
y lengüetas.

+8años
• 2 títulos • 24,7 x 28 cm • 94 páginas 
con espiral • Ilustraciones en color

100 Manualitats
Referencia S1075

+1
0

añ
os

Ref.: S1075-002
ISBN 978-84-677-3767-7

9 788467 737677

Ref.: S1075-001
ISBN 978-84-677-3770-7

9 788467 737707

100 MM lliit t
ANTES 14,95 € • AHORA 6,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo, con relieve.

Ref.: S1108-002
ISBN 978-84-677-3378-5

Ref.: S1108-005
ISBN 978-84-677-3380-8

9 788467 733785 9 788467 733808

Ref.: S1108-004
ISBN 978-84-677-3379-2

9 788467 733792

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo y holograma. Con 
póster, pegatinas, mininovela, etc. +8años

• 23,7 x 22 cm 
• 10 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado mate 
troquelado y con 
estampación. 
Con módulo sonoro.

Súpersons
Referencia S1123

IS
B

N
 9

78
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35

25

+3años

SSú

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €

Euskera 
Ref.: S1961

• 24,5 x 26,4 cm 
• 10 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Potetes
Referencia S1131

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate 
troquelada y estampación. 
Con pata-marioneta.

+3años

Ref.: S1131-999
ISBN 978-84-677-3246-7

E kP

ANTES 11,95 € • 
AHORA 6,95 €

9 788467 732467

• 2 títulos • 22,8 x 27 cm 
• 128 páginas  
• Ilustraciones en color

El meu primer 
diccionari de frases
Referencia S1244

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo. +5

año
s

Ref.: S1244-001
ISBN 978-84-305-7332-5

Ref.: S1244-002
ISBN 978-84-305-7333-2

9 788430 573325 9 788430 573332

El i

ANTES 9,95 € • 
AHORA 6,95 €

Ref.: S1288-001
ISBN 978-84-677-0865-3

Ref.: S1288-006
ISBN 978-84-677-1375-6

9 788467 708653 9 788467 713756

Ref.: S1288-003
ISBN 978-84-677-0867-7

9 788467 708677
+8años

• 3 títulos • 22 x 25 cm • 24 páginas  
con espiral • Ilustraciones en color

Llibre-Aventura
Referencia S1288

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada brillo 
y holograma. Con 
póster, pegatinas, 
mininovela, etc.

LLlliibb AA t
ANTES 14,95 € • AHORA 6,95 €

• 23,8 x 28,5 cm • 12 páginas 
• Ilustraciones en color

Diari del Nautilus
Referencia S1415
DDii ii dd ll NN tiill
ANTES 16,95 € • AHORA 6,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 

Libro interactivo.Libro+8años

Ref.: S1415-999
ISBN 978-84-305-2419-8

9 788430 524198

Ref.: S1123-999
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Ref.: S1441-001
ISBN 978-84-305-7101-7

Ref.: S1441-002
ISBN 978-84-305-7102-4

9 788430 571017 9 788430 571024

• 2 títulos • 31 x 28 cm 
• 20 páginas 
• Ilustraciones en color

Depredadors
Referencia S1441

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta plastifi cada brillo y 
holograma. Libro interactivo.

+8
añ

os

DD dd dd
ANTES 19,95 € • AHORA 6,95 €

• 2 títulos • 27,5 x 30,8 cm 
• 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Diaris amb història
Referencia S1479

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 
troquelada y con estampación. 
Libro interactivo.+7años

Ref.: S1479-002
ISBN 978-84-305-6752-2

9 788430 567522

Di i b hi ò i

ANTES 23,00 € • 
AHORA 6,95 €

Ref.: S1479-003
ISBN 978-84-305-2465-5

9 788430 524655

Ref.: S8019-001
ISBN 978-84-677-4950-2

Ref.: S8019-002
ISBN 978-84-677-4951-9

9 788467 749502 9 788467 749519

• 2 títulos • 14,5 x 16 cm 
• 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Suaus amics
Referencia S8019

Encuadernación: Tela acolchada 
que cruje al tocarla. 

• 2
• 8+6

m
es

es SS ii

ANTES 12,95 € • 
AHORA 6,95 €

• 27,5 x 18,5 cm 
• 16 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Con ventana 
troquelada.

Dinos
Referencia S1946

da

+3años

Ref.: S1946-999
ISBN 978-84-677-2333-5

9 788467 723335

Di

ANTES 14,95 € • 
AHORA 6,95 €

• 6 títulos • 24 x 21 x 6 cm caja • 18,5 x 13,5 cm libro 
• 24 páginas • Ilustraciones en color

Gazte miatzaile
Referencia S9531

t iill
ANTES 17,95 € • AHORA 6,95 €

+6años

Encuadernación: Caja-maletín de cartoné con cubierta plastifi cada mate troquelada. 
Con asa de plástico y cierre magnético. Con soldados, bichos, minerales, etc.

Ref.: S9531-001
ISBN 978-84-677-4618-1

Ref.: S9531-002
ISBN 978-84-677-4619-8

9 788467 746181 9 788467 746198

Ref.: S9531-003
ISBN 978-84-677-4620-4

Ref.: S9531-004
ISBN 978-84-677-4621-1

9 788467 746204 9 788467 746211

Ref.: S9531-005
ISBN 978-84-677-4622-8

Ref.: S9531-006
ISBN 978-84-677-4623-5

9 788467 746228 9 788467 746235

• 4 títulos • 29,6 x 22 cm 
• 96 páginas • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo.

Monstruos de ayer y de hoy
Referencia S2051

Ref.: S2051-001
ISBN 978-84-677-5408-7

Ref.: S2051-002
ISBN 978-84-677-5409-4

Ref.: S2051-003
ISBN 978-84-677-5410-0

9 788467 754087 9 788467 754094 9 788467 754100

Ref.: S2051-004
ISBN 978-84-677-5411-7

9 788467 754117

+12años

MM t dd dd hh
ANTES 11,95 € • AHORA 7,95 €

• 24 x 27,8 cm 
• 48 páginas con espiral 
• Ilustraciones en color

Trucos para ser una chica 
con estilo
Referencia S2362

Encuadernación: Carpeta 
de cartoné con cubierta 

plastifi cada brillo y 
holograma. Incluye un 

pañuelo, un marco para 
montar, 2 blocs y 

pegatinas.

Ref.: S2362-999
ISBN 978-84-677-1366-4

9 788467 713664

montar, 2
pe+12años

TT hhii
ANTES 19,95 € • AHORA 7,95 €



• 22 x 25 cm • 24 páginas 
+ con pegatinas, 4 con 
cartas semitroqueladas y 
su caja, 5 con maqueta 
semitroquelada e instrucciones, 
desplegable con imágenes, 
libro con narración y todo 
ello unido con espiral 
• Ilustraciones en color

Libro aventura
Referencia S2390

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo y 

holograma.

+8años

Ref.: S2390-001
ISBN 978-84-677-0861-5

9 788467 708615

LLiibb t
ANTES 14,95 € • AHORA 7,95 €

• 3 títulos 
• 29 x 22 cm 
• 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Hazlo tú mismo
Referencia S3179

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Contiene un libro de instrucciones 
y los materiales necesarios para realizar 
las diferentes manualidades.

s

+6años

HH ll túú ii
ANTES 17,95 € • AHORA 7,95 €

Ref.: S3179-002
ISBN 978-84-677-3858-2

9 788467 738582

Ref.: S3179-003
ISBN 978-84-677-3859-9

9 788467 738599

Ref.: S3179-004
ISBN 978-84-677-3860-5

9 788467 738605

Catalán 
Ref.: S1057

• 4 títulos • 22,5 x 13,5 x 4 cm 
• 48 páginas • Ilustraciones en color

Aprende a hacer
Referencia S3187

CC t láláAA dd hh
ANTES 14,95 € • AHORA 7,95 €

Encuadernación: Caja-bandeja de cartulina plastifi cada brillo. 
Contiene un librito de instrucciones y los utensilios necesarios 
para realizar las diferentes actividades.

+8años

Ref.: S3187-001
ISBN 978-84-677-3969-5

Ref.: S3187-002
ISBN 978-84-677-3970-1

Ref.: S3187-003
ISBN 978-84-677-3971-8

9 788467 739695 9 788467 739701 9 788467 739718

Ref.: S3187-004
ISBN 978-84-677-3972-5

9 788467 739725

Catalán 
Ref.: S1266

• 25 x 25 cm • 18 páginas 
• Ilustraciones en color

Desafíos en 3D
Referencia S2367
D ffí 3D

ANTES 11,95 € • 
AHORA 7,95 €

Ref.: S2367-001
ISBN 978-84-677-1230-8

9 788467 712308

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate. Con 
desplegables en 3D.

+7años

Ref.: S2337-003
ISBN 978-84-677-2030-3

9 788467 720303

Ref.: S2337-002
ISBN 978-84-677-2029-7

9 788467 720297

Ref.: S2337-001
ISBN 978-84-677-2028-0

9 788467 720280

+7
años

• 3 títulos • 27 x 31,5 cm • 14 páginas de cartulina 
con solapas desplegables • Ilustraciones en color

Seres fantásticos
Referencia S2337

ANTES 17,95 € • 
AHORA 7,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada 
mate y brillo, con estampación en oro y relieve.
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• 28 x 26,5 cm • 12 páginas 
de cartulina plastificada 
• Ilustraciones en color

El fascinante libro de
Referencia S2378

ii t liib d

ANTES 14,95 € • 
AHORA 7,95 €

Ref.: S2378-002
ISBN 978-84-677-1239-1

9 788467 712391

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo y con estampación. 
Con desplegables en 3D, 

solapas y lengüetas.

+8años

• 3 títulos • 28 x 22,8 cm 
• 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Maquetas gigantes
Referencia S3110

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado brillo. 
Contiene un libro, maqueta, manual para el montaje y pegatinas.

+8años

MM t ii t
ANTES 14,95 € • AHORA 7,95 €

Ref.: S3110-002
ISBN 978-84-677-3308-2

9 788467 733082

Ref.: S3110-003
ISBN 978-84-677-3309-9

9 788467 733099

Ref.: S3110-004
ISBN 978-84-677-3310-5

9 788467 733105



• 2 títulos • 30 x 28 cm • 14 páginas 
• Ilustraciones en color

Ref.: S3215-001
ISBN 978-84-677-4281-7

Ref.: S3215-002
ISBN 978-84-677-4282-4

9 788467 742817 9 788467 742824

Pequeños pintores
Referencia S3215

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con un cuento, 
20 láminas, pinturas, plantillas, texturas, etc.

+5años

PP ññ ii t
ANTES 18,95 € • AHORA 7,95 €Catalán 

Ref.: S1042

• 2 títulos • 23 x 23,5 cm 
• 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Aprende a dibujar
Referencia S3214

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo y ventana troquelada.
Con 6 lápices 

de colores.

+6
añ

os

Ref.: S3214-001
ISBN 978-84-677-4216-9

Ref.: S3214-002
ISBN 978-84-677-4217-6

9 788467 742169 9 788467 742176

ANTES 14,95 € • 
AHORA 7,95 €
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• 2 títulos • 27 x 26 cm 
• 48 páginas + 3 con 
pegatinas + 2 con plantillas
• Ilustraciones en color

Recuerdos y retales
Referencia S3229

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada mate y 
brillo, estampación con purpurina 
y espiral.

Ref.: S3229-001
ISBN 978-84-677-4417-0

Ref.: S3229-002
ISBN 978-84-677-4418-7

9 788467 744170 9 788467 744187

+5años

R d l

ANTES 14,95 € • 
AHORA 7,95 €

• 4 títulos • 18 x 23 cm • 8 páginas de 
plástico acolchado • Ilustraciones en color

Puerto bañera
Referencia S3242
PP t bb ññ
ANTES 9,95 € • AHORA 7,95 €

Ref.: S3242-001
ISBN 978-84-677-4661-7

Ref.: S3242-002
ISBN 978-84-677-4662-4

Ref.: S3242-003
ISBN 978-84-677-4663-1

Ref.: S3242-004
ISBN 978-84-677-4664-8

9 788467 746617 9 788467 746624 9 788467 746631 9 788467 746648

Encuadernación: Plástico acolchado. 
Contiene piezas precortadas para que un adulto monte un juguete.

+6meses

• 2 títulos • 28,5 x 22,5 cm 
• 24 páginas • Ilustraciones en color

Ataque animal
Referencia S3284

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo. Contiene 
maqueta en 3D, hoja de 
instrucciones y un libro.

Ref.: S3284-001
ISBN 978-84-677-4919-9

Ref.: S3284-002
ISBN 978-84-677-4920-5

9 788467 749199 9 788467 749205

+6años

A i l
ANTES 17,95 € • AHORA 7,95 €

• 19,5 x 26 cm • 128 páginas
• Ilustraciones en color

Cara a cara
Referencia S3313

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo. Con fi chas.

+6añosC 6

ANTES 14,95 € • 
AHORA 7,95 €
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Ref.: S3324-002
ISBN 978-84-677-5256-4

9 788467 752564

• 18 x 25 cm • 8 páginas 
de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Peluche te enseña
Referencia S3324

Encuadernación: Tela 
acolchada. Con marioneta. 

+1año

l hh t ññ

ANTES 12,95 € • 
AHORA 7,95 €

Ref.: S3313-999

Ref.: S3
ISBN 978 84

a

8467 742176



• 3 títulos • 20,5 x 26 cm • 10 páginas de cartulina 
con solapas desplegables • Ilustraciones en color

Una historia con disfraz
Referencia S3376
UU hhii t ii ddii ff
ANTES 14,95 € • AHORA 7,95 €

• 21,5 x 28 cm 
• 12 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

¡Tira de la lengüeta!
Referencia S3317
TTii dd ll ll ü t

ANTES 17,95 € • 
AHORA 8,95 €
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• 31 x 28,7 cm 
• 10 páginas magnéticas 
+ una con más de 
50 figuras magnéticas 
troqueladas y unido 
todo con espiral 
• Ilustraciones en color

Mira la meva...
Referencia S1320
Mii l

ANTES 17,95 € • 
AHORA 7,95 €

Ref.: S1320-999
ISBN 978-84-677-0687-1

9 788467 706871

+3años

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo troquelada.

Ref.: S1254-002
ISBN 978-84-677-1290-2

Ref.: S1254-001
ISBN 978-84-677-1289-6

9 788467 712896 9 788467 712902

• 2 títulos • 28 x 35 cm 
• 12 páginas con desplegables
• Ilustraciones en color 

Desplegables musicals
Referencia S1254

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Con módulo musical.

DD ll bbll ii ll
ANTES 17,95 € • AHORA 7,95 €

+3años

Ref.: S1266-002
ISBN 978-84-677-1233-9

Ref.: S1266-001
ISBN 978-84-677-1232-2

9 788467 712322 9 788467 712339

• 2 títulos • 24,8 x 25 cm 
• 18 páginas de cartulina 
con desplegables 3D
• Ilustraciones en color 

Reptes en 3D
Referencia S1266

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

mate. 

RR t 3DD
ANTES 11,95 € • AHORA 7,95 €

.

+7años

Ref.: S3376-004
ISBN 978-84-677-6479-6

9 788467 764796

Ref.: S3376-003
ISBN 978-84-677-6478-9

9 788467 764789

Ref.: S3376-002
ISBN 978-84-677-5906-8

9 788467 759068

+3años

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado brillo. 
Contiene un libro y un disfraz.

Ref.: S3317-001
ISBN 978-84-677-5197-0

9 788467 751970

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate y brillo. Con 
lengüetas y 40 tarjetas.  

+3años

Catalán 
Ref.: S1311

• 22,7 x 26,2 cm • 36 páginas 
• Ilustraciones en color

CC t lá

Mi primera guía de campo
Referencia S2450
Mi i í d

ANTES 20,95 € • AHORA 8,95 €
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Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 

plastifi cada brillo 
y relieve. Libro 

interactivo, 
con piezas 

para montar y 
maqueta-escenario.

p+8años

+3años

Ref.: S1467-002Ref.: S1467-001

9
78

84
30

56
80

17

9
78

84
30

56
80

24

3

• 2 títulos • 32,5 x 33 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color 

Veure, escoltar i tocar
Referencia S1467

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con módulo musical.

V l i
ANTES 15,00 € • AHORA 8,95 €

• 22,7 x 26,2 cm • 36 páginas 
• Ilustraciones en color

La meva primera 
guia de camp
Referencia S1311

L ii

ANTES 20,95 € • 
AHORA 8,95 €

Ref.: S1311-002
ISBN 978-84-677-0764-9

9 788467 707649

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo y relieve. 
Libro interactivo, con piezas para 
montar y maqueta-escenario.

+8años
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Ref.: S2450-006



• 2 títulos 
• 23,7 x 29,8 cm 
• 176 páginas 
• Ilustraciones en color

Biblioteca esencial
Referencia S0084
BBiibbllii t ii ll
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €
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• 28 x 31 cm • 28 páginas 
• Ilustraciones en color

Una Nochebuena 
inolvidable
Referencia S0032

U N h b

ANTES 12,95 € • 
AHORA 9,95 €

9 788430 562084

Ref.: S0032-999
ISBN 978-84-305-6208-4

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo y estampación.ón.

+4años

• 20,5 x 26 cm • 236 páginas 
• Ilustraciones en color 

Cuentos con animales
Referencia S0066
CC t ii

ANTES 12,95 € • 
AHORA 9,95 €

+6años

Ref.: S0066-001
ISBN 978-84-305-3035-9

9 788430 530359

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y brillo.

Ref.: S0084-019
ISBN 978-84-677-5091-1

9 788467 750911

Ref.: S0084-018
ISBN 978-84-677-5090-4

9 788467 750904

+8años

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate y brillo acolchada.

• 2 títulos • 24,5 x 29 cm 
• 192 y 128 páginas 
• Ilustraciones en color

Grandes libros
Referencia S0283

+7
años

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo acolchada.

GG dd lliibb

ANTES 17,95 Y 15,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S0283-025
ISBN 978-84-305-3493-7

9 788430 534937

Ref.: S0283-043
ISBN 978-84-677-4696-9

9 788467 746969

• 2 títulos 
• 24,5 x 29 cm 
• 182 y 176 páginas 
• Ilustraciones en color

Autores célebres
Referencia S0289
A él b

ANTES 16,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S0289-002
ISBN 978-84-305-3158-5

9 7884 8

Ref.: S0289-001
ISBN 978-84-305-9769-7

9 7884 97697

+8
añ

os
Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo acolchada.

• 2 títulos 
• 24,7 x 28,7 cm 
• 176 y 152 páginas 
• Ilustraciones en color

Poesía para niños
Referencia S0290
P í iñ

ANTES 16,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S0290-005
ISBN 978-84-305-9664-5

9 788430 596645

Ref.: S0290-004
ISBN 978-84-305-9548-8

9 788430 595488
+8

añ
os

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo acolchada.+8años

+1
0añ

os

• 29,5 x 32 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Euskera 
Ref.: S1813Imanes

Referencia S0636
II

ANTES 12,00 € • 
AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 

Con fi guras magnéticas.

+3años

Ref.: S0636-002
ISBN 978-84-305-5691-5

9 7884 69

9 788430 534937 9 788467



• 27 x 23,5 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Realidad virtual
Referencia S2371
RR lliidd dd ii t ll

ANTES 17,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S2371-002
ISBN 978-84-677-1208-7

9 788467 712087

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y 
brillo. Con un CD. +8

años

• 2 títulos • 22,5 x 29,5 cm 
• 96 páginas • Ilustraciones en color

Coleccionista de huesos
Referencia S2013
CC ll ii ii t dd hh

ANTES 12,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: S2013-002
ISBN 978-84-677-3828-5

9 788467 738285

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo, con relieve y estampación en oro.

+8años

Ref.: S2013-001
ISBN 978-84-677-3435-5

9 788467 734355
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• 2 títulos • 26 x 29 cm • 192 páginas 
con espiral • Ilustraciones en color

Un mundo para descubrir
Referencia S2276
UU dd dd bb ii

ANTES 17,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: S2276-002
ISBN 978-84-677-2849-1

9 788467 728491

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo. Con separadores 

y fi chas para anotaciones.

+7años

Ref.: S2276-001
ISBN 978-84-677-2210-9

9 788467 722109

Euskera 
Ref.: S1977

Catalán 
Ref.: S1172

• 25,5 x 30,5 cm 
• 12 páginas 
• Ilustraciones en color

Viaja a...
Referencia S2304

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Con piezas para 
montar una maqueta.

Ref.: S2304-004
ISBN 978-84-677-3606-9

9 788467 736069

+7años

EE kkVi j

ANTES 19,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 23,5 x 30 cm • 36 páginas 
• Ilustraciones en color

Viste a tus princesas 
con vestidos magnéticos
Referencia S2306

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate, 
estampación con purpurina, 
y ventana troquelada. 
Con fi guras precortadas, 
escenario y vestidos 
magnéticos.

Ref.: S2306-999
ISBN 978-84-677-2356-4

9 788467 723564

+6años

Vii t t ii

ANTES 15,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 31,5 x 28,5 cm • 8 páginas 
• Ilustraciones en color

Euskera 
Ref.: S1941

Catalán 
Ref.: S8006

EE kkCC t lá

Vísteme a la moda
Referencia S2319

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo troquelada y cierre 
con cinta elástica. Con un cuento, 
recortables, escenario y carpeta.

Ref.: S2319-999
ISBN 978-84-677-1984-0

9 788467 719840

+6años

Ví l d

ANTES 17,95 € • 
AHORA 9,95 €

+8años

• 21,5 x 27,5 cm • 18 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Viaja al interior de...
Referencia S2640

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo y ventana 
troquelada. Con esqueleto y 

componentes de plástico.

Ref.: S2640-004
ISBN 978-84-677-0643-7

9 788467 706437

ll ii t ii dd

ANTES 11,95 € • 
AHORA 9,95 € • 25 x 22 cm • 10 páginas de cartón 

• Ilustraciones en color

Sonidos navideños
Referencia S2684
SS iidd iidd ññ

ANTES 11,95 € • 
AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo y estampación con purpurina. 
Con módulo musical.

+3años

Ref.: S2684-999
ISBN 978-84-677-1051-9

9 788467 710519



Euskera 
Ref.: S9545
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• 30 x 37,2 cm • 10 páginas de 
cartulina • Ilustraciones en color

Catalán 
Ref.: S1022

Desplegables gigantes
Referencia S2686

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 
troquelada. Con solapas gigantes.

DD ll bbll ii t
ANTES 17,95 € • AHORA 9,95 €

tes.
+3años

Ref.: S2686-002
ISBN 978-84-677-1458-6

9 788467 714586

• 2 títulos • 33,5 x 25 cm 
• Ilustraciones en color

Mi estuche de libros
Referencia S2718
Mii t h d liib
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 € +3años

Encuadernación: Estuche de 
cartón plastifi cado brillo troquelado, 

estampación con purpurina y cierre con 
velcro. Contiene 24 libritos de cartón 

plastifi cado, con una cinta para colgar.

Ref.: S2718-002
ISBN 978-84-677-1893-5

Ref.: S2718-001
ISBN 978-84-677-1892-8

9 788467 718928 9 788467 718935

• 25 x 26,5 cm 
• 12 páginas con desplegables y sonidos 
• Ilustraciones en color

Ref.: S3033-002
ISBN 978-84-677-2240-6

9 788467 722406

Encuadernación: 
Cartoné con 

cubierta 
plastifi cada 

mate y 
estampación.

+3años

Mundo asombroso
Referencia S3033

Ref.: S3070-001
ISBN 978-84-677-2915-3

Ref.: S3070-002
ISBN 978-84-677-2916-0

9 788467 729153

9 788467 729160

• 2 títulos • 12 x 20,5 cm • 16 páginas 
de cartón troquelado en forma de 
acordeón • Ilustraciones en color

Encuadernación: Caja 
de cartón plastifi cado 

brillo, con ventana 
troquelada. Contiene 

un libro acordeón y un 
coche o un avión.

+3años

Libro acordeón
Referencia S3070

Ref.: S3041-001
ISBN 978-84-677-2540-7

Ref.: S3041-002
ISBN 978-84-677-2541-4

Ref.: S3041-003
ISBN 978-84-677-2542-1

9 788467 725407 9 788467 725414 9 788467 725421

• 9 títulos • 32 x 35,58 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo. Contiene un libro 

y los componentes necesarios 
para diseñar y crear.

de4a 6años

Ref.: S3041-004
ISBN 978-84-677-2543-8

9 788467 725438

Ref.: S3041-005
ISBN 978-84-677-2857-6

9 788467 728576

Ref.: S3041-006
ISBN 978-84-677-3509-3

9 788467 735093

Ref.: S3041-007
ISBN 978-84-677-3508-6

Ref.: S3041-010
ISBN 978-84-677-3514-7

Ref.: S3041-011
ISBN 978-84-677-4111-7

9 788467 735086 9 788467 735147 9 788467 741117

Crea y diseña
Referencia S30416 CCC ddiii ññ

ANTES 17,95 € - 19,95 € • 
AHORA 9,95 €

LLiibb dd ó
ANTES 12,95 € • AHORA 9,95 €

• 23,7 x 30,5 cm • 12 páginas 
• Ilustraciones en color

Mi árbol de Navidad
Referencia S3057

+4años

E kMi á b l d N id d
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €

Encuadernación: Gomaespuma 
con cubierta de cartulina 

plastifi cada brillo troquelada 
y con estampación.

Encuadernación: G
con cubierta d

plastifi cad
y con e

ANTES 19,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S3057-999
ISBN 978-84-677-2819-4

9 788467 728194

9

y los componen
para d
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• 5 títulos • 19 x 26 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Hecho a mano
Referencia S3093

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado brillo troquelado. 
Contiene un libro y los materiales necesarios para realizar las diferentes manualidades.

+7años

Ref.: S3093-001
ISBN 978-84-677-3104-0

9 788467 731040

Ref.: S3093-002
ISBN 978-84-677-3105-7

Ref.: S3093-004
ISBN 978-84-677-3107-1

9 788467 731057 9 788467 731071

Ref.: S3093-005
ISBN 978-84-677-4733-1

9 788467 747331

Ref.: S3093-006
ISBN 978-84-677-4760-7

9 788467 747607

h
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: S3072-002
ISBN 978-84-677-2824-8

Ref.: S3072-003
ISBN 978-84-677-2825-5

9 788467 728248 9 788467 728255

• 2 títulos • 24 x 24 cm  
• 40 páginas 
• Ilustraciones en color

Descubre tu hobby
Referencia S3072

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado mate, con 
cierre magnético. Contiene un 
libro de 38 páginas y materiales.

n 
un

+7
años

DD bb t hh bbbb
ANTES 17,95 € • AHORA 9,95 €

• 23,5 x 28,5 cm 
• 10 páginas de cartón 
plastificado 
• Ilustraciones en colorEncuadernación: 

Caja de cartón 
plastifi cado brillo y ventana troquelada. 
Con 1 libro y 8 animales de juguete.

Ref.: S3119-002
ISBN 978-84-677-3296-2

9 788467 732962

Un día en...
Referencia S3119

+3años

U dí
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €

• 25 x 28 cm • 88 páginas 
+ 4 con pegatinas, unido 
todo con espiral 
• Ilustraciones en color 

Trendy Model
Historia de la moda
Referencia S3167

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada mate. Con 24 fi guras 
para completar, 24 modelos en 
color, 16 estampados, 
8 patrones en papel vegetal.

TT dd MM dd ll

ANTES 11,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S3185-001
ISBN 978-84-677-3914-5

Ref.: S3185-002
ISBN 978-84-677-3915-2

9 788467 739145 9 788467 739152

• 2 títulos • 25,5 x 20,5 cm 
• 10 páginas • Ilustraciones en color

Ábrelo y mira
Referencia S3185

Encuadernación: Libro-bolso de 
gomaespuma, con cubierta 
de cartulina plastifi cada brillo.
Con piezas extraíbles.

+3añosÁÁÁÁÁÁÁÁbb ll ii

ANTES 12,95 € • 
AHORA 9,95 €

+6años

Ref.: S3167-999
ISBN 978-84-677-3787-5

9 788467 737875

Catalán 
Ref.: S1049

• 2 títulos • 20 x 30 cm • 10 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Sonidos mágicos
Referencia S3200

Ref.: S3200-001
ISBN 978-84-677-4064-6

9 788467 740646

Ref.: S3200-002
ISBN 978-84-677-4065-3

9 788467 740653

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
mate y brillo, con estampación y troquelado 
en forma de asa. Con 4 pulsadores sonoros.

+3
años

CC t láláSS iidd á ii
ANTES 11,95 € • AHORA 9,95 €

• 2 títulos • 20 x 12,5 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Mi cofre
Referencia S3228

Ref.: S3228-002
ISBN 978-84-677-3512-3

9 788467 735123

Encuadernación: Cofre de cartón 
plastifi cado brillo con cierre metálico. 
Contiene un libro y varios utensilios.

+4años

Ref.: S3228-003
ISBN 978-84-677-4545-0

9 788467 745450

+

Mii ff
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €
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• 2 títulos • 19 x 24 cm 
• 10 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta plastifi cada brillo troquelada.
Con cepillo de dientes y cordones.

Ref.: S3233-001
ISBN 978-84-677-4442-2

Ref.: S3233-002
ISBN 978-84-677-4443-9

9 788467 744422

9 788467 744439

Aprende a...
Referencia S3233

+3años

AA dd
ANTES 11,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: S3236-001
ISBN 978-84-677-4585-6

Ref.: S3236-003
ISBN 978-84-677-4587-0

9 788467 745856 9 788467 745870

Ref.: S3236-002
ISBN 978-84-677-4586-3

Ref.: S3236-004
ISBN 978-84-677-4588-7

9 788467 745863 9 788467 745887

• 4 títulos • 30 x 28,2 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Caja sorpresa
Referencia S3236

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado brillo. 
Contiene un libro y componentes.

o.

+4años

C j
ANTES 11,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: S3247-002
ISBN 978-84-677-4732-4

9 788467 747324

• 23,7 x 27,7 cm 
• 32 páginas + pegatinas 
• Ilustraciones en color

Explora y descubre
Referencia S3247

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Incluye un póster.  

+5años

EE ll dd bb
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €

• 26 x 24 cm • 40 páginas con 
espiral • Ilustraciones en color

El libro del bebé 
con citas bíblicas
Referencia S3267

EEll lliibb dd ll bb bbéé

ANTES 11,95 € • 
AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y brillo 
acolchada y cierre con cinta elástica.

Ref.: S3267-999
ISBN 978-84-677-4831-4

9 788467 748314

• 4 títulos • 28 x 22 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Maletines
Referencia S3280

Ref.: S3280-001
ISBN 978-84-677-4874-1

9 788467 748741

Encuadernación: Maletín de cartón 
plastifi cado brillo, con asa y cierre 

metálico. Contiene un libro y varios 
componentes.

+6años

Ref.: S3280-002
ISBN 978-84-677-4875-8

9 788467 748758

MMM lll tiii
ANTES 19,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: S3280-003
ISBN 978-84-677-4876-5

9 788467 748765

Ref.: S3280-004
ISBN 978-84-677-4877-2

9 788467 748772

• 2 títulos • 26 x 26 cm • 10 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Catalán 
Ref.: S8018

Mi libro mágico de color
Referencia S3290
MMii lliibb áá ii dd ll
ANTES 11,95 € • AHORA 9,95 € +3años

Ref.: S3290-001
ISBN 978-84-677-4931-1

Ref.: S3290-002
ISBN 978-84-677-4932-8

9 788467 749311 9 788467 749328

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con un rotulador 

mágico y hojas reutilizables.
Ref.: S3385-001

ISBN 978-84-677-5970-9

9 788467 759709

+6años

• 25,5 x 26 cm • 18 páginas 
de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Panorama pop-up
Referencia S3385
P

ANTES 14,95 € • 
AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 

acolchada y cierre con lazo. 
Con pop-up.
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• 22,5 x 22,5 cm 
• 332 páginas 
• Ilustraciones en color 

Contes selectes
Referencia S1026

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo troquelada, con 
estampación en oro.

+6
añ

os

Ref.: S1026-999
ISBN 978-84-677-4363-0

9 788467 743630

CC t ll t

ANTES 14,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 2 títulos • 21 x 21 cm • 6 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Encuadernación: 
Cartón plastifi cado 
brillo, troquelado y 
con estampación. 
Incluye un circuito 
y un juguete de 
cuerda.

+3años

Ref.: S1067-001
ISBN 978-84-677-3807-0

9 788467 738070

Petites màquines
Referencia S1067

Ref.: S1067-002
ISBN 978-84-677-3808-7

9 788467 738087

P i à i
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €

• 2 títulos • 30 x 37,2 cm • 10 páginas 
de cartulina • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 

troquelada. Con solapas gigantes.

E+3años

Ref.: S1022-001
ISBN 978-84-677-4355-5

9 788467 743555

Desplegables gegants
Referencia S1022

Ref.: S1022-002
ISBN 978-84-677-4356-2

9 788467 743562

ll bbll t

ANTES 12,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 26,2 x 24 cm • 14 páginas 
de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

El cuerpo humano
Referencia S5012
El h

ANTES 14,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S5012-002
ISBN 978-84-677-4548-1

9 788467 745481

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 

Incluye un estetoscopio de 
cartón con sonido.

+5
añ

os

Ref.: S3292-001
ISBN 978-84-677-5115-4

Ref.: S3292-002
ISBN 978-84-677-5935-8

9 788467 751154 9 788467 759358

• 2 títulos • 26,7 x 23,7 cm 
• 24 páginas de cartón
• Ilustraciones en color

Máquinas
Referencia S3292

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate 
troquelada y con estampación. 
Con piezas para construir 
9 máquinas.

+5años

MMá ii
ANTES 19,95 € • AHORA 9,95 €

• 3 títulos • 24 x 20 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color

Mi maletín de artista
Referencia S3355
Mi l tí d tii t

ANTES 19,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S3355-002
ISBN 978-84-677-5805-4

9 788467 758054

Ref.: S3355-001
ISBN 978-84-677-5803-0

9 788467 758030

+4años Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo, con cierre metálico y asa. 

Contiene materiales y utensilios.

Ref.: S3355-003
ISBN 978-84-677-5804-7

9 788467 758047

• 2 títulos • 25 x 33 cm • 10 páginas 
de tela acolchada • Ilustraciones en color 

El meu gran llibre
Referencia S1021

Encuadernación: Tela acolchada y cierre con 
velcro. Con pestañas y fi guras móviles.

+1año

Ref.: S1021-001
ISBN 978-84-677-4353-1

9 788467 743531

EEll lllliibb
ANTES 19,95 € • AHORA 9,95 €

• 2 títulos • 29 x 29 cm 
• 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Aventura Pop-up
Referencia S1079

Ref.: S1079-001
ISBN 978-84-677-3689-2

9 788467 736892

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

brillo. Con una maqueta 
desplegable y fi guras 

pretroqueladas. +5años

Ref.: S1079-002
ISBN 978-84-677-4714-0

9 788467 747140

A P
ANTES 17,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: S1021-002
ISBN 978-84-677-4354-8

9 788467 743548

+3años



• 19,7 x 28 cm • 48 páginas  
• Ilustraciones en color

El meu primer 
projector
Referencia S1169

El ii

ANTES 16,95 € • 
AHORA 9,95 €
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Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con piezas para 
montar una maqueta.

Ref.: S1172-002
ISBN 978-84-677-3496-6

Ref.: S1172-003
ISBN 978-84-677-3571-0

9 788467 734966 9 788467 735710

Ref.: S1172-004
ISBN 978-84-677-3644-1

9 788467 736441

• 2 títulos • 31,5 x 25 cm 
• 4 páginas • Ilustraciones en color

Ref.: S1107-001
ISBN 978-84-677-3381-5

Ref.: S1107-002
ISBN 978-84-677-3382-2

9 788467 733815 9 788467 733822

Aventures en 3D
Referencia S1107

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo y cierre 

con lazo. Con desplegables, 
fi guras y 2 minilibros.

re

+4años

A t 3D

ANTES 11,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 2 títulos • 22 x 29,2 cm • 18 páginas
• Ilustraciones en color

Petits aprenents
Referencia S1144
PP tiit t

ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: S1144-001
ISBN 978-84-677-2547-6

Ref.: S1144-002
ISBN 978-84-677-3743-1

9 788467 725476 9 788467 737431

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con marcador de 

respuestas, luz y sonido.

+6años

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado brillo y 
ventana troquelada. Contiene 
un libro, un proyector y 
4 discos con diapositivas.+4
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os
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Ref.: S1169-999

• 3 títulos • 26 x 26 cm • 10 páginas 
de cartulina • Ilustraciones en color 

Els meus millors amics
Referencia S1160

Ref.: S1160-002
ISBN 978-84-677-2462-2

Ref.: S1160-001
ISBN 978-84-677-2461-5

9 788467 724615 9 788467 724622

Ref.: S1160-003
ISBN 978-84-677-2463-9

9 788467 724639

+3
añ

os

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada 
mate troquelada y con estampación. Con marioneta.

EEll iillll ii
ANTES 17,95 € • AHORA 9,95 €

• 31 x 30,5 cm • 16 páginas de cartulina plastificada 
• Ilustraciones en color

Contes musicals
Referencia S1170

Ref.: S1170-999
ISBN 978-84-677-2380-9

9 788467 723809

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado. 
Incluye una guitarra con luz y sonido.

+3años
C i l
ANTES 15,95 € • AHORA 9,95 €

• 2 títulos • 14 x 20 cm • 8 páginas de 
tela acolchada • Ilustraciones en color

El meu bebè
Referencia S1199

+6meses

Encuadernación: Tela acolchada y troquelada.
Con sonido y cierre con velcro.

Ref.: S1199-001
ISBN 978-84-677-2317-5

Ref.: S1199-002
ISBN 978-84-677-2318-2

9 788467 723175 9 788467 723182

El b bè
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €

+7años+7
Euskera 
Ref.: S1977

• 3 títulos • 25,5 x 30,6 cm 
• 12 páginas • Ilustraciones en color

Viatja a...
Referencia S1172

EE kVVii tjj

ANTES 19,95 € • 
AHORA 9,95 €

-9

9

do brillo troquelado. 
ido.



• 4 títulos • 20,2 x 24,5 cm 
• Entre 123 y 182 páginas 
• Ilustraciones en color  

Riure i aprendre
Referencia S1370
RRii ii dd
ANTES 13,95 € • AHORA 9,95 €

• 2 títulos • 20 x 16,5 cm 
• 6 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Vehicles tous
Referencia S1282
VV hhii ll t
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €
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Ref.: S1282-002
ISBN 978-84-677-0937-7

Ref.: S1282-001
ISBN 978-84-677-0936-0

9 788467 709360 9 788467 709377

Encuadernación: Tela 
acolchada y troquelada. +2años

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada brillo y estampación.

Ref.: S1370-001
ISBN 978-84-677-0223-1

Ref.: S1370-003
ISBN 978-84-677-0814-1

Ref.: S1370-002
ISBN 978-84-677-0813-4

Ref.: S1370-004
ISBN 978-84-677-0815-8

9 788467 702231 9 788467 7081419 788467 708134 9 788467 708158

+7años

Euskera 
Ref.: S1878

• 7 títulos • 8 páginas de tela acolchada 
• Ilustraciones en color

Aprèn i somriu
Referencia S1353

+2años

Ref.: S1353-001
ISBN 978-84-677-0322-1

Ref.: S1353-002
ISBN 978-84-677-0323-8

9 788467 703221 9 788467 703238

Ref.: S1353-003
ISBN 978-84-677-0324-5

9 788467 703245

Ref.: S1353-004
ISBN 978-84-677-0325-2

9 788467 703252

Encuadernación: Tela acolchada y troquelada.

Ref.: S1353-005
ISBN 978-84-677-1281-0

9 788467 712810

Ref.: S1353-006
ISBN 978-84-677-1282-7

9 788467 712827

Ref.: S1353-007
ISBN 978-84-677-1283-4

9 788467 712834

ANTES 14,95 € • 
AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo y relieve. Libro 
interactivo.

bro 

+6años

9
78

84
30

52
57

75
• 26,5 x 31 cm 
• 26 páginas 
• Ilustraciones en color

Monstres i 
éssers fantàstics
Referencia S1397

MM t ii

ANTES 24,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S1397-999

• 2 títulos • 28,3 x 24,8 cm 
• 14 páginas 
• Ilustraciones en color

Ref.: S1372-001
ISBN 978-84-677-0185-2

Ref.: S1372-002
ISBN 978-84-677-0186-9

9 788467 701852 9 788467 701869

Aventura medieval
Referencia S1372

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo.

Con desplegables en 3D.

•+8años

A t ddii l

ANTES 14,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 2 títulos • 18,5 x 25 cm 
• 6 páginas de madera
• Ilustraciones en color

Llibres de fusta
Referencia S1316

Encuadernación: Madera 
troquelada. Con piezas para encajar.

+3
año

s

Ref.: S1316-002
ISBN 978-84-677-0770-0

Ref.: S1316-001
ISBN 978-84-677-0769-4

9 788467 707694

9 788467 707700

Lliib d ff t

ANTES 14,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 28,7 x 28,7 cm • 12 páginas 
• Ilustraciones en color

Els secrets del Pare Noel
Referencia S1341

Ref.: S1341-999
ISBN 978-84-677-0428-0

9 788467 704280

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo y estampación con 

purpurina. Libro interactivo.

+5
añ

os

EEll t dd ll PP NN ll
ANTES 18,95 € • AHORA 9,95 €
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• 30,3 x 28 cm 
• 10 páginas en 3D 
• Ilustraciones en color

Llibre desplegable 
de vaixells
Referencia S1403

Lliib d l bl

ANTES 19,95 € • 
AHORA 9,95 €
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• 26 x 31 cm 
• 12 páginas
• Ilustraciones en color 

Gaudeix la ciència!
Referencia S1400
G d i l iè i

ANTES 17,95 € • 
AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada.

Ref.: S1403-999
ISBN 978-84-305-2574-4

9 788430 525744

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 
Con desplegables en 3D.

Ref.: S1400-002
ISBN 978-84-677-0685-7

9 788467 706857

3D.

+8
añ

os

+8
añ

os

• 24,5 x 30,5 cm 
• 14 páginas 
• Ilustraciones en color

Ref.: S1412-001
ISBN 978-84-305-2439-6

• 26,2 x 26,2 cm 
• 12 páginas de cartón 
plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Arriba el Nadal
Referencia S1412

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Con hologramas.mas.

+3
añ

os

A iib l N d l

ANTES 13,95 € • 
AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo. Contiene un libro y 
una maqueta.

+4años

9
78

84
30

52
49

38

Llibre carrusel
Referencia S1414
Lliib l

ANTES 17,95 € • 
AHORA 9,95 €

9 788430 524396

Ref.: S1414-999

• 2 títulos • 31 x 24,8 cm 
• 14 páginas 
• Ilustraciones en color

Desplegables 
a tota pàgina
Referencia S1449 

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Libro interactivo.

Ref.: S1449-002
ISBN 978-84-305-7016-4

Ref.: S1449-001
ISBN 978-84-305-7015-7

9 788430 570157 9 788430 570164

+7
años

DD ll bbll

ANTES 17,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 15,5 x 18,5 cm 
• 92 páginas 
• Ilustraciones en color

El meu diari 
del món màgic
Referencia S1454

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta de goma 
en relieve.

oma

+6
añ

os

Ref.: S1454-999

EEll ddii ii

ANTES 14,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 26,2 x 30 cm 
• 16 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Obre
Referencia S1455
OObb

ANTES 25,00 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S1455-002
ISBN 978-84-305-6903-8

9 788430 569038

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo 
troquelado.

Cartón 

+8
añ

os

• 2 títulos • 25,5 x 25,5 cm 
• 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Viu la fantasia
Referencia S1475

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo. Contiene 

un libro y componentes.

Ref.: S1475-001
ISBN 978-84-305-6680-8

9 788430 566808

Ref.: S1475-002
ISBN 978-84-305-6681-5

9 788430 566815

+5años

VVii ll ff t ii

ANTES 25,00 € • 
AHORA 9,95 €

• 3 títulos • 18 x 19,5 cm 
• 16 páginas de cartulina plastificada 
• Ilustraciones en color

Ref.: S1746-002
ISBN 978-84-305-5854-4

Ref.: S1746-003
ISBN 978-84-305-5855-1

Ref.: S1746-004
ISBN 978-84-305-5856-8

9 788430 558544 9 788430 558551 9 788430 558568

Aventures sonores
Referencia S1746
AA t

ANTES 18,00 € • AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con desplegables y sonido.

+3años
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• 26 x 30,5 cm • 80 páginas con 
separadores y unidas con espiral 
• Ilustraciones en color 

Llibre de fitxes
Referencia S8011
LLlliibb dd ffiit

ANTES 19,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 24 x 25 cm 
• 24 páginas de cartulina 
con desplegables en 3D 
• Ilustraciones en color 

Desplegables 3D
Referencia S8014
DD ll bbll 3DD

ANTES 14,95 € • 
AHORA 9,95 €

• 25 x 25 cm • 38 páginas de 
cartón plastificado y troquelado 
• Ilustraciones en color

Ireki eta entzun
Referencia S9519
II kkii t t

ANTES 15,95 € • AHORA 9,95 €

• 18 x 50 cm • 20 páginas de 
cartón • Ilustraciones en color
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• 2 títulos • 27 x 32 cm 
• 18 páginas 
• Ilustraciones en color

Viu una aventura
Referencia S1531

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo. 

Libro interactivo.
. 

+7años

Ref.: S1531-004
ISBN 978-84-305-6640-2

9 788430 566402

Ref.: S1531-003
ISBN 978-84-305-6604-4

9 788430 566044

Vii t

ANTES 20,00 € • 
AHORA 9,95 €

• 30,7 x 25,5 cm 
• 14 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Maletí magnètic
Referencia S8005

Ref.: S8005-999
ISBN 978-84-677-4805-5

9 788467 748055

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo troquelada y cierre 
de plástico. Con 
vehículos magnéticos.

e

+3años

M l tí ètii

ANTES 12,95 € • 
AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
brillo troquelado. Con guitarra eléctrica.

+5
años

Ref.: S8008-001
ISBN 978-84-677-4809-3

9 788467 748093

Llibre guitarra
Referencia S8008

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo y 
hologramas.

+7años

Ref.: S8011-002
ISBN 978-84-677-4815-4

9 788467 748154

Ref.: S8014-002
ISBN 978-84-677-4820-8

9 788467 748208

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

+6
añ

os

• 27,5 x 18,5 cm 
• 20 páginas de 
cartón  plastificado  
• Ilustraciones en color

Lletres i somriures
Referencia S8015

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo y ventana troquelada. 
Con piezas móviles y 
texturas.

+9
añ

os

Ref.: S8015-001
ISBN 978-84-677-4821-5

9 788467 748215

LLll t ii ii

ANTES 18,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S9519-001
ISBN 978-84-677-4467-5Encuadernación: Cartoné con 

cubierta plastifi cada brillo. Con 
módulo sonoro.

E
cu+3

años 9 788467 744675

LLlliibb iit
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €

• 21,3 x 27,2 cm 
• 12 páginas de cartulina 
• Ilustraciones en color

Grabatu ipuinak
Referencia S1949

Ref.: S1949-001
ISBN 978-84-677-2450-9

9 788467 724509

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

mate y estampación en 
plata. Con grabadora.

+3
año

s

G b i i k
ANTES 15,95 € • AHORA 9,95 €

• 24,7 x 28,7 cm 
• 192 páginas 
• Ilustraciones en color

Liburu handiak 
bilduma
Referencia S1767

Ref.: S1767-003
ISBN 978-84-677-4110-0

9 788467 741100

Encuadernación: 
Cartoné con 

cubierta plastifi cada 
brillo acolchada y 
con estampación. +3años

LLiibb hh ddii kk

ANTES 15,95 € • 
AHORA 9,95 €



• 24 x 30 cm • 20 páginas  
• Ilustraciones en color

Descubre el cuerpo humano
Referencia S2332
DD bb ll hh
ANTES 19,95 € • AHORA 12,95 €

Euskera 
Ref.: S1963

• 32 x 27,5 cm • 16 páginas 
• Ilustraciones en color

Aprèn amb sons
Referencia S1126

EE kkAA èè bb
ANTES 19,95 € • AHORA 12,95 €
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• 3 títulos • 22 x 22 cm • 20,5 x 15,3 cm 
• 64 páginas • Ilustraciones en color 

Mi gran caja de...
Referencia S2358

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado brillo, con estampación 
y ventana troquelada. Contiene un libro de cartulina plastifi cada y 

componentes.

j d
ANTES 16,95 € • AHORA 12,95 €

Ref.: S2358-004
ISBN 978-84-677-2412-7

9 788467 724127

Ref.: S2358-005
ISBN 978-84-677-2413-4

9 788467 724134

Ref.: S2358-006
ISBN 978-84-677-2902-3

9 788467 729023

+8años

• 3 títulos • 26,3 x 30,5 cm 
• 64 y 80 páginas con espiral 
• Ilustraciones en color 

Libro de fichas
Referencia S0042

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta plastifi cada brillo y holograma. 
Con separadores de fi chas.

LLiibb dd ffii hh
ANTES 19,95 € • AHORA 12,95 €

Ref.: S0042-002
ISBN 978-84-305-6814-7

9 788430 568147

Ref.: S0042-005
ISBN 978-84-677-1683-2

9 788467 716832

Ref.: S0042-006
ISBN 978-84-677-2065-5

9 788467 720655

+8años

Catalán 
Ref.: S8011

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo, con relieve. Con 
desplegables, solapas y transparencias.

9 788467 719222

+6años

Ref.: S2332-999
ISBN 978-84-677-1922-2

• 2 títulos • 34,5 x 28 x 5 cm 
• 24 páginas 
• Ilustraciones en color

Repostería infantil
Referencia S3166
R t íí ii ff tiil

ANTES 17,95 € • 
AHORA 12,95 €

Ref.: S3166-001
ISBN 978-84-677-4116-2

Ref.: S3166-002
ISBN 978-84-677-4176-6

9 788467 741162 9 788467 741766

Encuadernación: 
Caja de cartón plastifi cado brillo. 

Contiene un libro de recetas y moldes.

+1
0añ

os

• 24 x 32,5 cm • 10 páginas  
de cartón • Ilustraciones en color

Encuadernación: Caja-libro de cartón 
plastifi cado brillo. Contiene 1 libro, 
1 puzle de 16 piezas, 4 pinturas 
y 1 coche de cuerda.

9 788467 737776

¿A dónde vamos?
Referencia S3169

+3años

AA ddó dd ?

ANTES 19,95 € • 
AHORA 12,95 €

Ref.: S3169-001
ISBN 978-84-677-3777-6

Catalán 
Ref.: S1066

• 28 x 28 cm • 14 páginas 
de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

9 788467 737790

La ciudad
Referencia S3170

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado mate y brillo 
troquelado y con estampación. 
Con 13 pulsadores sonoros.

+3años

CC t lLL ii dd dd

ANTES 17,95 € • 
AHORA 12,95 €

Ref.: S3170-999
ISBN 978-84-677-3779-0

Ref.: S1126-999
ISBN 978-84-677-3270-2

9 788467 732702

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado brillo troquelado. 
Con módulo sonoro.

+3años



• 30 x 37,5 cm • 123 páginas 
• Ilustraciones en color 

Fábulas de Samaniego
Referencia S2020
Fáb l d S i

ANTES 19,95 € • 
AHORA 14,95 €
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• 29,5 x 30 cm • 10 páginas 
de cartón troquelado 
• Ilustraciones en color

La música de 
Papá Noel
Referencia S2651

+6años

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y 
sobrecubierta con relieve.

• 26 x 30 cm • 36 páginas
• Ilustraciones en color

Detective de fósiles
Referencia S2426

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado brillo. Contiene 
un libro y componentes.

+8
años
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ANTES 17,95 € • 
AHORA 14,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo 
troquelada y con estampación en 
plata. Con 8 pulsadores sonoros.

+3
años

++

9 788467 708271

Ref.: S2651-999
ISBN 978-84-677-0827-1

LL úú ii dd

ANTES 17,95 € • 
AHORA 14,95 €

• 24,7 x 29,7 cm 
• 10 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Mi primer xilófono
Referencia S3263

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado mate. 

Con xilófono y 
6 pulsadores sonoros.

+3años

Mi i ilóf

ANTES 19,95 € • 
AHORA 14,95 €

Ref.: S3263-999
ISBN 978-84-677-4800-0

Ref.: S2020-999
ISBN 978-84-677-3816-2

9 788467 738162

Ref.: S1136-001
ISBN 978-84-677-3133-0

9 788467 731330

• 2 títulos • 30 x 30 cm • 8 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado 
y con estampación. Con módulo sonoro. +3

años

30 sons
Referencia S1136
30
ANTES 17,95 € • AHORA 12,95 €

Ref.: S1136-002
ISBN 978-84-677-3134-7

9 788467 731347

Ref.: S8007-001
ISBN 978-84-677-4807-9

9 788467 748079

• 2 títulos • 35 x 35 cm • 14 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo troquelado. 
Se transforma en tablero de juegos y en un camión 
de bomberos o en un barco pirata.

+5años

Llibre convertible
Referencia S8007
LLlliibb tiibbll
ANTES 17,95 € • AHORA 12,95 €

Ref.: S8007-002
ISBN 978-84-677-4808-6

9 788467 748086

• 2 títulos • 25 x 25 cm 
• 8 páginas de cartón plastificado 
• Ilustraciones en color

Pequelaberinto
Referencia S5120

Encuadernación: Cartón plastifi cado 
mate y brillo troquelado. Con 3 fi chas 
para desplazar por el carril.

+3años

9 788467 771855

PP ll bb ii t
ANTES 19,95 € • AHORA 14,95 €

Ref.: S5120-001
ISBN 978-84-677-7185-5

9 788467 771862

Ref.: S5120-002
ISBN 978-84-677-7186-2

Ref.: S1058-999
ISBN 978-84-677-3965-7

9 788467 739657

• 27 x 27 cm • 12 páginas de cartón
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo troquelada. Con 
botones, cremallera, cordones, etc.

+2años

Ja ens vestim sols!
Referencia S1058
JJ tii l

ANTES 24,95 € • 
AHORA 14,95 €

• 2 títulos • 25 x 25 cm • 38 páginas 
de cartón • Ilustraciones en color

Obre i escolta
Referencia S1483
OObb ii llt

ANTES 23,95 € • AHORA 14,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo troquelada, acolchada 

y con estampación. Con sonido.

+3años

Ref.: S1483-003
ISBN 978-84-677-1087-8

9 788467 710878

Ref.: S1483-004
ISBN 978-84-677-1379-4

9 788467 713794

Ref.: S2426-004

9 788467 748000
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CATÁLOGO DE LIBROS A MITAD DE PRECIO
LIBROS PARA ADULTOS

Libros a  14,95 €  .....   78

Libros a 12,95 €  .....   78

Libros a  9,95 €  .....   79 

Libros a  7,95 €  .....   82 

Libros a  6,95 €  .....   82

Libros a  5,95 €  .....   83

Libros a  4,95 €  .....   84

Libros a  3,95 €  .....    88

Libros a  2,95 €  .....    88

Libros a  1,95 €  .....    90



• 26 x 29 cm • 192 páginas con 
separadores y unidas con espiral 
• Ilustraciones en color 

Todo sobre...
Referencia S0903
TT dd bb

ANTES 17,95 € • 
AHORA 12,95 €
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• 2 títulos • 15,2 x 20,3 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Cajas de salud
Referencia T0035
CC jj dd ll dd

ANTES 19,95 € • AHORA 14,95 €

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cada 
brillo. Contiene un libro, un CD y un rodillo 

de madera para los pies o un cinturón 
de yoga.

Ref.: T0035-001
ISBN 978-84-9928-357-9

9 788499 283579

Ref.: T0035-002
ISBN 978-84-9928-358-6

9 788499 283586

• 19 x 24,5 cm • 152 páginas 
• Ilustraciones en blanco y negro

Grandes de la pesca
Referencia T0071

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo.

Ref.: T0071-001
ISBN 978-84-305-9670-6

9 788430 596706

GG d d l

ANTES 24,00 € • 
AHORA 14,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

• 20,5 x 26,5 cm • 576 páginas 
• Ilustraciones en color

Gran enciclopedia de...
Referencia S0778

Ref.: S0778-001
ISBN 978-84-305-9088-9

9 788430 590889

G i l di

ANTES 24,00 € • 
AHORA 14,95 €

Ref.: T0254-007
ISBN 978-84-9928-070-7

9 788499 280707

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo y 
estampación. Se presenta 
en un estuche de cartón 
plastifi cado brillo.

• 31 x 27 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Personajes de 
la historia
Referencia T0254

PP jj dd

ANTES 29,95 € • 
AHORA 14,95 €

• 19 x 24,5 cm • 152 páginas 
• Ilustraciones en blanco y negro

Ases de la pesca
Referencia T0072

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo.

Ref.: T0072-001
ISBN 978-84-305-9801-4

9 788430 598014

A d l

ANTES 30,00 € • 
AHORA 14,95 €

Ref.: T0382-002
ISBN 978-84-9928-390-6

9 788499 283906

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 
Con 5 modelos para armar.

• 27,5 x 27,8 cm • 10 páginas 
• Ilustraciones en color

Modelos para 
armar
Referencia T0382

MM dd ll

ANTES 19,95 € • 
AHORA 14,95 €

• 21,5 x 28 cm • 256 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo.

Ref.: S0903-001
ISBN 978-84-677-1713-6

9 788467 717136

Encuadernación: 
Tapa dura fl exible 
plastifi cada mate 
y brillo.

Un viaje por...
Referencia T0227

Ref.: T0227-006
ISBN 978-84-9928-250-3

9 788499 282503

UU ii jj

ANTES 15,95 € • 
AHORA 12,95 €

• 27 x 30,5 cm • 128 páginas 
• Ilustraciones en color

Mandala 
Referencia T0943

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cada brillo. Contiene un 
libro, 12 lápices de colores, 
goma y sacapuntas.

Ref.: T0943-001
ISBN 978-84-9928-385-2

9 788499 283852

MM dd ll
ANTES 19,95 € • AHORA 12,95 €



• 22 x 26,2 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Caja de cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo.

Contiene un cuaderno con 
espiral y un DVD.

Anatomía del fitness
Referencia T0032

Ref.: T0032-002
ISBN 978-84-9928-262-6

9 788499 282626

AA t í dd ll ffiit
ANTES 17,95 € • AHORA 9,95 €

• 20 x 25,5 cm 
• 303 páginas 
• Ilustraciones en color

Catalán 
Ref.: S1277
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• 20 x 26 cm • 248 páginas 
• Ilustraciones en color

Tiempo libre
Referencia S0786

Encuadernación: 
Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo.

Ref.: S0786-002
ISBN 978-84-305-8355-3

9 788430 583553

Tii liib
ANTES 14,00 € • AHORA 9,95 €

• 5 títulos • 21,5 x 28 cm 
• 256 páginas • Ilustraciones en color

El gran libro del gourmet
Referencia S0869 

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo.

EEll lliibb dd ll t
ANTES 15,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: S0869-008
ISBN 978-84-305-4921-4

Ref.: S0869-009
ISBN 978-84-305-5185-9

9 788430 549214 9 788430 551859

Ref.: S0869-001
ISBN 978-84-305-3380-0

9 788430 533800

Ref.: S0869-015
ISBN 978-84-305-5931-2

9 788430 559312

CC t lálá

Guía para padres
Referencia S0895

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada 

brillo.

Ref.: S0895-999
ISBN 978-84-677-1027-4

9 788467 710274

GG íí dd
ANTES 17,95 € • AHORA 9,95 €

• 7,5 x 26,5 cm • 320 páginas 
• Ilustraciones en color 

Espaguetis
Referencia S0899

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo y 

cierre magnético. Con más de 
130 recetas.

Ref.: S0899-999
ISBN 978-84-677-1532-3

9 788467 715323

EE tii

ANTES 11,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S0869-018
ISBN 978-84-677-4193-3

9 788467 741933

• 3 títulos • 23,5 x 27 cm 
• 256 páginas • Ilustraciones en color

Enciclopedia ilustrada
Referencia S0885 

Encuadernación: Tapa dura fl exible 
plastifi cada brillo, con estampación en plata.

EE ii ll ddii iill t

ANTES 15,95 € • 
AHORA 9,95 €

Ref.: S0885-003
ISBN 978-84-677-1138-7

Ref.: S0885-004
ISBN 978-84-677-1139-4

9 788467 711387 9 788467 711394

Ref.: S0885-002
ISBN 978-84-677-1137-0

9 788467 711370

• 23,5 x 27 cm • 288 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

Atles il.lustrat
Referencia S1395

Ref.: S1395-003
ISBN 978-84-677-2637-4

9 788467 726374

A l il l

ANTES 17,95 € • 
AHORA 9,95 €

5-999
77-1027-4

€



• 16,7 x 20,5 cm • 248 páginas 
• Ilustraciones en color

Interiorismo, arquitectura y decoración
Referencia T0381
II t ii ii iit t dd
ANTES 14,95 € • AHORA 9,95 €

• 17,5 x 22,7 cm • 512 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada mate 

y brillo, con relieve.

Enciclopedia ilustrada
Referencia T0078
EE ii ll ddii iill t dd

ANTES 19,95 € • AHORA 9,95 €

• 8 títulos • 14,5 x 23 cm • 260 a 384 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.

El mundo del niño
Referencia T0062
EEll dd dd ll iiññ
ANTES 12,00 € • AHORA 9,95 €
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Ref.: T0062-006
ISBN 978-84-305-4505-6

9 788430 545056

Ref.: T0062-002
ISBN 978-84-305-4507-0

9 788430 545070

Ref.: T0062-003
ISBN 978-84-305-4502-5

9 788430 545025

Ref.: T0062-013
ISBN 978-84-305-5822-3

Ref.: T0062-008
ISBN 978-84-305-4509-4

9 788430 5582239 788430 545094

Ref.: T0062-010
ISBN 978-84-305-4575-9

9 788430 545759

Ref.: T0062-011
ISBN 978-84-305-5434-8

9 788430 554348

Ref.: T0062-012
ISBN 978-84-305-5436-2

9 788430 554362

• 6 títulos • 22 x 28 cm • 144 a 160 páginas
• Ilustraciones en color

Guías ilustradas de pesca
Referencia T0073
GG í iil t d d
ANTES 15,00 € • AHORA 9,95 €

Ref.: T0073-007
ISBN 978-84-305-5255-9

9 788430 552559

Ref.: T0073-005
ISBN 978-84-305-4600-8

Ref.: T0073-006
ISBN 978-84-305-5116-3

9 788430 546008 9 788430 551163

Ref.: T0073-002
ISBN 978-84-305-3692-4

9 788430 536924

Ref.: T0073-003
ISBN 978-84-305-4246-8

9 788430 542468

Ref.: T0073-004
ISBN 978-84-305-3688-7

9 788430 536887

Encuadernación: 
Cartoné con 

cubierta 
plastifi cada 

brillo.

Ref.: T0221-004
ISBN 978-84-9928-119-3

Ref.: T0221-005
ISBN 978-84-9928-120-9

Ref.: T0221-006
ISBN 978-84-9928-351-7

9 788499 281193 9 788499 281209 9 788499 283517

Ref.: T0221-003
ISBN 978-84-9928-118-6

9 788499 281186

• 5 títulos • 19 x 24,5 cm 
• 144 páginas con espiral
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo. 

Con separadores, guardarrecetas 
y cierre con cinta elástica.

Recetario de cocina
Referencia T0221
R i d i

ANTES 11,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: T0078-002
ISBN 978-84-9928-183-4

9 788499 281834

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada mate y brillo.

Ref.: T0381-002
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Ref.: T0221-001
ISBN 978-84-9928-060-8

9 788499 280608
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• 9 títulos • 21,5 x 28 cm • 256 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Tapa dura fl exible 
plastifi cada mate y brillo.

Un viaje por...
Referencia T0227

Ref.: T0227-005
ISBN 978-84-9928-249-7

9 788499 282497

Ref.: T0227-002
ISBN 978-84-9928-246-6

9 788499 282466

Ref.: T0227-003
ISBN 978-84-9928-247-3

9 788499 282473

Ref.: T0227-012
ISBN 978-84-9928-336-4

9 788499 283364

Ref.: T0227-010
ISBN 978-84-9928-271-8

Ref.: T0227-011
ISBN 978-84-9928-268-8

9 788499 282718 9 788499 282688

Ref.: T0227-009
ISBN 978-84-9928-337-1

9 788499 283371

Ref.: T0227-007
ISBN 978-84-9928-270-1

9 788499 282701

Ref.: T0227-013
ISBN 978-84-9928-334-0

9 788499 283340

UU ii jj
ANTES 15,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: T0927-999
ISBN 978-84-9267-828-0

9 788492 678280

Ref.: T0921-999
ISBN 978-84-305-5680-9

9 788430 556809

Ref.: T0922-999
ISBN 978-84-305-5681-6

9 788430 556816

Ref.: T0926-999
ISBN 978-84-9267-827-3

9 788492 678273

• 4 títulos 
• Ilustraciones en color

Documentos XX
Referencias T0921, T0922, T0926, T0927
DD t XXXX

ANTES 15,00 € - 12,00 € - 14,95 € • AHORA 9,95 €

Encuadernación: 
Ref.: T0921-999 y T0922-999:  Cartoné con 

cubierta plastifi cada brillo y sobrecubierta.
Ref.: T0926-999 y T0927-999:  Caja de 

cartoné con cubierta plastifi cada brillo, que 
contiene un libro, fi chas y componentes.

Ref.: T0931-002
ISBN 978-84-9928-238-1

Ref.: T0931-001
ISBN 978-84-9928-109-4

9 788499 281094 9 788499 282381

Encuadernación: Libro-carpeta de cartoné 
con cubierta plastifi cada mate. Contiene fi chas plastifi cadas brillo 

y unidas con espiral, soporte de sobremesa y cierre magnético.

• 2 títulos • 21,5 x 28 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Maternidad y embarazo
Referencia T0931
M id d b

ANTES 11,95 € • AHORA 9,95 €

Ref.: T
ISBN 978-

9 78849

-1

1

• 6 títulos • 16 x 20 cm 
• 256 páginas 
• Ilustraciones en color

200 trucos
Referencia T0380
200 t

ANTES 11,95 € • 
AHORA 9,95 €

Encuadernación: Cartulina plastifi cada mate.

Ref.: T0380-004
ISBN 978-84-9928-153-7

9 788499 281537

Ref.: T0380-001
ISBN 978-84-9928-150-6

9 788499 281506

Ref.: T0380-002
ISBN 978-84-9928-151-3

9 788499 281513

Ref.: T0380-007
ISBN 978-84-9928-156-8

9 788499 281568

Ref.: T0380-008
ISBN 978-84-9928-157-5

9 788499 281575

Ref.: T0380-006
ISBN 978-84-9928-155-1

9 788499 281551
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• 3 títulos • 26 x 26 cm • 132 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo, acolchada y troquelada.

Ref.: S0897-002
ISBN 978-84-677-2244-4

9 788467 722444

Ref.: S0897-003
ISBN 978-84-677-3012-8

9 788467 730128

Ref.: S0897-004
ISBN 978-84-677-3013-5

9 788467 730135

• 2 títulos • 12 x 15 cm • 448 páginas 
• Ilustraciones en color

Prácticos de cocina
Referencia S0898

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada brillo.

Ref.: S0898-001
ISBN 978-84-677-1369-5

9 788467 713695

Ref.: S0898-002
ISBN 978-84-677-1370-1

9 788467 713701

PP áá tii dd ii
ANTES 9,95 € • AHORA 6,95 €

Delicias redondas
Referencia S0897
DD llii ii dd dd

ANTES 11,95 € • AHORA 6,95 €

• 2 títulos • 20,2 x 20 cm 
• 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Cuina amb forma
Referencia S1132

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo 

acolchada y troquelada.

Ref.: S1132-001
ISBN 978-84-677-3225-2

9 788467 732252

Ref.: S1132-002
ISBN 978-84-677-3228-3

9 788467 732283

C i b f

ANTES 8,95 € • 
AHORA 6,95 €

• 18 x 21 cm • 182 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada brillo.

Receptes catalanes
Referencia S1262

Ref.: S1262-001
ISBN 978-84-677-1345-9

9 788467 713459

R l

ANTES 9,95 € • 
AHORA 6,95 €

• 3 títulos • 21,5 x 27,5 cm 
• 128 páginas • Ilustraciones en color

ANTES 17,95 € • 
AHORA 7,95 €

Guía definitiva
Referencia T0941

Ref.: T0941-002
ISBN 978-84-9928-317-3

Ref.: T0941-003
ISBN 978-84-9928-361-6

Ref.: T0941-001
ISBN 978-84-9928-316-6

9 788499 283166 9 788499 283173 9 788499 283616

Encuadernación: Estuche 
de cartoné con cubierta 

plastifi cada mate y brillo, 
y cierre con cinta elástica. 

Contiene un libro de 
cartulina plastifi cada brillo 

y diferentes utensilios.

• 2 títulos • 34,7 x 34,7 cm • 48 páginas  
• Ilustraciones en color 

Miniblioteca de...
Referencia T0230

Encuadernación: Caja con 9 libritos de 
10 x 10 cm de cartoné con cubierta plastifi cada brillo acolchada.

Ref.: T0230-001
ISBN 978-84-9928-273-2

9 788499 282732

Ref.: T0230-002
ISBN 978-84-9928-274-9

9 788499 282749

MMii iibbllii t dd
ANTES 14,95 € • AHORA 7,95 €

4
013-5



• 20,5 x 27,5 cm 
• 176 páginas
• Ilustraciones en color 

Volcanes
Referencia T0929
VV ll

ANTES 16,95 € • 
AHORA 5,95 €
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Ref.: T0224-001
ISBN 978-84-9928-163-6

9 788499 281636

Ref.: T0224-002
ISBN 978-84-9928-164-3

9 788499 281643

Ref.: T0224-003
ISBN 978-84-9928-165-0

9 788499 281650

• 3 títulos • 12 x 21 cm • 78 páginas 
• Ilustraciones en color

Fichas de cocina
Referencia T0224

dd ii
ANTES 9,95 € • AHORA 6,95 €

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo,
con espiral y soporte de sobremesa.

• 2 títulos • 20,5 x 20,5 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Cofre del gourmet
Referencia T0226
CC ff dd ll t
ANTES 11,95 € • AHORA 6,95 €

Encuadernación: 
Caja de cartulina 
plastifi cada brillo, 
con ventana. 
Contiene un 
libro de cartulina 
plastifi cada, con 
un cortapizzas o 
un cortapastas.

Ref.: T0226-001
ISBN 978-84-9928-240-4

9 788499 282404

Ref.: T0226-002
ISBN 978-84-9928-241-1

9 788499 282411

• 2 títulos • 19,8 x 23,8 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Cofre de regalo
Referencia T0235
CC ff dd ll
ANTES 14,95 € • AHORA 6,95 €

Encuadernación: 
Caja-cofre 
de cartón 
plastifi cado brillo. 
Contiene un 
libro de cartulina 
plastifi cada 
y diferentes 
utensilios.

Ref.: T0235-001
ISBN 978-84-9928-359-3

9 788499 283593

Ref.: T0235-002
ISBN 978-84-9928-360-9

9 788499 283609

• 2 títulos • 21,5 x 21,5 cm 
• 132 páginas • Ilustraciones en color

Cocina circular
Referencia S0905

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo acolchada y troquelada.

Ref.: S0905-001
ISBN 978-84-677-2928-3

9 788467 729283

Ref.: S0905-002
ISBN 978-84-677-2929-0

9 788467 729290

CC ii ii ll
ANTES 9,95 € • AHORA 5,95 €

Ref.: T0027-006
ISBN 978-84-305-6345-6

9 788430 563456

Ref.: T0027-001
ISBN 978-84-305-6340-1

9 788430 563401

Ref.: T0027-004
ISBN 978-84-305-6343-2

9 788430 563432

• 3 títulos • 16 x 19 cm • 272 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Tapa dura fl exible plastifi cada brillo.

La salud en tus manos
Referencia T0027
L l d

ANTES 9,00 € • AHORA 5,95 €

Ref.: T0031-002
ISBN 978-84-9267-866-2

9 788492 678662

Ref.: T0031-005
ISBN 978-84-9267-869-3

9 788492 678693

Ref.: T0031-006
ISBN 978-84-9267-870-9

9 788492 678709

• 3 títulos • 18 x 23,5 cm 
• 256 páginas • Ilustraciones en color 

Vida sana
Referencia T0031

Encuadernación: Tapa dura fl exible 
plastifi cada brillo, con estampación.

Viid

ANTES 9,95 € • 
AHORA 5,95 €

Encuadernación: Tapa 
dura fl exible plastifi cada 

brillo, con relieve.

Ref.: T0929-999
ISBN 978-84-9928-080-6

9 788499 280806



• 15,5 x 21 cm • 96 páginas
• Ilustraciones en color 

Naturismo
Referencia T0010
N ii

ANTES 9,00 € • 
AHORA 4,95 €

• 2 títulos • 18 x 21 cm 
• 188 páginas 
• Ilustraciones en color

Cocina regional
Referencia S0780
CC ii ii ll

ANTES 10,00 € • 
AHORA 4,95 €
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Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada brillo.

Ref.: S0780-003
ISBN 978-84-305-9070-4

9 788430 590704

Ref.: S0780-006
ISBN 978-84-305-9073-5

9 788430 590735

• 16 x 22 cm 
• 384 páginas
• Ilustraciones en bicolor 

Cocina española
Referencia S0783

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo.

Ref.: S0783-003

C i ñ l

ANTES 9,00 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: T0010-040
ISBN 978-84-305-4081-5

9 788430 540815

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada brillo, 
con estampación.

Ref.: T0019-017
ISBN 978-84-305-6294-7

9 788430 562947

Ref.: T0019-015
ISBN 978-84-305-6292-3

Ref.: T0019-016
ISBN 978-84-305-6293-0

9 788430 562923 9 788430 562930

Ref.: T0019-011
ISBN 978-84-305-5249-8

9 788430 552498

Ref.: T0019-013
ISBN 978-84-305-5684-7

9 788430 556847

Ref.: T0019-009
ISBN 978-84-305-5117-0

9 788430 551170

Ref.: T0019-005
ISBN 978-84-305-4493-6

9 788430 544936

Ref.: T0019-001
ISBN 978-84-305-4489-9

9 788430 544899

Ref.: T0019-003
ISBN 978-84-305-4491-2

9 788430 544912

• 9 títulos • 19 x 22,5 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: 
Cartoné con 

cubierta 
plastifi cada 

brillo.

Bienestar
Referencia T0019
BBii t
ANTES 6,00 € • AHORA 4,95 €

• 19,6 x 19,6 cm 
• 64 páginas
• Ilustraciones en bicolor 

Láminas de color
Referencia S0909

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate y brillo.
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Lá i d l

ANTES 5,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 6 títulos • 15 x 15 cm 
• 464 páginas
• Ilustraciones en color

1001 Fotos
Referencia T0261
1001 F t

ANTES 7,95 € • 
AHORA 5,95 €

Ref.: T0261-009
ISBN 978-84-9928-130-8

9 788499 281308

Ref.: T0261-005
ISBN 978-84-9928-088-2

Ref.: T0261-008
ISBN 978-84-9928-129-2

9 788499 280882 9 788499 281292

Ref.: T0261-001
ISBN 978-84-9928-084-4

9 788499 280844

Ref.: T0261-003
ISBN 978-84-9928-086-8

9 788499 280868

Ref.: T0261-004
ISBN 978-84-9928-087-5

9 788499 280875

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo.

• 23 x 28,5 cm 
• 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Dastamenaren 
txokoa
Referencia S1971

DD t

ANTES 7,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: S1971-001
ISBN 978-84-677-3452-2

9 788467 734522

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada mate.

Ref.: S0909-002IS
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• 17 x 22 x 7,5 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color

• 15 x 21,5 cm • 224 páginas 
• Ilustraciones en color

Biblioteca de la naturaleza
Referencia T0029
BBiibbllii t dd ll t ll
ANTES 11,95 € • AHORA 4,95 €
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• 9 títulos • 16 x 25,5 cm • 130 páginas 
• Ilustraciones en color

Naturaleza
Referencia T0024
N l
ANTES 12,00 € • AHORA 4,95 €

Ref.: T0022-012
ISBN 978-84-305-4742-5

Ref.: T0022-008
ISBN 978-84-305-4749-4

9 788430 547494 9 788430 547425

• 2 títulos • 18,5 x 21,5 cm 
• 82 páginas • Ilustraciones en color

New age
Referencia T0022

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo.

N

ANTES 12,00 € • 
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.

Ref.: T0024-009
ISBN 978-84-305-5251-1

9 788430 552511

Ref.: T0024-002
ISBN 978-84-305-4646-6

9 788430 546466

Ref.: T0024-016
ISBN 978-84-305-5335-8

9 788430 553358

Ref.: T0024-012
ISBN 978-84-305-5254-2

9 788430 552542

Ref.: T0024-020
ISBN 978-84-305-5391-4

9 788430 553914

Ref.: T0024-022
ISBN 978-84-305-5393-8

9 788430 553938

Ref.: T0024-025
ISBN 978-84-305-5396-9

9 788430 553969

Ref.: T0024-026
ISBN 978-84-305-5463-8

9 788430 554638

Ref.: T0024-030
ISBN 978-84-305-5820-9

9 788430 558209

Encuadernación: 
Tapa dura fl exible 
plastifi cada brillo.

Ref.: T0029-010
ISBN 978-84-9267-809-9

9 788492 678099

Ref.: T0030-017
ISBN 978-84-9928-232-9

Ref.: T0030-015
ISBN 978-84-9928-217-6

9 788499 282176 9 788499 282329

• 2 títulos • 14 x 16,5 cm • 320 páginas 
• Ilustraciones en color

Pequeña enciclopedia
Referencia T0030

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
mate, con estampación en oro y relieve.

PP ññ ii ll ddii
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Cajas de artesanía
Referencia T0051
CC jj dd t í
ANTES 18,00 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada mate. 
Contiene un libro de 17 x 21,5 cm de cartoné 
con cubierta plastifi cada mate, 
más materiales y utensilios.

Ref.: T0051-003
ISBN 978-84-305-5977-0

9 788430 559770

• 2 títulos • 16 x 16 x 9,5 cm 
• 128 páginas • Ilustraciones en color

El arte de vivir
Referencia T0050
EEll t dd ii ii
ANTES 16,00 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada mate, con ventana. 
Contiene un libro de 15,5 x 15,5 cm de cartoné con cubierta 
plastifi cada mate, más materiales y utensilios.

Ref.: T0050-018
ISBN 978-84-305-5942-8

9 788430 559428

Ref.: T0050-034
ISBN 978-84-305-6658-7

9 788430 566587



• 3 títulos • 16,2 x 19,5 cm • 80 páginas 
• Ilustraciones en color

Jardinería y plantas
Referencia T0091
JJ ddii í ll t
ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €

• 16 títulos • 22 x 19,5 cm
• 64 páginas • Ilustraciones en color

Cocina con forma
Referencia T0228

ANTES 8,95 € •
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y brillo 
acolchada y troquelada.

86

LI
B

RO
S 

A
 4

,9
5 
€

LI
B

RO
S 

PA
RA

 A
D

U
LT

O
S

Ref.: T0228-001
ISBN 978-84-9928-251-0

9 788499 282510

Ref.: T0228-002
ISBN 978-84-9928-252-7

9 788499 282527

Ref.: T0228-003
ISBN 978-84-9928-253-4

9 788499 282534

Ref.: T0228-014
ISBN 978-84-9928-342-5

9 788499 283425

Ref.: T0228-015
ISBN 978-84-9928-343-2

9 788499 283432

Ref.: T0228-004
ISBN 978-84-9928-254-1

9 788499 282541

Ref.: T0228-005
ISBN 978-84-9928-255-8

9 788499 282558

Ref.: T0228-006
ISBN 978-84-9928-256-5

9 788499 282565

Ref.: T0228-007
ISBN 978-84-9928-257-2

9 788499 282572

Ref.: T0228-008
ISBN 978-84-9928-258-9

9 788499 282589

Ref.: T0228-009
ISBN 978-84-9928-259-6

9 788499 282596

Ref.: T0228-010
ISBN 978-84-9928-338-8

9 788499 283388

Ref.: T0228-011
ISBN 978-84-9928-339-5

9 788499 283395

Ref.: T0228-012
ISBN 978-84-9928-340-1

9 788499 283401

Ref.: T0228-013
ISBN 978-84-9928-341-8

9 788499 283418

Ref.: T0228-016
ISBN 978-84-9928-344-9

9 788499 283449

• 6 títulos • 15,2 x 24,3 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Deliciosas recetas
Referencia T0231
DD llii ii t
ANTES 9,95 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada brillo con tapa transparente. 
Contiene un libro de recetas de cartulina plastifi cada brillo, y diferentes utensilios.

Ref.: T0231-002
ISBN 978-84-9928-297-8

9 788499 282978

Ref.: T0231-003
ISBN 978-84-9928-298-5

9 788499 282985

Ref.: T0231-001
ISBN 978-84-9928-296-1

9 788499 282961

Ref.: T0231-004
ISBN 978-84-9928-299-2

9 788499 282992

Ref.: T0231-007
ISBN 978-84-9928-302-9

9 788499 283029

Ref.: T0231-006
ISBN 978-84-9928-301-2

9 788499 283012

Ref.: T0091-006
ISBN 978-84-9267-876-1

Ref.: T0091-002
ISBN 978-84-9267-872-3

9 788492 678723 9 788492 678761

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.

Ref.: T0091-019
ISBN 978-84-9267-889-1

9 788492 678891

Ref.: T0220-011
ISBN 978-84-9928-121-6

Ref.: T0220-010
ISBN 978-84-9928-117-9

9 788499 281179

9 788499 281216

• 2 títulos • 16,7 x 20,8 cm • 250 páginas 
• Ilustraciones en color

El rincón del gourmet
Referencia T0220

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo 
acolchada, con estampación y cierre con cinta.

EEll ii ó dd ll t
ANTES 7,95 € • AHORA 4,95 €



• 2 títulos • 12,3 x 17,2 cm 
• 160 páginas 
• Ilustraciones en color

Cocina al día
Referencia T0234
CC ii ll ddí

ANTES 12,95 € • AHORA 4,95 €
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Ref.: T0234-001
ISBN 978-84-9928-348-7

9 788499 283487

Ref.: T0234-002
ISBN 978-84-9928-349-4

9 788499 283494

Encuadernación: Libro con tapas 
metálicas y cierre magnético.

• 2 títulos • 17,5 x 20 cm 
• 288 páginas
• Ilustraciones en color 

Clásicos ilustrados
Referencia T0264
Clá i il d

ANTES 14,95 € • 
AHORA 4,95 €

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada mate. 

Incluye un DVD.

Ref.: T0264-001
ISBN 978-84-9928-131-5

9 788499 281315

Ref.: T0264-002
ISBN 978-84-9928-132-2

9 788499 281322

Ref.: T0233-001
ISBN 978-84-9928-319-7

9 788499 283197

Ref.: T0233-002
ISBN 978-84-9928-320-3

9 788499 283203

• 3 títulos • 28,5 x 29 cm 
• 68 páginas • Ilustraciones en color

Cocina redonda
Referencia T0233

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo, acolchada y troquelada.

CC ii dd dd
ANTES 11,95 € • AHORA 4,95 €

Ref.: T0233-003
ISBN 978-84-9928-391-3

9 788499 283913

• 15,7 x 18,5 cm • 256 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada brillo.

Enciclopedia universal
Referencia T0257

Ref.: T0257-015
ISBN 978-84-9928-180-3

9 788499 281803

E ii l dii i

ANTES 6,95 € • 
AHORA 4,95 €

• 3 títulos • 25,2 x 19,7 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Made by me
Referencia T0940
MM dd bb

ANTES 14,95 € • AHORA 4,95 €

Encuadernación: Caja de cartulina plastifi cada 
mate con tapa transparente; contiene un libro 

de cartoné con cubierta plastifi cada mate, 
y diferentes materiales y utensilios.

Ref.: T0940-002
ISBN 978-84-9928-310-4

9 788499 283104

Ref.: T0940-003
ISBN 978-84-9928-311-1

9 788499 283111

Ref.: T0940-001
ISBN 978-84-9928-309-8

9 788499 283098

Ref.: T026
ISBN 978-84-

• 17 x 18,7 cm • 256 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada mate y brillo, 
con estampación en rojo.

Militaria
Referencia T0260

Ref.: T0260-023
ISBN 978-84-9928-383-8

9 788499 283838

Miiliit ii

ANTES 9,95 € • 
AHORA 4,95 €

Ref.: T0260-
ISBN 978-84-992



• 6 títulos • 21,5 x 21,5 cm 
• 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Recetas para cocinar
Referencia S0901

t ii

ANTES 4,95 € • 
AHORA 2,95 €

• 15,8 x 22 cm • 224 páginas 
• Ilustraciones en color

Cocina con microondas
Referencia S0776
CC ii ii d
ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

9 788499 280547

• 3 títulos • 16 x 18 cm • 64 páginas 
con espiral • Ilustraciones en color 

Recetas deliciosas
Referencia S0907   
RR t dd llii ii

ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €
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Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.
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• 2 títulos • 16 x 22 cm 
• 320 páginas 
• Ilustraciones en bicolor

Chistes y curiosidades
Referencia S0782

Ref.: S0782-011
ISBN 978-84-305-3257-5

9 788430 532575

Ref.: S0782-010
ISBN 978-84-305-3256-8

9 788430 532568

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada brillo.

hi t ii iid d

ANTES 8,95 € • 
AHORA 3,95 €

• 2 títulos • 18 x 20 cm • 256 páginas 
con espiral • Ilustraciones en color 

En la cocina
Referencia T0222

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo. Con solapas.

EE ll ii
ANTES 6,95 € • AHORA 3,95 €

Ref.: T0222-001
ISBN 978-84-9928-053-0

9 788499 280530

Ref.: T0222-002
ISBN 978-84-9928-054-7
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• 7 títulos • 23 x 28,5 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Curiosidades y recetas
Referencia S0865

ANTES 7,95 € • AHORA 2,95 €
Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.

Ref.: S0865-002
ISBN 978-84-305-7158-1

Ref.: S0865-001
ISBN 978-84-305-6672-3

9 788430 566723 9 788430 571581 9 788430 571598

Ref.: S0865-003
ISBN 978-84-305-7159-8

Ref.: S0865-004
ISBN 978-84-305-7160-4

9 788430 571604

Ref.: S0865-005
ISBN 978-84-305-7161-1

Ref.: S0865-006
ISBN 978-84-305-6756-0

9 788430 571611 9 788430 567560 9 788467 707502

Ref.: S0865-008
ISBN 978-84-677-0750-2

Encuadernación: Cartulina plastifi cada mate y brillo, troquelada y base de gomaespuma.

Ref.: S0901-001
ISBN 978-84-677-1673-3

Ref.: S0901-002
ISBN 978-84-677-1674-0

Ref.: S0901-003
ISBN 978-84-677-1675-7

Ref.: S0901-004
ISBN 978-84-677-1676-4

9 788467 716733 9 788467 716740 9 788467 716757 9 788467 716764

Ref.: S0901-005
ISBN 978-84-677-1677-1

9 788467 716771

Ref.: S0901-006
ISBN 978-84-677-1678-8

9 788467 716788

Ref.: S0907-003
ISBN 978-84-677-4095-0

9 788467 740950

Ref.: S0907-004
ISBN 978-84-677-4096-7

9 788467 740967

Ref.: S0907-001
ISBN 978-84-677-4093-6

9 788467 740936

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo, con estampación.

Ref.: S0776-999
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Ref.: T0025-003
ISBN 978-84-305-5961-9

9 788430 559619

Ref.: T0025-005
ISBN 978-84-305-5963-3

9 788430 559633

Ref.: T0025-007
ISBN 978-84-305-6543-6

Ref.: T0025-008
ISBN 978-84-305-6545-0

Ref.: T0025-009
ISBN 978-84-305-6995-3

9 788430 565436 9 788430 565450 9 788430 569953

Ref.: T0025-010
ISBN 978-84-305-7898-6

9 788430 578986

Ref.: T0025-011
ISBN 978-84-305-8696-7

9 788430 586967

• 9 títulos • 21 x 22,5 cm • 120 páginas 
• Ilustraciones en color

Vida natural
Referencia T0025

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo y sobrecubierta.

Ref.: T0025-001
ISBN 978-84-305-5679-3

9 788430 556793

Ref.: T0025-002
ISBN 978-84-305-5678-6

9 788430 556786

VViidd t ll
ANTES 12,00 € • AHORA 2,95 €

Ref.: T0026-007
ISBN 978-84-305-6004-2

9 788430 560042

• 3 títulos • 15 x 21 cm • 110 páginas
• Ilustraciones en color 

i

Fitness
Referencia T0026

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo.

Fiit
ANTES 5,00 € • AHORA 2,95 €

Ref.: T0026-009
ISBN 978-84-305-6006-6

Ref.: T0026-011
ISBN 978-84-305-6008-0

9 788430 560066 9 788430 560080

• 2 títulos • 23 x 27 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Antiestrés
Referencia T0451

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada brillo.

Ref.: T0451-002
ISBN 978-84-9928-431-6

9 788499 284316

Ref.: T0451-003
ISBN 978-84-9928-432-3

9 788499 284323

A i é
ANTES 5,95 € • AHORA 2,95 €

• 2 títulos • 12 x 19 cm • 192 páginas 
• Ilustraciones en color

Cocina fácil
Referencia T0223

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo y espiral.

Ref.: T0223-002
ISBN 978-84-9928-057-8

9 788499 280578

Ref.: T0223-003
ISBN 978-84-9928-058-5

9 788499 280585

CC ii ffá iill
ANTES 4,95 € • AHORA 2,95 €
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• 6 títulos • 15,5 x 21 cm 
• 80 páginas
• Ilustraciones en color

Tu jardín
Referencia S0758

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada brillo.

Ref.: S0758-007
ISBN 978-84-305-9520-4

9 788430 595204

Ref.: S0758-020
ISBN 978-84-305-3002-1

9 788430 530021

Ref.: S0758-031
ISBN 978-84-305-3574-3

9 788430 535743

Ref.: S0758-036
ISBN 978-84-305-3579-8

Ref.: S0758-038
ISBN 978-84-305-6045-5

9 788430 5604559 788430 535798

Ref.: S0758-029
ISBN 978-84-305-3128-8

9 788430 531288

Ref.: S0766-013
ISBN 978-84-305-9794-9

9 788430 597949

• 12,5 x 21,5 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Biblioteca de manualidades
Referencia S0766

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo.

• 6 títulos • 15,6 x 21 cm 
• 80 páginas 
• Ilustraciones en color

Cómo hacer...
Referencia S0772

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo.

Ref.: S0772-012
ISBN 978-84-305-9859-5

9 788430 598595

Ref.: S0772-015
ISBN 978-84-305-3322-0

Ref.: S0772-017
ISBN 978-84-305-3324-4

9 788430 533 0 9 788430 533 44

Ref.: S0772-023
ISBN 978-84-305-3332-9

9 788430 5333 9

Ref.: S0772-025
ISBN 978-84-305-3710-5

9 788430 537 05

Ref.: S0772-014
ISBN 978-84-305-9861-8

9 788430 598 8

TT jj ddíí

ANTES 4,50 € • 
AHORA 1,95 €

CCCóó hh

ANTES 5,00 € • 
AHORA 1,95 €

BBiibbllii t dd lliidd dd
ANTES 4,95 € • AHORA 1,95 €

• 2 títulos • 15,5 x 21 cm • 96 páginas 
• Ilustraciones en color

Hágalo usted mismo
Referencia S0877

Encuadernación: Cartulina plastifi cada brillo.
Ref.: S0877-004

ISBN 978-84-305-7520-6

Ref.: S0877-008
ISBN 978-84-305-8409-3

9 788430 575 0

9 788430 584093

Há l t d ii
ANTES 5,00 € • AHORA 1,95 €

• 4 títulos 
• 9,4 x 12,4 cm 
• 128 páginas 
• Ilustraciones en color

Bloc de recetas
Referencia T0232

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 

mate y brillo, y cierre con 
solapa magnética. Ref.: T0232-001

ISBN 978-84-9928-312-8

9 788499 83 8

Ref.: T0232-002
ISBN 978-84-9928-313-5

9 788499 83 35

Ref.: T0232-003
ISBN 978-84-9928-314-2

9 788499 83 4

Ref.: T0232-004
ISBN 978-84-9928-315-9

9 788499 83 59

BBll dd t
ANTES 6,95 € • AHORA 2,95 €

Ref.: T0236-999
ISBN 978-84-9928-364-7

9 788499 83 47

También se presentan en un expositor 
de 24 ejemplares surtidos con la 

Referencia T0236-999.

ISBN

9 78



• 2 títulos • 11,5 x 15 cm 
• 242 páginas 
• Ilustraciones en color 
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• 5 títulos • 12,5 x 21,5 cm 
• 96 páginas • Ilustraciones en color

Bricolaje paso a paso
Referencia S0773

Encuadernación: Cartulina plastifi cada 
brillo.

Ref.: S0773-008
ISBN 978-84-305-3039-7

9 788430 530397

Ref.: S0773-011
ISBN 978-84-305-3961-1

Ref.: S0773-009
ISBN 978-84-305-3959-8

9 788430 539598 9 788430 539611

Ref.: S0773-012
ISBN 978-84-305-3962-8

Ref.: S0773-014
ISBN 978-84-305-3964-2

9 788430 539628 9 788430 539642

BB ii ll jj
ANTES 6,00 € • AHORA 1,95 €

• 8 títulos • 15,5 x 21 cm • 80 páginas 
• Ilustraciones en color

Productos con denominación de origen
Referencia S0781 Encuadernación: 

Cartulina plastifi cada brillo.

PP dd t dd

ANTES 4,95 € • 
AHORA 1,95 €

Ref.: S0781-003
ISBN 978-84-305-9825-0

9 788430 598250

Ref.: S0781-005
ISBN 978-84-305-3121-9

9 788430 531219

Ref.: S0781-006
ISBN 978-84-305-3122-6

9 788430 531226

Ref.: S0781-007
ISBN 978-84-305-3123-3

9 788430 531233

Ref.: S0781-008
ISBN 978-84-305-3124-0

9 788430 531240

Ref.: S0781-011
ISBN 978-84-305-3268-1

9 788430 532681

Ref.: S0781-012
ISBN 978-84-305-3269-8

9 788430 532698

Ref.: S0781-014
ISBN 978-84-305-3277-3

9 788430 532773

Ref.: S0863-005
ISBN 978-84-305-6780-5

9 788430 567805

Ref.: S0863-009
ISBN 978-84-305-6784-3

9 788430 567843

Ref.: S0863-013
ISBN 978-84-305-6788-1

Ref.: S0863-016
ISBN 978-84-305-6791-1

9 788430 567881 9 788430 567911

Ref.: S0863-018
ISBN 978-84-305-6793-5

9 788430 567935

• 6 títulos • 19,5 x 24 cm 
• 96 páginas 
• Ilustraciones en color

En la cocina
Referencia S0863

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo.

Ref.: S0863-004
ISBN 978-84-305-6779-9

9 788430 567799

EE ll ii

ANTES 4,95 € • 
AHORA 1,95 €

• 13,5 x 17 cm • 254 páginas 
• Ilustraciones en color

Pequeña biblioteca de cocina
Referencia S0878
P ñ biiblii t d ii
ANTES 6,00 € • AHORA 1,95 €

Ref.: S0878-002
ISBN 978-84-305-5952-7

9 788430 559527

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada brillo.

Minibiblioteca de cocina
Referencia S0881   

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

Ref.: S0881-004
ISBN 978-84-305-7213-7

Ref.: S0881-001
ISBN 978-84-305-7210-6

9 788430 572106 9 788430 572137

Mi ibibli d i
ANTES 4,95 € • AHORA 1,95 €



• 4 títulos • 12 x 12 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada brillo sobre plástico 

rígido troquelado, con contracubierta 
y cierre magnético. 

9 788467 713671

Ref.: S0902-001 Ref.: S0902-002 Ref.: S0902-003 Ref.: S0902-004

Recetas magnéticas
Referencia S0902
R é i
ANTES 5,95 € • AHORA 1,95 €
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Se presentan en un expositor de 32 ejemplares surtidos.

Ref.: S0902-999
ISBN 978-84-677-1367-1
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OFICINAS CENTRALES Y TALLERES
C/ Campezo, 13 - 28022 Madrid

Teléfono: 91 3009100
www.susaeta.com

general@susaeta.com

CENTRO LOGÍSTICO
Ctra. Ajalvir a Daganzo, km 1,700 
28814 Daganzo de Arriba - Madrid

Teléfono: 91 8845335
almacen@susaeta.com

TELEMARKETING
cvd@susaeta.com

Teléfono: 95 2353322

CÓMO HACER SU PEDIDO
Llamar entre las 8 y las 18 horas, de lunes a viernes, 

o enviar un pedido por correo electrónico.

ASTURIAS
del.asturias@susaeta.com
Móvil: 619 755 481

BALEARES
del.baleares@susaeta.com
Móvil: 629 160 763

CANARIAS
del.canarias@susaeta.com
Móvil: 619 755 483

CATALUÑA
del.barcelona@susaeta.com
Móvil: 650 243 865

del.barcelona3@susaeta.com
Móvil: 675 475 787

del.barcelona4@susaeta.com
Móvil: 675 400 437

GALICIA
del.coruna@susaeta.com
Móvil: 619 755 482

del.coruna2@susaeta.com
Móvil: 659 138 445

MADRID
ventas1@susaeta.com
Móvil: 669 764 853

ventas2@susaeta.com
Móvil: 630 992 174

ventas3@susaeta.com
Móvil: 620 759 550

ventas5@susaeta.com
Móvil: 626 497 129

MÁLAGA
Polígono Industrial San Luis
C/ Circe, 2
29006 MÁLAGA
Teléfono: 95 2353322

del.malaga2@susaeta.com
Móvil: 699 239 074

del.granada@susaeta.com
Móvil: 699 239 073

MURCIA
del.murcia@susaeta.com
Móvil: 619 755 480

SEVILLA
del.sevilla@susaeta.com
Móvil: 648 089 375

del.sevilla3@susaeta.com
Móvil: 606 700 596

VALENCIA
del.valencia@susaeta.com
Móvil: 619 755 458

ZARAGOZA
del.zaragoza@susaeta.com
Móvil: 619 755 457

ZONA NORTE
del.bilbao@susaeta.com
Móvil: 626 301 101

DELEGACIONES EN ESPAÑA

www.susaeta.com


